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Promoční aktivity
Každý měsíc připravujeme akční nabídku, kde 
průběžně představujeme nejen novinky v  sorti-
mentu, ale také cenová zvýhodnění.

Individuální přístup
Zakládáme si na  tom, že prostřednictvím vzděla-

ného obchodního týmu uplatňujeme individuální 
přístup ke každému zákazníkovi. Vzhledem k  jed-

noduché struktuře společnosti je náš obchodní 
tým schopen učinit rychlá rozhodnutí na  základě 
Vašich aktuálních požadavků.

Věříme, že náš nový produktový 

katalog  se stane Vaším 

pomocníkem a naší vizitkou.

Flexibilita a spolehlivost
Vždy se snažíme o minimalizaci času od objednání k dodání zboží. Garantujeme dovoz zboží do Vaší 
provozovny zdarma. Naše distribuční vozy denně doručují zboží do všech větších a středních měst 
v našem regionu. Veškeré nabízené zboží 

máme skladem, předcházíme tak nedodáv-

kám a záměnám zboží. Všechna vozidla jsou ví-
cekomorová, vybavená nejmodernější chladicí 

a mrazicí technikou včetně eutektického mra-

žení. Můžete se spolehnout, že Vámi objednané 
zboží dorazí správně a včas. 

Komplexní sortiment stálé kvality
Nabízíme Vám chlazené, mražené a suché potra-

viny i nepotravinářské zboží. Díky více než 2500 

položkám, které máme skladem, se snažíme uspo-
kojit veškeré potřeby jakéhokoliv gastronomického 
provozu. Spolupracujeme s regionálními dodavate-
li, ale i s předními českými a světovými výrobci po-
travin. Neustále klademe důraz na stabilní kvalitu 

dodávaného zboží.

Tradiční rodinná společnost 
Již tři generace naše společnost prochází neu-
stálým rozvojem až k dnešní podobě. Působíme 
na  území Moravskoslezského, Olomouckého 

a Zlínského kraje. 
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Ryby, rybí výrobky a plody moře
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

40718
Tuňák Žlutoploutvý steak 200g - 
hřbet svíčková "LOINS"

1x5kg karton 249,90/kg

46513 Platýs Šípozubý bez kůže exclusiv 1x5kg karton 159,90/kg

CAML018
Cod tresky obecná "LOINS" (svíčková) 
z fi letu bez kůže

1x5kg karton 322,50/kg

CLMF074
Treska tmavá bez kůže (Saithe) porce 
100-120g

1x5kg karton 145,70/kg

330211 Losos Gorbuša s kůží porce 140-160g 1x5kg karton 197,50/kg

6675 Mini fi lé de lux s hořčicí a medem 1x5kg karton 113,90/kg

6673 Mini fi lé de lux s rajčaty mozzarelou 1x5kg karton 113,90/kg

F6866Y Obalované fi lé porce hejk 1x5kg karton 121,90/kg

2585222 Krevety syrové vyloupané 26/30 1x1kg sáč. 325,50/kg

2585224 Koktejlové mušle 200/300 1x800g sáč. 119,90/ks

258522 Tuby olihní U7 1x750g sáč. 129,90/ks

10800 Lososové kousky uzené 1x1kg VAC. sáč. 305,50/ks

Drůbež
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

21501 Kuře bez drobů 1000g 12x1000g karton 59,90/kg

64847 Kuře bez drobů na grill "B"
14xcca 

700g
karton 39,90/kg

31270 Kuřecí stehna -180g  čerstvé 1x12kg VAC. sáč. TC/kg

31197 Kuřecí stehna -240g  čerstvé 1x12kg VAC. sáč. TC/kg

391 Kuřecí stehna spodní (stehýnko) 1x10kg karton 49,90/kg

4803000 Kuřecí řízek Supreme 290-330g 1x2 kg VAC. sáč. TC/kg

16024 Kuřecí prsní řízky tepelně upravené 6x1,3kg karton 153,30/kg

4802422 Kuřecí křídla 1x2 kg VAC. sáč. 49,90/kg

4801022 Kuřecí polévková směs 1x2 kg VAC. sáč. 23,90/kg

27839 Kachní čtvrtky 420-480g 1x12kg karton 112,50/kg

Maso a zvěřina
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč
200375 Vepřová kotleta s řetízkem 1x cca 4kg VAC. sáč. TC/kg CHL

88115 Syrové žebro speciál z kotlety (Lion Ribs) 1x cca 10kg karton TC/kg

2301522 Vepřové koleno zadní BK s kůží 1x2 kg VAC. sáč. TC/kg

2305800 Vepřové maso na guláš 1x2 kg VAC. sáč. TC/kg

8320222 Vepřový ořez 80 % libovost 1x2 kg VAC. sáč. TC/kg

24883 Hovězí karabáček 1x cca 3kg VAC. sáč. TC/kg

73837 Hovězí Flank steak Namibie 1xcca 1,3kg VAC. sáč. TC/kg

28432 Hovězí Flap steak Namibie 1xcca 1,3kg VAC. sáč. TC/kg

88578 Hovězí plec loupaná Namibie 1xcca 3kg VAC. sáč. TC/kg

37883 Hovězí Chuck tender (plec kulatá) Austraile 1xcca 1,5kg VAC. sáč. TC/kg

378843 Hovězí Ball tip Austraile 1xcca 1,5kg VAC. sáč. TC/kg

402 Hovězí Tomahawksteak baby porce cca 700g
1x0,6-
0,7kg

VAC. sáč. 423,9

16101 Telecí kýta ořech
1xcca 1,5-

2,5kg
VAC. sáč. TC/kg

168468 Telecí karabáček 1xcca 2kg VAC. sáč. TC/kg

348783 Jehněčí kýta bez kosti 1xcca 1,6kg VAC. sáč. TC/kg

438847 Jehněčí plec bez kosti rolka 1xcca 1kg VAC. sáč. TC/kg

64848 Dančí hřbet bez kosti
1xcca 

0,5kg+
VAC. sáč. 623,4

Uzeniny
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

34838 Gastro šunka - standard 1x5kg folie 96,50/kg

4223731 Jesenický salám 1x0,5kg fólie 54,90/ks

4432149 Šunka nejvyšší jakosti krájená 1x500g VAC. sáč. 155,50/kg

3483839 Gastro šunka - standard krájená 1x500g VAC. sáč. 109,50/kg

27040 Hot dog párky mražené 1x2kg sáč. 86,50/kg

41118 Česneková klobása 1x2kg sáč. 111,90/kg

47419 Uzené křížové kosti masité 1x1kg VAC. sáč. 85,50/kg

4441500 Warischova slanina (lisovaná) 1xcca 2kg VAC. sáč. 111,50/kg

4442400   Gastro slanina 1x5kg folie 94,50/kg

46317 Bavorská sekaná 1x1,5kg fólie 65,50/kg

Zelenina, ovoce, houby a bylinky
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

E2K310 Ardo Hráškové pyré 1x1kg sáč. 65,90/kg

25800 Brokolice kostka 1x2,5kg sáč. 34,50/kg

64874 Špenát listový porce 1x2,5kg sáč. 35,50/kg

MTE310Z Ardo Italian Grill 1x1kg sáč. 109,90/kg

URC310 Ardo Restovaná kukuřice Mexicana 1x1kg sáč. 106,60/kg

MT2010 Ardo směs thajských bylinek 1x250g sáč. 39,50/ks

510010 Ananas kostky 1x2,5kg sáč. 84,90/kg

Bramborové výrobky
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

408001 Hranolky Fast Fry - 90 sec. 7x7mm 5x2,5kg karton 45,90/kg

931001 Hranolky Batátové 9x9mm 1x1kg sáč. 102,00/kg

383734 České bramboráčky 40g 100x40g karton 3,50/ks

6900 Maxi chips MC Cain 1x2,5kg sáč. 72,10/kg

Hotová jídla
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

342040 Obalovaný sýr oválný předsmaž. 46g 1x3,5kg karton 156,90/kg

91421228 Obalovaný sýr hranatý předsmaž. 80g 1x3,5kg karton 156,90/kg

91421221 Obalovaný sýr oblouk předsmaž. 125g 1x3,5kg karton 156,90/kg

3434 Obalované gouda nugety předsmaž. 1x2kg sáč. 189,50/kg

924 Obalovaný sýr s modrou plísní (Niva) Pajero 1x5kg karton 174,50/kg

34854 Kuřecí Cordon Bleu předsmažený VD 1x3kg karton 139,60/kg

34383 Kuřecí stehýnka neplálivá FFC 15x600g karton 144,50/kg

814 Vepřový řízek z kotlety Pajero 1x5kg karton 142,30/kg

578334 Kynutý knedlík (Görmknedl) s borůvkami 1x1530g karton 75,50/kg

487768 Houskový knedlík řezaný bez patek mražený 1x2kg karton 79,90/bal

120 Jehněčí kolínko konfi tované Sous-Vide 1xcca450g VAC. sáč. 267,70/kg

658 Králičí stehna konfi tovaná Sous-Vide 1xcca 400g VAC. sáč. 189,90/kg

2723 Hovězí plec kulatá Sous-Vide 1xcca1,6kg VAC. sáč. TC/kg

48 Vepřové koleno zadní bez kostíi Sous-Vide 1xcca 300g VAC. sáč. 109,40/kg

89 Kachní prsa konfi tovaná Sous-Vide 1xcca400g VAC. sáč. 269,90/kg

57876 Kuřecí křídélka bez letky Sous-Vide 1x1kg VAC. sáč. 65,50/kg

Pečivo a dezerty
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

2104218 Celozrnné panini předgril. a předkrojené 55x110g karton 7,90/ks

41600002 Panini se slaninou a sýrem 12x1ks karton 35,20/ks

41600001 Panini s kuřecím masem, řajčaty a sýrem 12x1ks karton 35,20/ks

5001134 Mezzaluna 55x100g karton 10,90/ks

5001352 Hamburgerová bulka California 16x126g karton 8,90/ks

5001675 Louhovaná bulka překrojená 42x80g karton 10,60/ks

2104173 Brioška předkrojená 50x85g karton 6,90/ks

5000782 Bagel se sezamen klasik 50x85g sáč. 9,30/ks

5000786 Focaccia s rozmarýnem 4x800g karton 142,90/ks

5000484 Tramezzino světlé 6x1000g karton 189,50/ks

11335 Šáteček meruňka 70x65g karton 5,10/ks

5001673 Dvoubarevný croissant s čokol. náplní 40x90g karton 16,50/ks
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2104238 Banketka světlá 200x30g karton 2,10/ks

4208540 Mini sýrový šnek 150x30g karton 3,50/ks

4208259 Mini jablečný zákusek 120x45g karton 4,40/ks

4353 Buchtičky s vanilkovou náplní 1x3kg sáč. 95,90/ks

4280986 Tartaletka 144x24g karton 6,20/ks

4266900 Pudinková náplň v sáčku 8x500ml karton 72,30/ks

21294 Cheesecake millionare 1x1200g krabice 316,50/ks

21261 Cheesecake slaný karamel 1x1600g krabice 355,50/ks

21259 Čokoládový dort s černým rybízem 1x1500g krabice 399,90/ks

21275 Chill out dort 1x1350g krabice 399,90/ks

8109045 Malinové brownies řezy bez lepku 1x1050g krabice 349,50/ks

8109043 Banánový chlebíček (řezy) vegan 1x1150g krabice 349,50/ks

8107129 Jahodovo-krémové řezy 1x1150g krabice 305,50/ks

8109012 Tiramisu řezy 1x1150g krabice 403,90/ks

8109312 Brownies - krém a šušenky 1x1100g krabice 342,60/ks

Zmrzliny
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

67454247 Carte d'Or Tiramisu 1x5500ml vana 599,90/ks

17541410 Carte d'Or Makronka 1x5500ml vana 599,90/ks

18335831 Carte d'Or Mint & Chocolate 1x5500ml vana 599,90/ks

18361922 Carte d´Or Banán 1x5500ml vana 469,90/ks

67484005 Carte d'Or Sorbet maracuja 1x2400ml vana 293,90/ks

67484007 Carte d'Or Sorbet višeň 1x2400ml vana 293,90/ks

67484006 Carte d'Or Sorbet hruška 1x2400ml vana 293,90/ks

67500335 Calippo Slush Pomeranč 1x5l kanystr 1099,00/ks S

11021601 Calippo Slush kelímek 400ml 1x100ks sáč. 1,90/ks S

301 Černý kornout - Wera 1x300ks karton 2,10/ks S

204CM Kornout Spin s čokol. a zdobením 1x120ks karton 8,90/ks S

37487 Cukrové perličky barevné 1x1kg sáč. 159,90/ks S

15701502 Magnum Double Coconut 20x88ml karton 29,20/ks

67397823 Lipton Green Ice Tea 24x105ml karton 18,60/ks

67359989 Solero Smoothie Ananas 30x55ml karton 18,30/ks

67415438 B&J Birthday Cake 8x500ml karton 129,50/ks

67308332 Magnum White 8x440ml karton 114,50/ks

Mléčné výrobky
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

3783 Original sójový nápoj Alpro 1x1l tetra pack 47,50/ks

27905 Máslo porce vanička 100x10g vanička 2,80/ks

3157 Smetana na šlehání Tatra 35% 1x1l tetra pack 87,900/ks

67487 Bílý jogurt z Valašska 10x150g kelímek 5,80/ks

28734 Krémový jogurt jahodový 1x3kg kbelík 57,90/kg

28735 Krémový jogurt borůvkový 1x3kg kbelík 57,90/kg

87873 Smetanový jogurt Choceňský mix 20x150g kelímek 9,90/ks

26325001 Pribináček dezert vanilka 24x80g kelímek 11,90/ks

28865401 Pribináček tyčinka vanilka 60x35g sáč. 8,90/ks

3434 Korbáčik ve slaném nálevu 1x1500g kbelík 202,30/bal

29356401 Béďa sýrové tyčinky Apetito 30x30g Vac. sáč. 10,90/ks

800043 Mascarpone Galbani 1x500g kelímek 79,90/ks

159751 Ricotta Galbani 1x250g kelímek 32,50/ks

29020301 Hermelín Sedlčanský 20x100g alu fólie 22,90/ks

37832 Eidam 30% - CZ 1x cca 3kg fólie TC/kg

36058 Eidam 30% plátky 1x2kg vanička TC/kg

34936 Eidam 30% strouhaný 1x2kg vanička TC/kg

67446 Cheddar red strouhaný 1x1kg sáč. 209,90/kg

24284 Kozí sýr válec Soignon 1x1kg fólie 325,60/kg

Suché a koloniální zboží
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

220608 Babiččiny nudle polévkové (Dobšické) 1x1kg sáč. 73,90/ks S
67259839 Pappardelle Knorr 1x2kg karton 172,30/kg S
CB63CZ Čočka beluga Lagris 1x250g sáč. 24,50/ks S
772260 Ryže arborio risotto Essa 1x5kg sáč. 52,30/kg S
467864 Krupička jemná dehydrovaná 6x500g sáč. 13,50/ks S
76333 Cukr třtinový Cassonade 1x500g sáč. 24,50/ks S
2783483 Cukr třtinový porce 400x5g karton 0,40/ks S
287283 Sůl mořská vločky Costa Essentiel 1x175g dóza 132,50/ks S
114904 Cukrářské piškoty (na tiramisu) 1x1,6kg karton 225,50/ks S

111500004
Vanilka tobolka - bourbon 
Madagaskar  Gurmeko

1x2ks dóza 226,00/ks S

421188 Vaječná melanž trvanlivá 1x5l kanystr 305,70/ks

738343 Červená řepa čištěná předvařená 1x500g VAC. sáč. 25,50/ks

238738 Hrášek zelený sterilovaný S4/1 sklenice 93,50/ks S
637838 Mrkev vlasový řez S4/1 sklenice 62,70/ks S
283857 Okurky cornišony 3-6 cm 1x680g sklenice 39,80/ks S
300121 Paprika Jalapeno krájená 1x2,8kg 1x2,8kg konzerva 219,90/ks S
85940 Paprika beraní rohy 1x640g sklenice 26,50/ks S
220004 Křen čerstvě strouhaný Spak 1x1kg kbelík 229,90/ks

786863 Dýně s hruškou S4/1 sklenice 86,50/ks S
A025199 Meruňkový kompot Podravka S4/1 sklenice 207,90/ks S
37 Soleil hig-eleic sunfl ower 1x25l kanystr 58,50/l S
278286 Olej máslova Manka 1x1l láhev 39,90/l S
169699 Tatarská omáčka porce Spak 50x30ml sáč. 4,90/ks

237018 Majonéza gastro 50%  Spak 1x1200g tuba 103,50/ks

674864 Hořčice hrubozrná Maille 1x800g sklenice 144,50/ks S
272383 Hořčice dijonská original Maille 1x800g sklenice 134,60/ks S
110027 Dressing francouzský porce Spak 50x30ml sáč. 4,30/ks

5755 Sladká chilli omáčka 1x5,15kg kanystr 409,70/ks S
207025 Pepřové koření hrubé Gurmeko 1x500g sáč. 243,50/ks S
1006000 Bazalka drcená Gurmeko 1x250g sáč. 49,50/ks S
1097000 Petržel nať drcená Gurmeko 1x250g sáč. 57,40/ks S
644481 Tabasco chilli omáčka 2x57ml krabička 143,20/ks S
438323 Vlašská jádra                                                      1x1kg sáč. 269,00/kg S
438326 Švestky sušené vypeckované 1x1kg sáč. 123,60/kg S
438329 Arašídy loupané pražené 1x1kg sáč. 112,30/kg S
67169652 Sušený kokosový krém Knorr 1x1kg sáč. 721,60/ks S
67195118 Červená kari pasta Knorr 1x850g dóza 365,50/ks S
900162 Cheddar cheese sauce 1x470g sklenice 82,30/ks S
100825 Tortilla chips 1x400g sklenice 43,50/ks S

Non food
kód název výrobku balení druh bal. cena v Kč

132913 Jar expert - tablety do myčky 1x115ks sáč. 399,50/ks S
181372 Jar do průmyslových myček 1x10l kanystr 1055,30/ks S
206164 Ariel Formula Pro+ prací prostředek 1x13kg sáč. 985,30/ks S
203351 Lenor aviváž spring 1x5l kanystr 235,30/ks S
181503 Mr. Proper Lemon 1x5l kanystr 175,60/ks S
102883 Jar kuchyňský odmašť. a dezinf. prostředek 1x750ml láhev 70,90/ks S
111712 Mr. Proper 3v1 výceúčel. čistící prostř. 1x750ml láhev 62,90/ks S
161447 Cif krém original bílý 1x500ml láhev 45,50/ks S
158198 Larrin tablety do pisoáru ocean 1x900g tuba 199,50/ks S
8100112 Houbová utěrka  5x1ks sáč. 9,50/ks S
183310 Smeták s násadou 120cm 1x1ks volně 69,90/ks S
195841 Ubrousky Big soft normal 33x33cm 1x100ks sáč. 25,50/bal S
H191 Toaletní papír Jumbo 280mm 6x1ks fólie 189,60/bal S
8005038 Mikrotenový sáč. 30x40cm  1x50ks sáč. 25,60/bal S
IN2003/4b Pěnový menubox třídílný 1x50ks sáč. 2,90/ks S
64876 PleatPak na hamburger 1x500ks fólie 2,30/ks S

5přijíždíme s chutí
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131,60
Kč/kg

159,90
Kč/kg

Velikost fi letu 2-4kg, bez aditiv, 

povrchová glazura do 5%, vhodné na steaky

229,50
Kč/kg

7SZmrazené Chlazené Suché
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182,30
Kč/kg

Mořské ryby

133,60
Kč/kg

64,90
Kč/kg

122,90
Kč/kg

174,90
Kč/kg

79,90
Kč/kg

197,50
Kč/kg

209,90
Kč/kg

139,90
Kč/kg

249,90
Kč/kg

72,50
Kč/kg

233,40
Kč/kg

IQF, velikost fi letu 90-150g, glazura 30%

215487 Hoki fi lety s kůží 
1x6,5kg karton

192 Mahi - Mahi fi lety bez kůže
1x5kg karton

605015 Mořská štika argentin. fi lety bez kůže (Hejk)
1x7kg karton

Interleaved, velikost fi letu 180-260g, 

bez aditiv a glazury

IQF, velikost fi letu 200-400g, 

glazura do 5%, bez aditiv

Interleaved, velikost fi letu 60-200g, 

bez aditiv a glazury, seafrozen

Blok, velikost 300-500g

Velikost fi letu 1100g-1500g, 

bez aditiv, glazura do 15%

Baleno ve VAC. sáčku po 500g (2 fi lety), 

glazura do 15%

Baleno ve VAC. sáčku po 4 - 5 ks

605000 Makrela nekuchaná 
1x20kg karton

730 Losos keta fi lety s kůží
dle váhy VAC. sáček

33018 Losos gorbuša fi lety bez kůže 
20x500g karton

068 Platýs Limanda bílé fi lety bez kůže
1x5kg karton

606002 Makrela kuchaná 
8x1,2kg karton

58010 Grundle celé s hlavou
1x1kg sáček

FR713 Losos gorbuša fi lety s kůží 
1x10kg karton

IQF, velikost fi letu 400-500g, glazura 15%

40715 Tuňák žlutoploutvý fi let - hřbet svíčková „LOINS“
dle váhy VAC. sáček

40718 Tuňák žlutoploutvý steak 200g - hřbet svíčková  „LOINS“
1x5kg karton  

46513 Platýs Šípozubý bez kůže exclusiv 
1x5kg karton  

IQF, velikost fi letu 250-450g, 

glazura do 5%, bez aditiv velikost 1ks = 5-7g

Kalibrovaný steka na 200g, glazura do 5%, 

bez aditiv, baleno jednotlivě ve VAC. sáčku

IQF, kalibrované porce na 140-160g, 

bez aditiv, glazura do 10%

330211 Losos gorbuša s kůží porce 140-160g 
1x5kg karton
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TC/kg TC/kg TC/kg

101239 Norský losos fi let TRIM D 
dle váhy VAC. sáček

33379 Norský losos fi let TRIM E
dle váhy VAC. sáček

3968 Norský losos s kůží porce z fi letu 
10x150g VAC. sáček 

Velikost fi letu 1200-1400g, bez aditiv a chemieVelikost fi letu 1200-1400g, bez aditiv a chemie
Porce 150g, každý kus balený 

samostatně ve VAC. sáčku

Mořské ryby

322,50
Kč/kg

151,60
Kč/kg

145,70
Kč/kg

145,70
Kč/kg

109,50
Kč/kg

CAML018 Cod treska obecná „LOINS“ (svíčková) z fi letu bez kůže
1x5kg karton

CLMF102 Treska tmavá fi lety BK (Saithe)
1x7,5kg karton

710005 Aljašská treska fi lety BK exclusiv
2x5kg karton

 IQF, bez chemie a aditiv, velikost fi letu 140-160g , 

ochranná glazura do 10%, garance bez kostí

Interleaved, velikost fi letu 220-500g, bez aditiv a glazury, 

garance bez kosti

IQF, velikost fi letu 120-240g, bez glazury a chemie

CLMF040 Treska tmavá BK (Saithe) por. 140-160g
1x5kg karton  

CLMF074 Treska tmavá BK (Saithe) por. 100-120g 
1x5kg karton 

IQF, kalibrované porce na 140-160g, bez aditiv, glazura do 10%, MSC

14

reska t

aditiv, glazura do 1 IQF, kalibrované porce na 100-120g, bez aditiv, glazura do 10%, MSC

TC = Tržní cena v Kč, 

aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

Mahi-mahiMahi-mahi v medov o-zázvor ov é glazuře v medov o-zázvor ov é glazuře 
s cit rusov ým sal áte m z kuskusu a granáto vého jab lk as cit rusov ým sal áte m z kuskusu a granáto vého jab lk a

Postup:

• Z medu, zázvoru a oleje připravíme glazuru, 

do které naložíme naporcovanou Mahi-Mahi.

• Kuskus zalijeme vařícím kuřecím vývarem 

a necháme nabobtnat. 

• Z pomeranče a grapefruitu vykrájíme fi látka, 

ze zbylého ořezu vymačkáme šťávu. 

• Granátové jablko nazrníčkujeme.

• Kuskus smícháme s citrusovými fi látky, 

granátovým jablkem, vymačkanou citrusovou 

šťávou, nasekaným koriandrem a chilli, 

olivovým olejem, solí, pepřem a lehce 

promícháme.

• Rybu krátce opečeme (med rychle 

karamelizuje) a dáme dodělat do 

konvektomatu (trouby).

• Na talíř servírujeme citrusový salát, na který 

položíme hotovou Mahi-Mahi. Dozdobíme 

koriandrem a chilli.

Suroviny na 10 porcí

kód název výrobku na 10 porcí

192 Mahi - Mahi fi lety bez kůže 1500g

GEM010 Ardo zázvor kostičky 50g

29199401 Kuřecí bujón Knorr 5g

C550CZ Kuskus střední Lagris 750g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

0000050 Olej řepkový Manka 50g

10108
Olivový olej extra 
panenský Ondoliva

50g

103400001
Chilli papričky celé 1-3cm 
Gurmeko

10g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

1213541 Med květový 50g

 Pomeranč 700g

 Grapefruit 500g

 Koriandr 20g

 Granátové jablko 75g

 Chilli paprička čerstvá 10g

Jiří 
Horák



Způsoby zpracování ryb:
Seafrozen – ryba je ihned po vylovení na lodi zpracována a zamrazena.
Doublefrozen – ryba se poprvé zamrazí na lodi ihned po vylovení, následně je ve 
zpracovatelském závodě (na pevnině) znovu rozmrazí, zpracuje nejčastěji na fi lety 
nebo bloky a poté se podruhé zamrazí

Glazura
Většina ryb v naší nabídce nemá glazuru žádnou nebo pouze glazuru ochranou. 
Tato glazura nesmí přesáhnout 10% objemu ryby. Ryba se glazuje ochrannou vrst-
vou vody ihned po zpracování pro udržení přirozené kvality. Ryby, které mají gla-
zuru vyšší než je 10%, nechce naše společnost vůbec nabízet. Důvodem takové 
glazury je zlevnění ceny na úkor kvality.

Kvalita zmrazených ryb a rybích výrobků na 1. místě!

9přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché
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Naším cílem je 100% informovanost o dodávaných rybách a rybích výrobcích. Proto v našem katalogu 

naleznete veškeré specifi kace k jednotlivým výrobkům. 

Vybíráme pro Vás ryby nejvyšší kvality od ověřených předních českých a světových dodavatelů.

Sladkovodní ryby

170-230g

285,30
Kč/kg

230-300g

307,40
Kč/kg

300-500g

320,50
Kč/kg

122,30
Kč/kg

107,50
Kč/kg

199,50
Kč/kg

142,60
Kč/kg

105,50
Kč/kg

259,90
Kč/kg

127,90
Kč/kg

84,60
Kč/kg

330** Candát fi lety s kůží
1x5kg karton

303* Pstruh duhový 
1x5kg karton

30381 Pstruh fi let s kůží 
1x5kg karton

605001 Kapr půlený 
1x5kg karton

2230 Tilápie fi lety bez kůže
1x5kg karton

754 Pangasius fi lety interleaved 
1x5kg karton

42110 Pangasius fi lety s glazurou
10x1kg karton

IQF, velikost fi letu 90-150g, 

glazura 20-25%

IQF, velikost fi letu 100-150g, 

glazura do 10%

Interleaved, velikost fi letu 170-220g, 

glazura do 5%

Sáček 1x1kg, glazura do 25%, 

obsahuje aditiva

IQF, bez aditiv, glazura do 10%

IQF, pstruh kuchaný s hlavou, glazura do 10% 

Různé velikosti fi letů 
v nabídce

Různé kalibrace 
pstruha 
v nabídce
• 200-250g,  
• 250-300g

5390421 Tilápie fi lety bez kůže exclusiv
1x5kg karton

200900 Okoun nilský fi let
1x cca 6kg karton  

IQF, velikost fi letu 500-800g, 

bez glazury a chemie, původ: Tanzánie

baleno po 2ks  ve VAC. sáčku

Baleno ve VAC. sáčku, 

kalibrace 400-600g, původ CZ

IQF, velikost fi letu 90-150g, 

glazura do 5%
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Jiří Horák

135,50
Kč/kg

135,50
Kč/kg

135,50
Kč/kg

5036 Zvoska fi lé porce Premium 100g
1x6kg karton

50366 Zvoska fi lé porce Premium 120g
1x6kg karton

50361 Zvoska fi lé porce Premium 150g
1x6kg karton

Aljjaašsskáá trresskka z Berriinnnggooovvvvaa mmmmmoooořřřřeeee 
fi leeetovvvánnaa a zzmmrrazzeenaaa ppřříímmmmooo nnnaaaa mmmmmoři!

Požádejte svého 

obchodního zástupce 

o vzorek na vyzkoušení.

 Vynikající chuť a stále stejná kvalita masa 
díky   zpracování a zmrazení na lodi ihned po ulovení

 Garance bez kostí
 Bez aditiv a přidané vody = 100% masa
 Oblast odlovu - Rusko

kód název výrobku na 10 porcí

5036 Zvoska fi lé porce Premium 100g 2000g

MWN610 Ardo Wellness směs 1250g

775391 Pažitka 5g

974001 Předvařené brambory chlazené 25-35mm 1500g

17803702 Citronovo-máslová omáčka Knorr  95g

8122 Máslo české 100g

0000050 Olej řepkový  Manka 50g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

Polníček 5g

Cherry rajčata 50g

Postup:

• Filé naskládáme na vymazaný plech, osolíme a  upečeme při 200°C do 
hotova (cca 7-10 minut). Dle návodu připravíme citronovo-máslovou 
omáčku. Wellness směs prohřejeme na másle a  osolíme. Předvařené 
brambory ohřejeme, osolíme a posypeme nasekanou pažitkou. 

• Na talíř servírujeme brambory, wellness směs, fi lé a přelijeme omáčkou. 
Ozdobíme polníčkem a cherry rajčetem.

Fil é por ce  Premium Fil é por ce  Premium 
na Well ne ss  zele nině s brambor em a cit ronov o-máslov ou  omáčkou na Well ne ss  zele nině s brambor em a cit ronov o-máslov ou  omáčkou 



• s hořčicí a medem
• s rajčaty a mozzarellou
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113,30
Kč/kg

106,50
Kč/kg

121,90
Kč/kg

113,30
Kč/kg

131,50
Kč/kg

113,90
Kč/kg

155,50
Kč/kg

113,90
Kč/kg

F6871Y Filé de lux se sýrem 
1x5kg karton

6770 Filé de lux se špenátem 
1x5kg karton

6764 Obalované fi lé porce z tresky 
1x5kg karton

6763 Obalované rybí steaky s bylinkami
1x3,25kg karton

6578 Rybí prsty nemleté 
1x6kg karton

Porce 30g, předsmažené

Porce 150g, předsmažené

Porce 110g, předsmažené Porce 110g, předsmažené

Porce 125g, předsmažené

h řči í d

Mini fi lé de lux Frosta 50g

Výhodou kalibrace 1 kusu výrobku 
na 50g následně možnost upravo-
vat gramáž porce dle požadavků na 
strávníka. 

Filé de lux jsou vyrobeny z nemle-
tého rybího fi lé z tresky pestré, 
která byla zpracována přímo na 
moři (seafrozen). Výrobek je plně 
předsmažený a stačí jej připravit na 
pánvi, fritéze, troubě nebo konvek-
tomatu.

Rybí výrobky

Porce 110g, předsmažené

185,50
Kč/kg

F6970Y Filé de lux losos s hořčicí 
1x5kg karton

6673 Mini fi lé de lux s rajč. mozzarellou
1x5kg karton  

6675 Mini fi lé de lux s hořčicí a medem
1x5kg karton  

F6866Y Obalované fi lé porce hejk 
1x5kg karton 

Porce 50g, předsmažené Porce 50g, předsmažené

Porce 100g, předsmažené

Exklusivně 
v naší 

nabídce!

Novinka
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Rybí výrobky

TC/kg157,90
Kč/kg

157,90
Kč/kg

104,50
Kč/kg

7531 Nugety z hejka nemleté
1x5kg karton

porce 30g, předsmažené

124,50
Kč/kg

122,30
Kč/kg

porce 75g, předsmažené

7671 Filé porce z hejka v celozrnném obalu
1x5kg karton

1364 Obalované surimi krevety maxi
1x5kg karton 

Glazura do 10%, volně ložené Glazura do 10%, volně ložené

Plody moře, uzený losos a krabí tyčinky

169,90
Kč/kg

119,90
Kč/ks

76,50
Kč/kg

305,50
Kč/ks

129,90
Kč/ks

21,-
Kč/ks

71,90
Kč/ks

325,50
Kč/kg

335,40
Kč/kg

865972 Mořský koktejl 
1x1kg sáček

10800 Lososové kousky uzené
1x1kg VAC. sáček

286 Lososové plátky uzené
1x100g VAC. sáček

ACHU160 Surimi krabí maso 
1x1kg VAC. sáček

664 Surimi krabí tyčinky
20x250g VAC. sáček

Složení: maso z mušlí, 

kalamáry, krevety

22% krabího masa22% krabího masa

258522 Tuby olihní U7
1x750g sáček

25852 Chobotnice 2-3kg
1xcca 2-3kg vanička  

2585224 Koktejlové mušle 200/300 
1x800g sáček  

2585222 Krevety syrové vyloupané 26/30 
1x1kg sáček

Glazura do 20% Glazura do 20% Glazura do 20%

063 Losos divoký porce  150g 
1x7,5kg karton

064 Losos divoký porce 100g 
1x5kg karton

Porce 33g, předsmažené

Glazura do 20%



13přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché

RYBY, RYBÍ VÝROBKY A PLODY MOŘE

Gril ov ané tygří krev ety Gril ov ané tygří krev ety 
se sepiov ými tagliate ll e, ch err y raj čátky se sepiov ými tagliate ll e, ch err y raj čátky 

a omáčkou  z kurkumya omáčkou  z kurkumy

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

2585222 Krevety syrové vyloupané 26/30 800g

8122 Máslo české 100g

3526 Smetana na vaření Tatra 28% 1000ml

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 50g

105800 Kurkuma mletá Gurmeko 10g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

 Tagliatelle sepiové 1000g

 Cherry rajčata 100g

 Rukola 10g

 Šalotka 50g

 Česnek 10g

 Bílé víno (suché) 200ml

Postup:

• Sepiové tagliatelle uvaříme v osolené vodě 

al dente a scedíme (vodu po vaření těstovin si 

necháme).

• Krevety bez skořápky nakrojíme (dle potřeby 

odstřívkujeme) a orestujeme se solí a pepřem.

• Šalotku a česnek zpěníme na másle, zasypeme 

kurkumou a zalijeme bílým vínem a zredukujeme. 

Zalijeme smetanou, osolíme, krátce provaříme 

a přecedíme. Pokud bude omáčka hustá, povolíme 

jí vodou z vaření špaget.

• Na pánev nalijeme hotovou omáčku, ve které 

prohřejeme špagety, a servírujeme s orestovanými 

krevetami, půlky cherry rajčat a rukolou. Jiří Horák



DRŮBEŽ

PŘIJÍŽDÍME S CHUTÍ

14



15přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché

DRŮBEŽ
Kuře bez drobů

Kuřecí stehna

31196

Kuřecí stehna -200g čerstvé 

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

73160 Kuřecí stehna -160g 1x12kg karton 59,90/kg

44017 Kuřecí stehna -180g 1x12kg karton 58,90/kg

44016 Kuřecí stehna -200g 1x12kg karton 58,90/kg

44019 Kuřecí stehna -220g 1x12kg karton 58,90/kg

44015 Kuřecí stehna -240g 1x12kg karton 58,90/kg

02751 Kuřecí stehna -260g 1x12kg karton 52,90/kg

31269
Kuřecí stehna -160g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

31270
Kuřecí stehna -180g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

31196
Kuřecí stehna -200g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

4801422
Kuřecí stehna -220g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

31197
Kuřecí stehna -240g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

31458
Kuřecí stehna -260g  čerstvé
zboží na objednávku dostupné do 2 pracovních dnů, 
minimální množství pro objednávku = 12kg

1x12kg VAC. sáček TC/kg

391 Kuřecí stehna spodní (stehýnko) 1x10kg karton 49,90/kg

215230 Kuřecí stehno horní 18x500g karton 57,50/kg

570836
Kuřecí stehenní řízek 
celé stehno bez kosti a kůže

6x2kg karton 69,90/kg

4801522
Kuřecí stehenní řízek - čerstvý
celé stehno bez kosti a kůže

1x2kg VAC. sáček TC/kg

336266
Uzená kuřecí stehna 
kalibrace cca 200-220g , zboží na objednávku 

dostupné do 2 pracovních dnů

1x340g VAC. sáček 33,50/ks

33112
Uzená kuřecí stehna 
kalibrace cca 160-180g , zboží na objednávku 
dostupné do 2 pracovních dnů

1x420g VAC. sáček 41,50/ks

120559

Baby kuřátko žluté 500g

33112

Uzená kuřecí stehna 

112

Uzená kuřecí stehnna
33112

Uzená

21501

Kuře bez drobů 1000g

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

120559 Baby kuřátko žluté 500g 20x500g karton 175,50/kg

21501 Kuře bez drobů 1000g 12x1000g karton 59,90/kg

32013 Kuře bez drobů 1100g 10x1100g karton 59,90/kg

215012 Kuře bez drobů 1200g 10x1200g karton 59,90/kg

215013 Kuře bez drobů 1300g 10x1300g karton 59,90/kg

32019 Kuře bez drobů 1400g 9x1400g karton 52,50/kg  

32021 Kuře bez drobů 1500g 9x1500g karton 52,50/kg

32023 Kuře bez drobů 1600g 8x1600g karton 52,50/kg

48018 Kuře bez drobů 1600g - čerstvé 2x1600g karton 55,50/kg

64847 Kuře bez drobů na grill "B" 14xcca 700g karton 39,90/kg

391

Kuřecí stehna spodní (stehýnko)
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Kuřecí řízky

DRŮBEŽ

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

456790
Kuřecí prsní řízky natural - Černý
velikost 140g +

6x2kg karton TC/kg

32074
Kuřecí prsní řízky natural CZ
velikost 120g +

6x2kg karton TC/kg

207433
Kuřecí prsní řízky Brazílie / Thajsko
velikost 140g +, v nabídce řízky natural nebo solené

6x2kg karton TC/kg

2202572
Kuřecí prsní řízky IQF 1% soli
velikost 140g +

4x2,5kg karton TC/kg

4801322
Kuřecí prsní řízky čerstvé CZ
velikost 120g +

1x2kg VAC. sáček TC/kg

4805322
Kuřecí prsní řízky čerstvé PL
velikost 130g +

1x2kg VAC. sáček TC/kg

4803000 Kuřecí řízek Supreme 290-330g 1x2 kg VAC. sáček TC/kg

2202572

Kuřecí prsní řízky IQF 
1% soli

Kuřecí čtvrtky

4801922

Kuřecí čtvrtky zadní - 320g

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

4803000

Kuřecí řízek Supreme 
290-330g

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

215701 Kuřecí čtvrtky zadní - 240g 1x12kg karton 52,30/kg

215702 Kuřecí čtvrtky zadní - 260g 1x12kg karton 52,30/kg

2157011 Kuřecí čtvrtky zadní - 280g 1x12kg karton 52,30/kg

215705 Kuřecí čtvrtky zadní - 320g 1x12kg karton 52,30/kg

4801922 Kuřecí čtvrtky zadní - 330g čerstvé 1x2kg VAC. sáček 53,50/kg

443032
Kuřecí čtvrtky nekalibrované
blok, hmotnost  350-400g

1x10kg karton 36,90/kg

Uzené kuřecí st ehnoUzené kuřecí st ehno na smetanov ém špe nátuna smetanov ém špe nátu  
s mod rým sýrem, brambor y se slupkou s mod rým sýrem, brambor y se slupkou 
Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

33112 Uzená kuřecí stehna cca 160g 1700g

S6B610 Ardo Špenát listový Foglia 100g

00160 Cibule bílá kostky 50g

7124 Česnek drcený blok 10g

984001
Předvařené brambory se slupkou chlazené 

28-40mm FarmFrites
1500g

8122 Máslo české 100g

3526 Smetana na vaření Tatra 28% 500ml

410 Císařská niva 250g

17425902 Štáva k drůbežímu masu Knorr 40g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

905019 Pepř černý celý Gurmeko 1g

 Kudrnka 10g

Postup:

• Cibuli a česnek zpěníme, zalijeme smetanou, přidáme modrý sýr a zredukujeme do 

husté konzistence. Přidáme špenát Foglia (lehce vymačkaný), osolíme, opepříme 

a krátce prohřejeme. Předvařené brambory se slupkou ohřejeme. Uzené stehno 

ohřejeme. Šťávu připravíme dle návodu.

• Na talíř servírujeme brambory, špenát, do kterého posadíme stehno, přelijeme 

šťávou a ozdobíme kudrnkou.
Jiří Horák
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DRŮBEŽ

Kachna

339701 

Kachna bez drobů

378687 

Kachní čtvrtky

Kachna be

y

Husa

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč  

33910
Husa s droby 
různé kalibrace v nabídce 3,4kg; 3,6kg; 3,8kg; 4,4kg

dle nabídky karton TC/kg

339
Husí stehna 300-400g
VAC. bal. po 2 kusech

1x12kg karton TC/kg

343
Husí stehna 400-500g
VAC. bal. po 2 kusech

1x12kg karton TC/kg

341
Husí prsa bez kosti s kůží
kalibrace 400g - 550g

1xcca 1-3kg VAC. sáček TC/kg

339130 Husí játra tmavá 1x1kg VAC. sáček 107,50/kg

33910 

Husa s droby 

Ostatní kuřecí díly a droby

Kuřecí řízky tepelně upravené

Slepice

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

23102
Slepice lehká   
1kus = 1,1-1,5kg

1xcca10kg karton 43,50/kg

231026
Slepice těžká   
1 kus = 2,2-3kg

1xcca12kg karton 53,90/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

16024
Kuřecí prsní řízky tepelně upravené
celé prsní řízky jsou předvařené, 

100% tepelně opracovaný výrobek

6x1,3kg karton 153,30/kg

16025

Kuřecí prsní řízky tepelně upravené 
- kostky 1,3cm
kousky kuřecího prsního řízku, který je 

100% tepelně opracovaný (předvařený), 

nakrájené na malé kouksy

1x3kg karton 154,30/kg

231026 

 Slepice těžká 

135  

Kuřecí křídla

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

900609 Kuřecí křídla 5x2kg karton 37,90/kg

4802422 Kuřecí křídla 1x2 kg VAC. sáček 49,90/kg

383061 Kuřecí polévková směs 10x1kg karton 23,50/kg

4801022 Kuřecí polévková směs 1x2 kg VAC. sáček 23,90/kg

100346 Kuřecí játra 30x500g karton TC/kg

555093 Kuřecí srdce 24x400g karton 65,50/kg

21520 Kuřecí žaludky 18x500g karton 45,50/kg

215110 Kuřecí krky 18x500g karton 26,60/kg

16024  
Kuřecí prsní řízky 
tepelně upravené

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

339701 Kachna bez drobů
různé kalibrace v nabídce 1,9kg; 2,2kg; 2,3kg; 2,4kg

dle nabídky karton TC/kg

170 Kachní stehna 250-300g
volně ložená-layer

1x10kg karton 149,90/kg

172 Kachní stehna 300-350g
volně ložená-layer

1x10kg karton 149,90/kg

27838 Kachní čtvrtky 370-420g
volně ložená-layer

1x12kg karton 112,50/kg

27839 Kachní čtvrtky 420-480g
volně ložená-layer

1x12kg karton 112,50/kg

189
Kachní prsa
baleno ve VAC sáčku, prsní řízky bez kosti s kůží,  

kalibrace 300g-400g

1x6kg karton 209,60/kg

468676 Kachní játra tmavá 1x1kg VAC. sáček 84,60/kg
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Krůta

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

35501 Krůtí prsní řízky 1x2kg karton 147,50kg

4802222 Krůtí prsní řízky - čerstvé 1x2kg VAC. sáček TC/kg

97974645 Krůtí stehenní steak 1x2kg karton 99,90kg

68474 Krůtí stehenní steak - čerstvý 1x2kg VAC. sáček TC/kg

456789
Krůtí maso na guláš
bez šlach a kůží, ze stehen

1x2kg VAC. sáček 94,50kg

081 Krůtí játra 24x500g karton 51,90kg

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

DRŮBEŽ

35501  Krůtí prsní řízky

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

35501 Krůtí prsní řízky 1500g

15006 Prosciutto šunka krájená 300g

PSS610 Ardo Hráškové lusky cukrové 1250g

00160 Cibule bílá kostky 50g

KIM210 Ardo směs italských bylinek 10g

351004 Opečené brambory (patata brava) FarmFrites 1500g

8122 Máslo české 100g

17425902 Štáva k drůbežímu masu Knorr 40g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

0500015 Olej palmový Palmolein 500ml

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 50g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

 Šalvěj 30g

 Rajče 50g

Postup:

• Krůtí prso naplátkujeme, osolíme, položíme lístky šalvěje, 

zabalíme do Prosciutta a po obou stranách opečeme a 

doděláme

• Šťávu a opečené brambory připravíme dle návodu. 

• Na másle zpěníme cibuli, vložíme hráškové lusky, osolíme 

a prohřejeme. Na konec vmícháme směs italských bylinek 

a rajčata nakrájená na kostičky.

• Na talíř servírujeme cukrové hráškové lusky, prokrojené 

maso, polijeme šťávou a ozdobíme lístkem šalvěje.

• Brambory servírujeme extra na talířku, nebo společně se 

vším na talíři.  

Krůtí Sal timboca Krůtí Sal timboca 
s prosciutt em, šal vějí, hráškov ými lusky s prosciutt em, šal vějí, hráškov ými lusky 

a ope čenými brambor ya ope čenými brambor y

Jiří Horák
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20 ZVOSKATC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

MASO

Vepřov é mas o

1 Hlava 
2 Lal ok
3 Krkov ice 
4 Ple c
5 Ra mínko
6 Přední kol eno

7 Bok, bůček
8 Paždík
9 Šněrov ačka
10 Pečeně, kotl eta
11  Pane nská svíčkov á
13 Květo vá špička

14 Oříšek
15 Spod ní šál (kýta)
16 Vrch ní šál (kýta)
17 Vále ček
18 Zadní kol ena
19 Karab áček

20 Zadní nožička
22 Přední nožička
22 Kost  křížov á
23 Ocásek

3

1

2 7
5

6

4

10 11

9
7

14

13 15

16

22

23

17

2021

19

18

8

Vepřová kýta

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2300520
Vepřová kýta 4D
Celá nerozšálovaná kýta, úprava bez kosti, bez souvislé vrstvy 

tuku, bez krvavých podlitin, bez kloubních pouzder a třásní. 

1x cca 6-8kg VAC. sáček TC/kg

100372
Vepřová kýta 4D
Celá nerozšálovaná kýta, úprava bez kosti, bez souvislé vrstvy 

tuku, bez krvavých podlitin, bez kloubních pouzder a třásní. 

1x cca 6-8kg VAC. sáček TC/kg

2300622
Vepřová kýta šály
Rozšálovaná kýta rozdělená na jednotlivé svalové celky , 

odblaněná, očištěná. 

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2300622  

Vepřová kýta šály

100372 

Vepřová kýta 4D
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Vepřová plec

Vepřová kotleta

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

200375
Vepřová kotleta s řetízkem
s tukovým krytím na povrchu do 3 mm.

1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

200366
Vepřová kotleta s řetízkem
s tukovým krytím na povrchu do 3 mm.

1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

2305420
Vepřová kotleta bez řetízku
bez řetízku a tukové krytí na povrchu max. 1mm.

1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

100370
Vepřová kotleta bez řetízku
bez řetízku a tukové krytí na povrchu max. 1mm.

1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

2301920 Vepřová kotleta s kostí bez panenky 1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

2303540
Vepřová kotleta bez kosti - plátky
možná kalibrace plátků: 100g až 150g, kalibrace je s odchylkou  

+-10g na jednom plátku

1x cca 1kg VAC. sáček TC/kg

2301940
Vepřová kotleta s kostí bez panenky - plátky
možná kalibrace plátků: 150g až 250g, kalibrace je s odchylkou  

+-10g na jednom plátku

1x1kg VAC. sáček TC/kg

2304740

Vepřová kotleta s kostí - řezaná rybí kost
plátek kotlety s dlouhou kostí od boku a tukovým krytím, možná 

kalibrace plátků 150g - 200g, kalibrace je s odchylkou  +-10g na 

jednom plátku

1x1kg VAC. sáček TC/kg

24002
Vepřová kotleta bez kosti - marinované plátky
česneková marináda, velikost plátků: 120 - 150g. 

1x1kg VAC. sáček TC/kg

200366 

Vepřová kotleta 

s řetízkem

2303520 

Vepřová kotleta bez 

řetízku

2301920 

Vepřová kotleta 

s kostí bez panenky

2303540 

Vepřová kotleta 

bez kosti - plátky

2301940 

Vepřová kotleta s kostí bez 

panenky - plátky

2304740 

Vepřová kotleta 

s kostí - řezaná rybí 

kost

MASO

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

23033
Vepřová plec bez kosti 4D
Úprava bez souvislé vrstvy tuku (max. 4mm), bez krvavých 

podlitin, bez kloubních pouzder, možný výskyt menší bokové části.

1x cca 4-6kg VAC. sáček TC/kg

100371
Vepřová plec bez kosti 4D
Úprava bez souvislé vrstvy tuku (max. 4mm), bez krvavých 

podlitin, bez kloubních pouzder, možný výskyt menší bokové části.

1x cca 4-6kg VAC. sáček TC/kg

2300720
Vepřová plec bez kosti KÚ
Kuchyňsky upravená plec, bez přebytečných částí tuku, kolene, 

laloku a boku.

1x cca 3-5kg VAC. sáček TC/kg

S

2300720 

Vepřová plec 

bez kosti KÚ

100371 

Vepřová plec 

bez kosti 4D
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Vepřová žebra

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2302822
Syrové žebro speciál z kotlety (Lion Ribs)
Pásek žeber, s chutným masem v mezižebří, a také částečně 

na povrchu kosti, vhodné na pečení, grilování, uzení.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

88115
Syrové žebro speciál z kotlety (Lion Ribs)
Pásek žeber, s chutným masem v mezižebří, a také 

částečně na povrchu kosti, vhodné na pečení, grilování, uzení.

1xcca10kg karton TC/kg

2302722
Syrové žebro speciál z boku (Spare Ribs) 
Soustava plochých žeber, s chutným masem v mezižebří, 

vhodné k pečení, grilování, uzení.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

837834
Syrové žebro speciál z boku (Spare Ribs)
Soustava plochých žeber, s chutným masem v mezižebří, 

vhodné k pečení, grilování, uzení.

1xcca10kg karton TC/kg

Vepřová panenka, líčka

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2301022
Vepřová panenka

bez řetízku s palcem,  baleno po 1 kuse ve VAC. balení
1x cca 5kg karton TC/kg

100374
Vepřová panenka

bez řetízku s palcem,  baleno po 1 kuse ve VAC. balení
1x cca 5kg karton TC/kg

105005
Vepřové palce z panenek
Baleno ve VAC.  po 4-5 kusech.

1x cca 8kg karton TC/kg

10152
Vepřová líčka

ve VAC. balení 12-14ks
1xcca 3kg VAC. sáček TC/kg

Vepřová krkovice

MASO

2301022 

Vepřová panenka

2302822 

Syrové žebro speciál 

z kotlety 

(Lion Ribs)

2302722 

Syrové žebro 

speciál z boku 

(Spare Ribs) 

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2305320
Vepřová krkovice bez kosti
Úprava bez chrupavky, bez souvislé vrstvy tuku, bez krvavých 

podlitin.

1x cca 2,4kg VAC. sáček TC/kg

100373
Vepřová krkovice bez kosti
Úprava bez chrupavky, bez souvislé vrstvy tuku, bez krvavých 

podlitin.

1x cca 2,4kg VAC. sáček TC/kg

2300320 Vepřová krkovice s kostí 1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

2300840
Vepřová krkovice bez kosti - plátky
možná kalibrace plátků: 150g až 250g, kalibrace je s odchylkou  

+-10g na jednom plátku

1x1kg VAC. sáček TC/kg

2300340
Vepřová krkovice s kostí - plátky
možná kalibrace plátků: 150g až 250g, kalibrace je s odchylkou  

+-10g na jednom plátku

1x1kg VAC. sáček TC/kg

24001
Vepřová krkovice bez kosti - marinované plátky
Mexická marináda, velikost plátků: 120 - 200g. 

1x1kg VAC. sáček TC/kg

100373 

Vepřová krkovice bez kosti

2300340 

Vepřová krkovice 

s kostí - plátky

2300840 

Vepřová krkovice bez kosti - plátky
24001 

Vepřová krkovice bez kosti - marinované plátky
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Vepřový bok

MASO

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2300120 Vepřový bok s kostí a kůží 1x cca 8kg VAC. sáček TC/kg

2301720 Vepřový bok bez kosti s kůží 1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

2303420 Vepřový bok  bez kosti a kůže 1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

Vepřové koleno

Vepřové droby

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

333
Vepřové koleno zadní s kostí a kůží
Volně ložené, 1ks = 1100 - 1500g

1x cca 12kg karton TC/kg

23011
Vepřové koleno zadní s kostí a kůží
1ks = 1500 - 1600g 

1x cca 3,2kg VAC. sáček TC/kg

2301522
Vepřové koleno zadní bez kosti s kůží
1 ks = cca 1 kg

1x2 kg VAC. sáček TC/kg

23022
Vepřové koleno přední s kostí a kůží
1 ks = cca 1,2 kg

1x cca 3kg VAC. sáček TC/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

83105 Vepřový jazyk 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

8310121 Vepřová játra 1x cca 1,5kg VAC. sáček TC/kg

77066 Vepřová játra 1x10kg karton TC/kg

83103 Vepřové ledvinky 1x cca 1,5kg VAC. sáček TC/kg

SE79 Vepřové ledvinky 1x10kg karton TC/kg

83102 Vepřové srdce 1x cca 1,5kg VAC. sáček TC/kg

99012 Vepřové srdce 1x10kg karton TC/kg

2300120 Vepřový bok s kostí a kůží 2301720 Vepřový bok bez kosti s kůží 2303420 Vepřový bok  bez kosti a kůže

333  Vepřové koleno zadní s kostí a kůží

83105  Vepřový jazyk

Vepřové maso na guláš, ořez

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2305800
Vepřové maso na guláš
kostky vepřové plece cca 3x3 cm

1x2 kg VAC. sáček TC/kg

8320222 Vepřový ořez 80 % libovost 1x2 kg VAC. sáček TC/kg

2305800 Vepřové maso na guláš
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MASO

Býk

Hov ězí mas o

1 Svíčkov á
2 Nízký roštěne c
3 Květo vá špička
4 Mal ý ořech 
5 Ořech  (předkýtí)
6 Vrch ní šál

7 Spod ní šál
7a Vále ček

8  Kulatá ple c 
(fal ešná svíčkov á)

9 Vysoká ple c (hor ní)
10  Vysoká ple c

11 Spod ní ple c
12 Vysoké žebro
13 Hol é žebro
14 Nízké žebro
15 Hrudí
16 Pupe k

16a Fl ank st eak
17 Vev erka
18 Špička
19 Oháňka
20 Krk
21 Kližky

22 Pod krčí
23 Líčko
24 Pod ple čí
25 Vysoký roštěne c

23
20

24

8

1118

22

10

9

25 17
2

1

14

16

16a

5

4 3 19

7
6

7a

21

12

13

15

21

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2611420
Hovězí kýta - šály
Rozšálovaná kýta rozdělená na jednotlivé svalové celky , 

odblaněná, očištěná. 

1x cca 6kg VAC. sáček TC/kg

2101020 Hovězí váleček 1x cca 3kg VAC. sáček TC/kg

Hovězí kýta

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

21121
Hovězí kýta ořech 
Předkýtí, celý sval, bez třásní a tukového krytí, s membránou.

1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

14701
Hovězí kýta ořech 
Předkýtí, celý sval, bez třásní a tukového krytí, s membránou.

1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

2111420
Hovězí kýta - šály 
Rozšálovaná kýta rozdělená na jednotlivé svalové celky, 

odblaněná, očištěná. 

1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

2111620 Hovězí váleček 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

Kráva

21121 Hovězí kýta ořech 

2101020 Hovězí váleček 
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Hovězí plec

MASO

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2111220
Hovězí plec celá 
Kuchyňsky upravená celá plec, bez přebytečných částí tuku.

1x cca 10kg VAC. sáček TC/kg

2113220
Hovězí plec  loupaná 
Kuchyňsky upravená část plece, se šlachou, 

která horizontálně prochází svalem.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2113120 Hovězí plec kulatá -  falešná svíčková 1x cca 1kg VAC. sáček TC/kg

14801 Hovězí plec kulatá -  falešná svíčková 1x cca 5kg VAC. sáček TC/kg

Kráva

Býk

Hovězí krk

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2111122
Hovězí krk přední
Bez kosti, bez třásní a souvislého tukového krytí, 

bez krvavých podlitin s možností výskytu podplečí.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

42435
Hovězí krk přední
Bez kosti, bez třásní a souvislého tukového krytí, 

bez krvavých podlitin s možností výskytu podplečí.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

Býk

Kráva

42435 Hovězí krk přední

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2100220
Hovězí plec celá 
Kuchyňsky upravená celá plec, bez přebytečných částí 

tuku

1x cca 12kg VAC. sáček TC/kg

2101220
Hovězí plec loupaná 
Kuchyňsky upravená část plece, se šlachou, 

která horizontálně prochází svalem 

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2100820 Hovězí plec kulatá - falešná svíčková 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2111220 Hovězí plec  celá

2101220 

Hovězí plec  

loupaná

2113120  

Hovězí plec kulatá 

-  falešná svíčková

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2100322
Hovězí krk přední
Bez kosti, bez třásní a souvislého tukového krytí, bez krvavých 

podlitin s možností výskytu podplečí .

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg
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MASO

Hovězí roštěná 

Hovězí kližka

Býk

Býk

Kráva

Kráva
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2111022 Hovězí kližka 1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

14601 Hovězí kližka 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

24883 Hovězí karabáček 1x cca 3kg VAC. sáček TC/kg

Býk

Kráva

2100720 Hovězí svíčková 

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2111522
Hovězí roštěná 
Bez kosti, bez bokového řetízku, bez tukového krytí.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2100622
Hovězí roštěná 
Bez kosti, bez bokového řetízku, bez tukového krytí.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2101120 Hovězí kližka 1x cca 4kg VAC. sáček TC/kg

2111522 

Hovězí roštěná 

2111022 Hovězí kližka

Hovězí svíčková 

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

59050
Hovězí svíčková
Kalibrace 1,8kg +, baleno individuálně ve VAC. 

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2111720
Hovězí svíčková 
Kalibrace 1,8kg +, baleno individuálně ve VAC. 

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

2100720
Hovězí svíčková 
Kalibrace 2kg +, baleno individuálně ve VAC. 

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

24883 Hovězí karabáček
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MASO

Ostatní hovězí maso

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

14901 Hovězí líčka 1x cca 3kg VAC. sáček TC/kg

115521 Hovězí oháňka 1x cca 700g VAC. sáček TC/kg

2130822
Hovězí žebro kráva
Vhodné do polévky.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

55435
Hovězí žebro kráva
vhodné do polévky

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

2100522
Hovězí žebro býk
Vhodné do polévky, případně na grilování.

1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

81104 Hovězí dršťky 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

77036 Hovězí dršťky vařené krájené 1x1kg vanička TC/kg

2100922 Hovězí kosti - morkové 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

8111022 Hovězí kosti - harfy 1x cca 2kg VAC. sáček TC/kg

Hovězí maso na guláš

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

21120 Hovězí kostky na guláš 1x2 kg VAC. sáček TC/kg

100367 Hovězí kostky na guláš 1x2 kg VAC. sáček TC/kg

55435 

Hovězí žebro kráva

8111022 

Hovězí kosti - harfy

2100922 

Hovězí kosti - morkové

81104 

Hovězí dršťky

14901 

Hovězí líčka

115521 

Hovězí oháňka

21120 Hovězí kostky na guláš 
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Mleté maso,  mleté polotovary a hamburgery

Telecí maso (mléčné, 6 měsíců)

Jehněčí maso (Nový Zéland)

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

348783 Jehněčí kýta bez kosti 1xcca 1,6kg VAC. sáček TC/kg

438847 Jehněčí plec bez kosti rolka 1xcca 1kg VAC. sáček TC/kg

105300
Jehněčí kolínko zadní kalibrace 400g 
kalibrace cca 400g, baleno ve VAC po 2 ks

1x cca 10kg karton TC/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

6846341
Mleté vepřové a hovězí maso
baleno v salámovém obalu, poměr masa 50:50

1x2kg fólie 82,3

8320239
Mleté vepřové maso - libovost 80%
zrnitost 3 mm

1x500g VAC. sáček TC/kg

2101519
Mleté hovězí maso- libovost 90%
zrnitost 3 mm, vhodný nejen na přípravu hamburgerů

1x500g VAC. sáček TC/kg

421

Hovězí burger z vyzrálého masa - 200g
kalibrace 200g, vyráběno z dlouhotrvajícího vyzrálého 

hovězí masa z horní části přední čtvrtě  (vysoký roštěnec, 

nízký roštěnec, krk a plec)

1x5kg karton 215,50/kg

420

Hovězí burger z vyzrálého masa - 150g
kalibrace 150g, vyráběno z dlouhotrvajícího vyzrálého 

hovězí masa z horní části přední čtvrtě  (vysoký roštěnec, 

nízký roštěnec, krk a plec)

1x4,5kg karton 215,50/kg

563
Hovězí maso na tatarák - 100g
jednotlivě balené porce 100g ve VAC. sáčku, vyráběno 

z dlouhotrvajícího vyzrálého masa z nízké roštěné

1x5kg karton 379,90/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

16101

Telecí kýta ořech

maso má světle růžovou barvu, je mírně 

vláknité a velmi jemně prorostlé tenkými 

tukovými žilkami

1xcca 1,5-2,5kg VAC. sáček TC/kg

37387

Telecí vrchní šál

vrchní šál se vyznačuje charakteristickou 

světle růžovou barvou, velmi jemnou 

strukturou svalového vlákna a minimálním obsahem 

tuku v mase.

1xcca 4kg VAC. sáček TC/kg

168468

Telecí karabáček

maso z karabáčku je méně prorostlé než 

kližka, karabáček se s oblibou využívá 

na guláše a ragú, lze jej ale také vařit nebo péct

1xcca 2kg VAC. sáček TC/kg

345354 Telecí morkové kosti 1x15kg karton TC/kg

168468  Telecí karabáček

16101  Telecí kýta ořech

348783 Jehněčí kýta bez kosti

MASO

8320239

Mleté vepřové maso

 - libovost 80%

421 Hovězí burger z vyzrálého masa - 200g
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Králík

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

87072 Králičí hřbetní fi let 20x500g karton TC/kg

87071
Králičí stehna zadní běhy
4 - 6 ks stehen v 1 kg balení.

10x1kg karton TC/kg

26407 Králík celý bez hlavy 1x1250g VAC. sáček TC/kg

87071 

Králičí stehna 

zadní běhy

MASO

Králičí st ehnoKráličí st ehno 
s dijo nskou  omáčkou , fazol ov ými lusky s dijo nskou  omáčkou , fazol ov ými lusky 

na slanině a brambor ov ými gn occ hina slanině a brambor ov ými gn occ hi

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

87071 Králičí stehna zadní běhy 1500g

4441500 Warischova slanina (lisovaná) 200g

BH3610 Ardo Fazolové lusky Fine 1250g

10335602 Zeleninový bujón Knorr 15g

40280101 Hotová jíška světlá Knorr   50g

00160 Cibule bílá kostky 50g

42321 Česnek drcený porce 10g

77537 Pod svíčkovou kostky 100g

3526 Smetana na vaření Tatra 28% 500ml

468768 Gnocchi (bramborové noky) 1500g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 85g

0000050 Olej řepkový  Manka 50g

272383 Hořčice dijonská original Maille 50g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

775392 Petrželová nať 10g

 Tymián 5g

Postup:

• Opláchnutá králičí stehna den dopředu naložíme do hrubé mořské soli 

a tymiánu.

• Druhý den stehna opláchneme od zbytku soli, osušíme a opečeme je 

na oleji do zlatova (tymián si necháme na později).

• Na výpeku zarestujeme základ pod svíčkovou, cibuli a česnek, 

přidáme hořčici, tymián a zarestujeme. Zalijeme připraveným 

zeleninovým vývarem a pomalu dusíme do měkka. Hotová stehna 

vyndáme, omáčku zahustíme jíškou, zjemníme smetanou, krátce 

provaříme, dochutíme a rozmixujeme. Dle potřeby přecedíme.

• Gnocchi uvaříme v osolené vodě a orestujeme do zlatova.

• Slaninu na nudličky orestujeme, přidáme překrájené zelené fazolky, 

prohřejeme, osolíme a opepříme.

• Na talíř dáme fazolky se slaninou, přidáme orestované noky zasypané 

zelenou petrželkou, králičí stehno, které přelijeme dijonskou omáčkou 

a ozdobíme. Jiří Horák
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Hov ězí st eakov é mas o

Tc/kg

73837 

Hovězí Flank steak Hovězí Flank steak 

NamibieNamibie
1xcca 1,3kg, VAC. sáček

28432

Hovězí Flap steak 

Namibie
1xcca 1,3kg, VAC. sáček

88578

Hovězí plec loupaná Hovězí plec loupaná Namibie
1xcca 3kg, VAC. sáček

37883

Hovězí Chuck tender (plec kulatá) Hovězí Chuck tender (plec kulatá) 

AustralieAustralie
1xcca 1,5kg

VAC. sáček

68334

Hověží Knuckle (ořech) Hověží Knuckle (ořech) 

AustralieAustralie
1xcca 3kg, VAC. sáček

378843

Hovězí Ball tip Hovězí Ball tip 

AustralieAustralie
1xcca 1,5kg, VAC. sáček

DE327  

Hovězí Flank steakHovězí Flank steak 
1xcca 1,5kg, VAC. sáček

4154

Hovězí Hanger (veverka) Hovězí Hanger (veverka) 

steaksteak
1x0,5-0,7kg, VAC. sáček

31230 Kč

kg

26950 Kč

kg

Plemeno: Black Angus. Steaky 

z loupané plece vynikají skvělou chutí 

srovnatelnou se zadním hovězím. Sval 

se nachází na přední noze, konkrétně 

ve střední části hovězí plece (ramene) 

a nabízí výjimečně široké kulinářské 

uplatnění.

Plemeno: Black Angus. Steaky s označením Chuck 

tender pocházejí z kulaté pleci, která je známá 

také pod označením falešná svíčková. Maso vyniká 

výraznou chutí a vedle minutkové úpravy nabízí 

celou řadu možností ke zpracování.

Plemeno: Black Angus. Řez s označením 

Ball tip pochází ze špičky vyzrálého oře-

chu kýty, která se řadí k nejušlechtilejším 

částem hovězího masa. Poskytuje velmi 

křehké, libové a chutné maso, které je 

vhodné jak pro minutkovou úpravu, tak 

na pečení.

Plemeno: Black Angus. Velký ořech 

(anglicky knuckle) se nachází na 

přední části hovězí kýty. Řez nabízí 

vynikající libové maso vhodné pro 

nejrůznější druhy úprav, včetně 

steaků a minutek.

Flap steak je steakový řez 

pocházející ze spodního roš-

těnce, který se řeže ze šikmého 

břišního svalu. Steak má velmi 

šťavnaté maso s výraznou chutí 

i vůní.

Hanger steak neboli 

hovězí veverka  pochazí ze 

svalového úponu bránice. Je 

tvořen ze 2 svalů spojených 

blánou. 

Flank neboli pupek je dlouhý a plo-

chý libový plátek masa ze spodních 

břišních svalů. Výborně se hodí ke 

grilování, využít jej lze i k mnoha 

dalším úpravám.

Flank neboli pupek je dlouhý 

a plochý libový plátek masa ze 

spodních břišních svalů. Výborně 

se hodí ke grilování, využít jej lze 

i k mnoha dalším úpravám.

Tc/kg

Tc/kg

Tc/kg

Tc/kg

Tc/kg
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Hov ězí st eakov é mas o

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobkunázev výrobku na 10 porcína 10 porcí

73837 Hovězí Flank steak 1500g

URC310 Ardo kukuřice Mexicana 1000g

MSE010 Ardo směs Salsa Mexicana 50g

931001 Hranolky Batátové 9x9mm FarmFrites 1500g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

287283 Sůl mořská vločky Costa Essentiel 2g

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 50g

21468501 Majonéza Hellmann´s 150g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

 Rukola 10g

 Cherry rajčata 50g

Postup:

• Flank steak opečeme z obou stran, osolíme, opepříme a doděláme na 

požadovaný stupeň propečení.

• Majonézu rozmixujeme se Salsou Mexicana, dle potřeby povolíme vodou (ne 

mlékem), dosolíme a necháme rozležet.

• Kukuřici Mexicana prohřejeme na pánvi (nepřidáváme olej ani vývar). 

Batátové hranolky osmažíme do zlatova.

• Na prkno (talíř) servírujeme kukuřici, hranolky, dip a přes vlákna nafi lírovaný 

fl ank steak. Ozdobíme rukolou a cherry rajčátkem, vločkami mořské soli (fl ank 

steak můžeme nahradit vepřovou krkovicí nebo kuřecím prsem).

Hov ězí Fl ank st eakHov ězí Fl ank st eak  
s kukuřicí Mexicana, batáto vými s kukuřicí Mexicana, batáto vými 
hranol ky a mexickým dipe mhranol ky a mexickým dipe m

Každá porce zabalena ve Vac. 

sáčku, Steak je vykrajován 

ze střední horní části hřbetu 

přecházející do nízkého roš-

těnce. Má vyšší podíl vnitřního 

a vnějšího tuku.

355 kalibrovaná porce 250gkalibrovaná porce 250g
1x5kg, karton

378378 kalibrovaná porce 300 gkalibrovaná porce 300 g
1x5,1kg, karton

365

Hovězí Top sirloin steak Hovězí Top sirloin steak 
kalibrovaná porce 250gkalibrovaná porce 250g
1x5kg, karton

402

Hovězí Tomahawksteak Hovězí Tomahawksteak 
baby porce ccababy porce cca 1 x 0,6 - 0,7kg1 x 0,6 - 0,7kg
VAC. sáček

403

Hovězí T-bone steak Hovězí T-bone steak 

kalibrovaná porce 400 gkalibrovaná porce 400 g
1x5,2kg, karton

44850 Kč

kg

42390 Kč

kg 52360 Kč

kg

44990 Kč

kg

Kalibrace 250g (±15g), každá porce 

zabalena ve VAC. sáčku, 20 porcí= 

1krt.

Steak je vykrajován ze zadní hřbetní 

části nazývající se nízký roštěnec. 

Vyznačuje se velice libovou jemností 

s velmi slabou tučností.

Kalibrace 0,9-1,2kg, baleno ve 

VAC. sáčku. 

Pochází ze střední horní části 

hřbetu přecházejícího do nízkého 

roštěnce. Specifi ckým znakem je 

ponechaná žeberní kost.

Kalibrace 400g (±15g), každá porce zabale-

na ve VAC. sáčku, 

13 porcí= 1krt. 

Steak je vykrajován z horní části hovězího 

hřbetu ze zadní hovězí kýty. Jedná se o jedi-

ný steak , který spojuje dvě chutě steaků.

Hovězí Rib eye steak Hovězí Rib eye steak 

Jiří Horák
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Prase divoké

Jelen

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

205
Divočák kýta bez kosti
Bez kližky, nerozšálovaná.

1x cca 2-4kg VAC. sáček 235,50/kg

757
Divočák plec bez kosti
S kližkou. 

1x cca 2-5kg VAC. sáček 199,50/kg

768
Divočák krkovice bez kosti
Zboží na objednávku dostupné do 3 dnů

1x cca 1kg VAC. sáček 209,60/kg

795
Divočák hřbet bez kosti 
S řetízkem, zboží na objednávku dostupné do 3 dnů

1x0,4-1,1kg VAC. sáček 265,30/kg

43082
Divočák maso na guláš
Kližka, pupek, žebra, baleno po 2,5kg ve VAC. sáčcích,

ručně krájené

1x2,5kg karton 158,70/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

444094
Jelení kýta bez kosti
Bez kližky, nerozšálovaná. 

1x cca 2-5kg VAC. sáček 279,90/kg

207
Jelení plec bez kosti
S kližkou.

1x cca 2-6kg VAC. sáček 208,60/kg

3011
Jelení hřbet bez kosti
S řetízkem, zboží na objednávku dostupné do 3 dnů

1x0,5-1,2kg VAC. sáček 625,30/kg

149
Jelení maso na guláš
Kližka, pupek, žebra, baleno po 2,5kg ve VAC. sáčcích,

ručně krájené

1x2,5kg Karton 172,30/kg

Mas o z divočáka má pe vnější st rukturu, je  méně 
tučné a více  aromatické ne ž mas o vepřov é.

Pev né, libov é mas o a hrubě vláknit é mas o 
vyznačující se inte nzivní ch utí.

205 

Divočák kýta 

bez kosti

757 

Divočák plec 

bez kosti

3011 

Jelení hřbet 

bez kosti

76386 

Jelení plec bez kosti

Zvěřinov é mas o 
je jedním z  nejpřirozenějších pokrmů, jenž je konzumován po  staletí. Jedná se o  vysoce 
kvalitní přírodní produkt, neboť pochází ze zvířat žijících ve  volné přírodě. Výjimečnost 
zvěřiny spočívá především v chuťových, senzorických a nutričních vlastnostech.

Naše společnost Vám celoročně nabízí široký sortiment kvalitního zvěřinového masa značky 
Berbera. Maso se vyznačuje vysokou úrovní opracování a  je určeno přímo ke  kuchyňské 
úpravě. Zpracování masa probíhá pod stálým veterinárním dohledem a  značení výrobků 
umožňuje vysledovat jasný původ zvěřiny. Můžet e se také inspirovat našimi nově 
připravenými recepty.
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ZVĚŘINA

Jele ní kýta Jele ní kýta 
s bor ůvkami na červeném víněs bor ůvkami na červeném víně

Postup:

• V hmoždíři si připravíme směs z rozmarýnu, 

jalovce, soli a pepře. 

• Kýtu si osušíme papírovým ubrouskem. 

• Směs koření promícháme s trochou oleje 

a následně ji vetřeme do masa. 

• Maso si opečeme ze všech stran v rozpálené pánvi 

po dobu cca 7-8 minut, následně maso dáme 

dozrát do předehřáté trouby tak, aby mělo v jádru 

55°C. Snížíme teplotu na pánvi a na výpeku 

s trochou oleje orestujeme šalotku s česnekem. 

Přilijeme víno, přidáme borůvky a necháme 

všechno provařit. Po zredukovaní zahustíme 

máslem. Následně promícháme a dochutíme.

• Plátky nakrájené kýty podáváme s brokolicí, 

připravenou na páře, a zredukovaným sosem.

Suroviny na 10 porcí

kód název výrobku  na 10 porcí

444094 Jelení kýta bez kosti 2000g

  Cibulka šalotka 300g

100378 Borůvky lesní 20g

  Červené víno (Frankovka) 200ml

B46610 Ardo Brokolice 40/60 1000g

  Jalovec 2g

42321 Česnek drcený porce 20g

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 100ml

8122 Máslo české 50g

  Rozmarýn čerstvý 5g

C161CZ Sůl jedlá s jodem Lagris 10g

905019 Pepř černý celý Gurmeko 2g
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Srnčí mas o se vyznačuje  libov ost í, 
červenohnědou  barvou  a je mnou  vláknit ost í.

Mufl on

Zvěřinové kosti

Daněk

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

198
Mufl oní kýta bez kosti
Nerozšálovaná.

1x cca 1-4kg VAC. sáček 209,90/kg

43596
Mufl oní maso na guláš
Kližka,pupek, žebra, baleno po 1kg ve VAC. sáčcích,

ručně krájené

1x2,5kg Karton 162,30/kg

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

4687867 Zvěřinové kosti 1x2kg VAC. sáček 39,50/kg

Mas o červenohnědé barvy 
s pe vnou  st rukturou  a ch utí skopov ého.

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

161
Dančí kýta bez kosti
Bez kližky, nerozšálovaná.

1x cca 2-3,5kg VAC. sáček 289,70/kg

144569 Dančí plec bez kosti 1x cca 2-3,5kg VAC. sáček 209,60/kg

64848
Dančí hřbet bez kosti
S řetízkem, zboží na objednávku dostupné do 3 dnů

1xcca 0,5kg+ VAC. sáček 623,40/kg

43080
Dančí maso na guláš
Kližka, pupek, žebra, baleno po 2,5kg ve VAC. sáčcích,

ručně krájené

1x2,5kg Karton 172,30/kg

Dančí mas o se vyznačuje  je mnou  
st rukturou  spol ečně s inte nzivní ch utí.

Srnec

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

44086
Srnčí kýta bez kosti

Bez kližky, nerozšálovaná.
1x cca 1-2kg VAC. sáček 419,60/kg

440256
Srnčí plec bez kosti

S kližkou.
1x cca 0,5-1kg VAC. sáček 306,70/kg

441236
Srnčí hřbet bez kosti
S řetízkem, zboží na objednávku dostupné do 3 dnů

1x 0,5kg+ VAC. sáček 799,60/kg

44084

Srnčí maso na guláš

Kližka,pupek, žebra, baleno po 2,5kg ve VAC. sáčcích,
ručně krájené

1x2,5kg Karton 172,30/kg

441236

Srnčí hřbet 

bez kosti

44086

Srnčí kýta 

bez kosti

161

Dančí plec bez kosti

43080

Dančí maso 

na guláš

198 

Mufl oní kýta 

bez kosti

43596 

Mufl oní maso 

na guláš
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Vepřové a hovězí maso 93%, trvanlivost 21 dní

36 ZVOSKA

UZENINY
Šunkové výrobky

Měkké salámy

143,50
Kč/kg

126,50
Kč/kg

111,50
Kč/kg

96,50
Kč/kg

155,50
Kč/kg

130,90
Kč/kg

69,90
Kč/kg

99,50
Kč/kg

71,50
Kč/kg

54,90
Kč/ks

96,50
Kč/kg

106,60
Kč/kg

4432100 Šunka nejvyšší jakosti
1x4,5kg fólie

44301 Krnovská šunka výběrová
1x3,8kg fólie

34838 Gastro šunka - standard
1x5kg fólie

44313 Cikánská pečeně
1x2kg fólie

4432500 Kuřecí šunka výběrová
1x2,8kg fólie

42205 Gothajský salám
1x1,5kg fólie

42217 Inovecký salám
1x1kg fólie

42206 Jemný salám
1x1,5kg fólie

42207 Šunkový salám
1x1,6kg fólie

42216 Šunkový salám - zauzený
1x1,4kg fólie

44314 Krnovská šunka standard
1x3,8kg fólie

kulatá, vepřové maso 93%, trvanlivost 35 dní hranatá, vepřové maso 80%, trvanlivost 35 dní hranatá, vepřové maso 70%, trvanlivost 35 dní

Kulatá, vepřové maso 62%, trvanlivost 35 dní Vepřové maso 86%, trvanlivost 21 dní Kuřecí maso 80%, trvanlivost 30 dní

Vepřové a hovězí maso 61%, trvanlivost 21 dní Vepřové a hovězí maso 61%, trvanlivost 21 dní Vepřové a hovězí maso 68%, trvanlivost 21 dní

Vepřové maso 62%, trvanlivost 21 dní Vepřové maso 62%, trvanlivost 21 dní

Trvanlivé salámy

4223731 Jesenický salám 
1x0,5kg fólie 

42202 Vysočina
1x1kg fólie

42203 Turistický salám
1x1kg fólie

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g masa, 

trvanlivost 21 dní

100g výrobku je vyrobeno ze 108 g masa, 

trvanlivost 21 dní

43215 Poličan
1x1kg fólie

100g výrobku je vyrobeno ze 130 g masa, trvanlivost 21 dní

112,90
Kč/kg

118,50
Kč/kg

141,50
Kč/kg



vepřový bok 92%, trvanlivost 14 dní
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Trvanlivé salámy

Krájené uzeniny

Párky

UZENINY

42201 Vysočina krájená
1x100g VAC. sáček

14,50
Kč/ks

14,30
Kč/ks

109,50
Kč/kg

14,30
Kč/ks

4442449 Gastro slanina krájená
1x500g VAC. sáček

42209 Pálivý paprikový salám
1x1kg fólie

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g masa, 

trvanlivost 21 dní

141,50
Kč/kg

119,50
Kč/kg

155,50
Kč/kg

127,50
Kč/kg

63,50
Kč/kg

113,50
Kč/kg

109,50
Kč/kg

126,50
Kč/kg

69,10
Kč/kg

124,50
Kč/kg

389,50
Kč/kg

78,20
Kč/kg

43221 Herkules
1x2kg fólie

4431449 Krnovská šunka standard krájená
1x500g VAC. sáček

4441549 Warisch. slanina krájená (lisovaná)
1x500g VAC. sáček

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g 

masa, trvanlivost 14 dní

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g 

masa, trvanlivost 14 dní

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g masa, 

trvanlivost 14 dní,

15006 Prosciutto šunka krájená
1x500g VAC. sáček

Vepřové a hovězí maso 60%, hmotnost 1ks: 100g, 

trvanlivost 14 dní

Vepřové  a hovězí maso 70%, hmotnost 1ks: 50g, 

trvanlivost 14 dní

Vepřové a hovězí maso min. 66%, trvanlivost 14 dní

100g výrobku je vyrobeno ze 134 g masa, 

trvanlivost 21 dní

Vepřové maso 70%, trvanlivost 14 dní Vepřové maso 70%, trvanlivost 14 dní

Vepřový bok 92%, trvanlivost 14 dní

4220249 Vysočina krájená
1x500g VAC. sáček

4220949 Pálivý paprikový salám kr.
1x500g VAC. sáček

41001 Libové párky
1x2kg sáček

41002 Jemné párky
1x2kg sáček

41003 Krnovský kabanos
1x2kg sáček

4432149 Šunka nejvyšší jakosti krájená 
1x500g VAC. sáček  

kulatá, vepřové maso 93% , trvanlivost 14 dní

44318 Šunka standard krájená
1x100g VAC. sáček

3483839 Gastro šunka - standard krájená
1x500g VAC. sáček

kulatá, vhodná na pizzu, vepřové maso 62%, 

trvanlivost 14 dní

4441541 Warisch. slanina krájená (lisovaná)
1x100g VAC. sáček 

42236 Pálivý paprikový salám kr. 
1x100g VAC. sáček

100g výrobku je vyrobeno ze 105 g masa, 

trvanlivost 14 dní,

13,90
Kč/ks

kulatá, vhodná na pizzu, trvanlivost 14 dní



86,50
Kč/kg
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Párky

Klobásy

Vepřové a hovězí maso 80%, hmotnost 1ks: 20g, 

trvanlivost 14 dní

Vepřové  a hovězí maso 93%, hmotnost 1ks: 

100g, trvanlivost 21 dní

Vepřové a hovězí maso 93%, hmotnost 1ks: 40g, 

trvanlivost 21 dní

Vepřové a hovězí maso 78%, 

hmotnost 1ks: 100g, 

trvanlivost 21 dní

Vepřové  a hovězí maso 93%, 

hmotnost 1ks: 100g, trvanlivost 21 dní

Vepřové a hovězí maso 97%, hmotnost 1ks: 135g ,

 trvanlivost 21 dní

Vepřové a hovězí maso 93%, hmotnost 1ks: 100g, 

trvanlivost 21 dní

Vepřové a hovězí maso 92%, hmotnost 1ks: 125g, trvanlivost 21 dní Vepřové maso 83%, hmotnost 1ks: 350g, trvanlivost 21 dní

4100959 Vídeňské párky mini
1x2kg sáček

41012 Jesenické cigáro
1x1,2kg sáček

41100 Moravská klobása
1x2kg sáček

41101 Šunková klobása
1x2kg sáček

41107 Pálivá papriková klobása 
1x2kg sáček

41108 Ostravská klobása
1x2kg sáček

41118 Warischova klobása - se špenátem
1x2kg sáček

41119 Warischova pečená klobása
1x2kg sáček

41017 Šunkové párečky
1x2kg sáček

106,90
Kč/kg

80,60
Kč/kg

111,90
Kč/kg

83,50
Kč/kg

95,50
Kč/kg

97,50
Kč/kg

85,50
Kč/kg

78,50
Kč/kg

115,50
Kč/kg

107,60
Kč/kg

111,90
Kč/kg

142,30
Kč/kg

61,50
Kč/kg

78,60
Kč/kg

101,50
Kč/kg

Vepřové a hovězí maso 60%, trvanlivost 14 dní Vepřové  a hovězí maso 80%, hmotnost 1ks: 40g, 

trvanlivost 14 dní

Vepřové  a hovězí maso 66%, hmotnost 1ks: 100g, 

trvanlivost 14 dní

41004 Slovenský točený salám
1x2kg sáček

41007 Špekáčky - ručně vázané
1x2kg sáček

41009 Vídeňské párky
1x2kg sáček

4102500 Jesenické párky 
1x2kg sáček

Vepřové a hovězí maso minimálně 75%, 

hmotnost 1ks: 50g , trvanlivost 14 dní

4112500 Třinecká klobása 
1x1,5kg sáček

Vepřové a hovězí maso minimálně 83%, 

hmotnost 1ks: 150g, trvanlivost dní 21 dní

41118 Česneková klobása 
1x2kg sáček

vepřové a hovězí maso 

minimálně 92%, hmotnost 1ks: 

100g , trvanlivost dní 21

27040 Hot dog párky mražené
1x2kg sáček

délka cca 20 cm, vepřové a hovězí maso 

minimálně 70%, hmotnost 1ks: 50g 



156,50
Kč/kg
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Uzená masa a speciality

Klobásy

UZENINY

Vepřová plec 86% podíl masa, trvanlivost 21 dní S kůží, výška cca 5cm, trvanlivost 28 dníBez kůže, výška cca 2cm, trvanlivost 28 dní

Vepřové koleno 92%, trvanlivost 21 dní Vepřový bok 92%, trvanlivost 21 dní Vepřové žebro 95%, trvanlivost 14 dní

100,80
Kč/kg

65,50
Kč/kg

85,30
Kč/kg

112,50
Kč/kg

86,50
Kč/kg

77,70
Kč/kg

47410 Uzená plec rolovaná
1x1kg VAC. sáček

47404 Uzený špek 
1x1kg VAC. sáček

47403 Uzený iberijský špek
1xcca 2kg VAC. sáček

47110 Uzené koleno s kostí (šunkové)
1x1,5kg VAC. sáček

47408 Uzený bok bez kosti
1x1,5kg VAC. sáček

47405 Uzené žebro - ploché
1x3kg VAC. sáček

44430 Warischova kýta na gril
1x7–9kg fólie

47419 Uzené křížové kosti masité
1x1kg VAC. sáček  

vepřový kýta s kostí 92%, trvanlivost 21 dní Vepřový krk 86% podíl masa, trvanlivost 28 dní Vepřová kýta 90%, trvanlivost 28 dní

121,50
Kč/kg

85,50
Kč/kg

121,50
Kč/kg

47409 Uzená krkovice
1x2,5kg VAC. sáček

44412 Moravské uzené
1x1,5 kg VAC. sáček

Vepřový bok 95%, trvanlivost 14 dní

133,20
Kč/kg

47406 Uzené žebro - masité
1x3kg VAC. sáček

Vepřové maso 35%, hovězí maso 15%, hmotnost 1ks: 125g, 

trvanlivost 14 dní

41162 Krnovská klobása
1x2kg sáček

41104 Grilovací klobása
1x2kg sáček

2700 Grilovací klobása mražená
1x1kg sáček

95,50
Kč/kg

86,90
Kč/kg

89,90
Kč/kg

Vepřové a hovězí maso 75%, hmotnost 

1ks: 100g, trvanlivost 14 dní

Vepřové maso 19%, hovězí maso 35%

28,90
Kč/kg

47116 Uzená žebírka krkovice/kotleta
1x2kg VAC. sáček
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Vepřový jazyk 95%, trvanlivost 21 dní Hovězí jazyk 95%, trvanlivost 21 dní

116,40
Kč/kg

111,50
Kč/kg

124,90
Kč/kg

61,50
Kč/kg

47225 Uzený vepřový jazyk 
1x1kg VAC. sáček

47226 Uzený hovězí jazyk 
1x2kg VAC. sáček

Vepřový bok 92% podíl masa, trvanlivost 28 dní

113,50
Kč/kg

44414 Anglická slanina klasik
1x1,5 kg VAC. sáček

4441500 Warischova slanina (lisovaná)
1xcca 2kg VAC. sáček  

vepřový bok 92%, podíl masa, 

trvanlivost 28 dní

CZ246 Patky a ořezy
1xcca 15kg karton

Uzená krkovice, moravské uzené, 

šunka standard

Uzená masa a speciality

Uzený hov ězí jazykUzený hov ězí jazyk    
s křenov ou  omáčkou  s křenov ou  omáčkou  a brambor ov ým kne dlíkema brambor ov ým kne dlíkem

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

47226 Uzený hovězí jazyk 1500g

00160 Cibule bílá kostky 50g

4114 Mléko polotučné 1,5% 1250ml

8122 Máslo české 50g

3526 Smetana na vaření Tatra 28% 250ml

10339704 Hovězí bujón Knorr 10g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

C174CZ Bramborové knedlíky exclusive Lagris 1000g

40280101 Hotová jíška světlá Knorr   140g

220004 Křen čerstvě strouhaný Spak 200g

Petrželka kudrnka (na ozdobu)

Peaprika červená (na ozdobu)

Postup:

• Cibuli zpěníme na másle, zalijeme mlékem, smetanou, provaříme, 
zahustíme jíškou, přidáme nastrouhaný křen, dochutíme a přecedíme. 
Uzený jazyk uvaříme, oloupeme a prohřejeme. Bramborový knedlík 
připravíme dle návodu a napaříme. 

• Na talíř servírujeme knedlík, omáčku, maso a ozdobíme strouhaným 
křenem, proužky červené papriky a snítkou kudrnky.

94,50
Kč/kg

4442400   Gastro slanina 
1x5kg folie

kulatá, trvanlivost 28 dní

Jiří Horák



108,60
Kč/kg
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Vařené masné výrobky

Játrové výrobky, sádlo, škvarky a pečené výrobky

UZENINY

Vepřové maso 95%, 

trvanlivost 21 dní, 

obsahuje lepek

Vepřové maso 35%, trvanlivost 21 dní

Baleno v salámovém střevě, trvanlivost 90 dníTrvanlivost 90 dní Trvanlivost 21 dní

Vepřové maso 34%, trvanlivost 5 dní, obsahuje lepek Vepřové maso 34%, trvanlivost 5 dní, obsahuje lepek Vepřové maso 34%,trvanlivost 21 dní, obsahuje lepek

Vepřové maso 34%,trvanlivost 21 dní, obsahuje lepek

Vepřové maso 62%, trvanlivost 21 dní

82,50
Kč/kg

33,90
Kč/ks

95,40
Kč/kg

41,50
Kč/kg

82,50
Kč/kg

33,90
Kč/ks

72,50
Kč/kg

65,50
Kč/kg

28,50
Kč/ks

118,90
Kč/kg

5,50
Kč/ks

45304 Jitrnice - špejlované
1x2kg sáček

4531400 Játrový lahůdkový salám
1x500g fólie

45305 Jelita - špejlované
1x2kg sáček

22554243 Májka porce Hamé
24x23g vanička

62403 Škvařené sádlo 
1x2,5kg fólie

45307 Jelitový prejt
1x0,5kg fólie

62423 Škvarky extra
1x200g kelímek

45308 Úvalenská tlačenka světlá
1x3kg fólie

45306 Jitrnicový prejt
1x0,5kg fólie

62405 Škvařené sádlo
1x500g kelímek

46317 Bavorská sekaná 
1x1,5kg fólie

Vepřové maso 65%, 

trvanlivost 21 dní, 

obsahuje lepek

46006 Pečená sekaná v bránici s panenkou
1x0,6kg fólie
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Jednodruhová zelenina

Odpad a použitelné množství u čerstvé zeleninyOdpad a použitelné množství u čerstvé zeleniny

Pórek Růžičková 
kapusta

Špenát Zelené 
fazolky

Hrášek Mrkev Sladká 
kukuřice

Květák Chřest Paprika

5,8 kg
7,8 kg 8,5 kg 9,4 kg

4,0 kg

8,1 kg

3,7 kg

6,2 kg
7,4 kg 7,7 kg

4,2 kg
2,2 kg 1,5 kg 0,6 kg

6,0 kg

1,9 kg

6,3 kg

3,8 kg
2,6 kg 2,3 kg

 použitelné množství na 10 kg čerstvé zeleniny               odpad
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 Přivezeme Vám vše očištěné, nakrájené, připravené k vaření a po celý rok dodáváme sortiment ve stejné kvalitě.
 Vždy můžete použít pouze množství potřebné k vaření a nezůstane Vám žádný odpad. 
 U čerstvé zeleniny, ovoce a bylinek dochází k velkým výkyvům cen. My Vám garantujeme ceny po dobu 1 roku.
 Zeleninu, ovoce a bylinky Vám dovážíme s vysokým obsahem zachovaných vitamínů a minerálních látek 
 Mráz je šetrný konzervant, proto se do mražené zeleniny nemusí přidávat žádné stabilizátory, chemické látky a barviva.
 Garantujeme Vám trvanlivost 18 měsíců.

MraženéMražené vs. ČerstvéČerstvé

B46610 Ardo Brokolice 40/60 
1x2,5kg sáček

BH3610 Ardo Fazolové lusky Fine 
1x2,5kg sáček

PSS610 Ardo Hráškové lusky cukrové 
1x2,5kg sáček 

AGR31S Ardo Chřest zelený 
1x1kg sáček

EK4610 Ardo Hrášek zahradní Medium
1x2,5kg sáček

62,30
Kč/kg

49,60
Kč/kg

53,50
Kč/kg

112,30
Kč/kg

55,30
Kč/kg

215,60
Kč/kg

BL4610 Ardo Květákové hlavičky 30/60 
1x2,5kg sáček
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MAI610 Ardo Kukuřice sladká 
1x2,5kg sáček

S6B610 Ardo Špenát listový Foglia 
1x2,5kg sáček 

PP061  Ardo Dýňové pyré
1x2,5kg sáček 

S5B610 Ardo Špenát listový 
1x2,5kg sáček

62,40
Kč/kg

86,70
Kč/kg

59,60
Kč/kg

65,60
Kč/kg

68,60
Kč/kg

47,60
Kč/kg

MKH610 Ardo Kukuřičné klasy mini
1x2,5kg sáček

MAK610 Ardo Kukuřičné klasy 1/4 
1x2,5kg sáček

porce 125g, celé listy špenátu porce 50g

řez 4-5 mm

E2K310 Ardo Hráškové pyré
1x1kg sáček

Pečená vepřov á kotl eta Pečená vepřov á kotl eta 
Smokey BBQ Smokey BBQ 
s máslov ou  kukuřicí a brambor ems máslov ou  kukuřicí a brambor em

Ingredience (na 4 porce):

• 12ks ARDO ¼ Kukuřičné klasy

• 600g FarmFrites předvařené 

brambory chlazené 25-35mm

• 125g ARDO Smokey BBQ Mix

• 15g ARDO Rozmarýn

• 800g vepřová kotleta chlazená

• 100ml olivového oleje

• 50g másla

• pepř a hrubá mořská sůl

Na Smokey BBQ dip:

• 60g ARDO Smokey BBQ Mix

• 100ml drcených rajčat

• 50ml kečupu (méně sladký)

65,90
Kč/kg

100% natural hráškové pyré
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33,-
Kč/kg

31,80
Kč/kg

50,90
Kč/kg

35,50
Kč/kg

32,50
Kč/kg

42,50
Kč/kg

33,50
Kč/kg

33,40
Kč/kg

42,10
Kč/kg

35,50
Kč/kg

37,50
Kč/kg

34,50
Kč/kg

45,50
Kč/kg

33,30
Kč/kg

porce 20g

49,90
Kč/kg

řez 1x1cm

100258 Brokolice 
1x2,5kg sáček

2842 Celer kostky
1x2,5kg sáček

49612066 Celer proužky 
1x2,5kg sáček

00160 Cibule bílá kostky
1x2,5kg sáček

42321 Česnek drcený porce
1x1kg sáček

1467 Fazolové lusky řezané
1x2,5kg sáček

77632 Kedlubna proužek 
1x2,5kg sáček

207011 Kapusta růžičková
1x2,5kg sáček

19145 Kapusta řezaná 
1x2,5kg sáček

7124 Česnek drcený blok
1x1kg sáček

77539 Pórek řezaný 
1x2,5kg sáček

77533 Kukuřice
1x2,5kg sáček

34010 Kukuřičný klas 
1x10kg karton

67017 Květák 
1x2,5kg sáček

25800 Brokolice kostka 
1x2,5kg sáček
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77022 Hrášek 
1x2,5kg sáček

152030 Květák polévkový 
1x2,5kg sáček

7895461 Paprika odjadřincovaná
1x7kg karton

00250 Mrkev kostky 
1x2,5kg sáček

125438 Paprika řezy tří barev 
1x2,5kg sáček

100273 Špenát sekaný porce 
1x2,5kg sáček

24304 Špenát protlak 
1x2,5kg sáček

2711 Mrkev nudličky 
1x2,5kg sáček

77196 Petržel kostky
1x2,5kg sáček

32,50
Kč/kg

23,90
Kč/kg

26,90
Kč/kg

47,50
Kč/kg

44,70
Kč/kg

37,90
Kč/kg

28,90
Kč/kg

36,50
Kč/kg

32,10
Kč/kg

35,50
Kč/kg

22,30
Kč/kg

64874 Špenát listový porce
1x2,5kg sáček

77006 Baby karotka 
1x2,5kg sáček



Zelí, bambusové proužky, černá 

houba, pórek, paprika červená, 

paprika zelená, cibule, hráškové lusky

hrášek, sladká kukuřice, červená 

fazole, sójové boby, Romano fazole, 

cibule, slunečnicová semínka
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Zeleninové směsi

ZELENINA, HOUBY, BYLINKY A OVOCE

www.ardo.cz
www.ardo.com

Navštivte ARDO TV na   

ardo_mexicana_210x148mm.indd   1 17. 11. 2017   14:42:41

MBR610 Ardo Brokolicová směs
1x2,5kg sáček

MKR610 Ardo Bistro směs
1x2,5kg sáček

MCH610 Ardo Čínská směs
1x2,5kg sáček

MMB610 Ardo Brunoise polévková směs
1x2,5kg sáček

MWN610 Ardo Wellness směs
1x2,5kg sáček

MRB610 Ardo Romanesco směs 
1x2,5kg sáček

MAU610 Ardo Sauté směs
1x2,5kg sáček

RSU410 Ardo Roast Supreme 
1x1,5kg sáček

UWP210 Ardo Zeleninové hranolky
1x2kg sáček

62,30
Kč/kg

76,60
Kč/kg

106,60
Kč/kg

105,50
Kč/kg

49,90
Kč/kg

109,90
Kč/kg

39,90
Kč/kg

59,90
Kč/kg

62,30
Kč/kg

61,50
Kč/kg

45,50
Kč/kg

82,30
Kč/kg

148,50
Kč/kg

62,30
Kč/kg

CGR310 Ardo Country Grill 
1x1kg sáček

hráškové lusky cukrové, květák 

hlavičky, oranžová mrkev, žlutá mrkev

Jemný řez celeru, mrkve, pórku a cibulky

25% grilovaná zelenina (cibule, paprika, 

žlutá paprika, rostlinný olej), zelené fazolky, 

cherry rajčátka, baby karotka, stříbrná cibule, 

žampiony, máslo, bazalka, Worcester omáčka, 

1,3% balsamico ocet, sojová omáčka Brokolice, žlutá mrkev, červená cibule

Směs mrkve a pastináku
Grilovaná brokolice, cuketa, lilek, červená 

a žlutá paprika, cibule

Grilovaná brambora, cuketa, lilek, cibule a 

červená, žlutá, zelená paprika

25% romanesco hlavičky, 25% mrkev nudličky, 25% 

žlutá mrkev nudličky, 25% krájené fazolové lusky

MJE610 Ardo Julienne polévková směs
1x2,5kg sáček

Jemný řez celeru, mrkve, pórku a cibulky

Mrkev, květák, brokolice

MTE310Z Ardo Italian Grill
1x1kg sáček

URC310 Ardo Restovaná kukuřice Mexicana 
1x1kg  sáček

Kukuřice, červené fazole, červená paprika, koření, 

hotový produkt, stačí jen prohřát 

37,90
Kč/kg

77631 Mexická směs
1x2,5kg sáček

486441 Wok mix směs
1x2,5kg sáček

Mrkev červená, fazolové lusky Romano, 

fazolové lusky řezané, mrkev žlutá, 

brokolice, kukuřice mini

Mrkev, červená 

paprika, kukuřice



Rajčata kostka, zelená a červená 

paprika, cibule

Brokolice, květák, mrkev Zelí, mrkev, pórek, paprika, cibule, kedlubna, 

sójové klíčky, bambusové 

výhonky, čínská houba

48 ZVOSKA

Zeleninové směsi
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Jsme česká zelenina

Jak probíha pěstování, sklizeň, 
kontrola, zpracování zeleniny 
můžete shlédnout na videu 
po načtení QR kódu.

77034 Bretaňská směs
1x2,5kg sáček

77531 Čínská směs
1x2,5kg sáček

77536 Zeleninové lečo
1x2,5kg sáček

34,90
Kč/kg

32,50
Kč/kg

32,50
Kč/kg

34,90
Kč/kg

926887 Mrkev duo 
1x2,5kg sáček

Mrkev žlutá a červená - orientovaný řez

1003104 Česká zeleninová směs 9 dílná 
1x2,5kg sáček

39,50
Kč/kg

Mrkev proužek, pastinák proužek, hrášek, květák růžičky, 

celer proužek, kapusta řezy, brokolice, 

pórek řezy

3514684 Zeleninová směs V.I.P 
1x2,5kg sáček

42,90
Kč/kg

50,90
Kč/kg

brokolice, květák, mrkev, fazolové lusky Romano, 

paprika červená, paprika žlutá, kukuřice mini klasy

2787326 Ratatouille směs
1x2,5kg sáček

rajčata, cibule, cuketa, lilek, 

paprika zeleninová
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Houby a houbové směsi

225,30
Kč/kg

195,50
Kč/kg

39,90
Kč/kg

69,90
Kč/kg

136,50
Kč/kg

219,50
Kč/kg

Hřib pravý , 

hřib hnědý

Hlíva ústřičná, 

houževnatec jedlý, 

šupinatka čínská

Hlíva ústřičná, 

hřib hnědý, 

klouzek, hřib 

smrkový

Celá do 5cm

Květák, brokolice, baby karotka, fazolové lusky řezané, 

kapusta růžičková

Mrkev, kukuřice, hrášek Mrkev kostka, kedlubna 

kostka, pastinák kostka,

mrkev orient. řez, kukuřice 

mini klasy, 

fazol. lusky romano

cibule kostka, 

celer kostka, 

kapusta řezy

Mrkev, celer, petrželMrkev, celer, petrželBaby mrkev, hrášek, kukuřice

Mrkev, celer, pórek, 

petržel

Hrášek, mrkev Mrkev, květák, hrášek, 

fazolové lusky řezané

77535 Francouzská směs 
1x2,5kg sáček

1481 Hrášek s mrkví 
1x2,5kg sáček

77534 Jarní směs 
1x2,5kg sáček

30943 Královská směs 
1x2,5kg sáček

77017 Podzimní směs
1x2,5kg sáček

77537 Pod svíčkovou kostky 
1x2,5kg sáček

77018 Směs s kukuřicí 
1x2,5kg sáček

30816 Pod svíčkovou proužky 
1x2,5kg sáček

67020 Tradiční polévková směs 
1x2,5kg sáček

25,50
Kč/kg

27,90
Kč/kg

27,90
Kč/kg

38,90
Kč/kg

26,50
Kč/kg

25,90
Kč/kg

39,90
Kč/kg

28,90
Kč/kg

26,50
Kč/kg

14879 Liška obecná
1x1kg sáček

4010 Houbová směs 
1x1kg sáček

19171 Hřib hnědý kostky
1x1kg sáček

687677 Směs hřibů exclusive 
1x1kg sáček

3215678 Houbová směs krkonošská 
1x1kg sáček

1200 Žampiony plátky 
1x2,5kg sáček
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Bylinky a bylinkové směsi

775395 Bazalka 
1x1kg sáček

775393 Kopr 
1x1kg sáček

775391 Pažitka 
1x1kg sáček

775392 Petrželová nať 
1x1kg sáček

108,50
Kč/kg

109,90
Kč/kg

105,50
Kč/kg

73,20
Kč/kg

Ingredience (na 4 porce):
• 60g ARDO Salsa Mexicana
• 60g ARDO Smokey BBQ Mix
• 150ml majonézy
• 100ml drcených rajčat
• 50ml kečupu (méně sladký)
• 25ml olivového oleje
• 4 porce žeber

Na marinádu žeber:
• 125g ARDO Smokey BBQ Mix
• 100ml olivového oleje

Příprava:
Udělejte si marinádu smícháním 125g ARDO Smokey BBQ Mix 
s  100ml olivového oleje. Namarinujte žebra marinádou po 
obou stranách. Poté pečte žebra v konvektomatu nebo troubě 
cca 120 minut při 110°C. Těsně před podáváním žebra krátce 
ogrilujte do zlatova.

Omáčky:
Majonézový dip: smíchejte 150ml majonézy s 60g ARDO Salsa 
Mexicana a 25ml olivového oleje.
SmokeyBBQ dip: Smíchejte 100ml drcených rajčat s 50ml ke-
čupu a 60g ARDO Smokey BBQ Mix.

Žebra Žebra 
  & dipy  & dipy

43,20
Kč/ks

62,30
Kč/ks

39,90
Kč/ks

KSQ010 Ardo směs Smokey BBQ
1x250g sáček

GEM010 Ardo zázvor kostičky 
1x250g sáček

Řez 4x4 mm Šalotka, česnek, rozmarýn, 

tymián, majoránka, šalvěj, 

saturejka, chilli, sušená 

rajčata, slunečnicový olej

MSE010 Ardo směs Salsa Mexicana
1x250g sáček

Sladká paprika, rajče, cibule, 

jarní cibulka, koriandr, 

česnek, chilli, kmín, 

slunečnicový olej
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Suroviny na 10 porcí 

kód výrobku název výrobku na 10 porcí

456790 Kuřecí prsní řízky natural - Černý 500g

MT2010 Ardo směs thajských bylinek 50g

19202801 Kuřecí bujón Knorr 25g

76333 Cukr třtinový Cassonade 20g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

103400001
Chilli papričky celé 1-3cm 
Gurmeko

5g

67169652 Sušený kokosový krém Knorr 100g

 Rybí omáčka 20ml

 Koriandr 5g

 Limeta 150g

Hlíva ústřičná 500g

Postup:
• Kuřecí vývar a kokosové mléko (obojí připravené dle návodu) v poměru 1:1 

zavaříme, osolíme, přidáme rybí omáčku, šťávu z limetek a třtinový cukr. 

Přidáme na tenké nudličky nakrájená kuřecí prsa a hlívu ústřičnou a krátce 

zavaříme. Nakonec přidáme ARDO směs thajských bylinek.

• Podáváme ozdobené koriandrem, měsíčkem limetky a chilli papričkou.

KMU010 Ardo máta
1x250g sáček

MT2010 Ardo směs thajských bylinek
1x250g sáček

Limetkové lístky, citronová 

tráva, koriandr, zázvor, 

červené chilli, šalotka, 

česnek

DAS210 Ardo medvědí česnek
1x1kg sáček

KIM210 Ardo směs italských bylinek
1x1kg sáček

203,30
Kč/kg

207,-
Kč/ks

39,50
Kč/ks

červená cibule, 

petrželka, bazalka, 

česnek klíčky, tymián, 

oregano

49,90
Kč/ks

49,90
Kč/ks

KM8010 Ardo směs 8 druhů bylinek
1x250g sáček

Petržel, kopr, zahradní 

řeřicha, kerblík, pažitka, 

brutnák, bedrník

Tom Kha KaiTom Kha Kai – Th aj ská kuřecí pol évka– Th aj ská kuřecí pol évka

Jiří Horák
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Smoothies

UNIKÁTNÍ!
Sm s zeleniny,
ovoce & bylinek
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slibujjje výýýýrraaazznnýýýý chhhhuťťťťovýýýý zzáááážžiittekkkk. DDDDíííkkkkyyy iiiinnnddddiiivvviiiddduuuááállllnnnnííí ppppoooorrcccciiiii vvv ppooooooddddooooobbbbběěěěě 111112222255555 gggg jjjjeeeeeeee pppppřřřřříííííppppppprrrrrrrraavvvvvvaaaa vvveeeellmmmmmmii ssssssnnnnnaaaaadddddnnnnnnnnnnnnnáááááááááááá. 

PPPřřřiiiddddeejjjjttteee  2220000000  mmmll dddžžžuuussssuuu ((((dddoooppppooorrruuuččččuuuujjjeeemmmmeee jjjaaabbbllleeeččččnnnnýýýý))) nnnneeeebbbbo vvvvoooodddyyyyy aaa jjeenn rroozzmmiixxuujjttee.. IIddddeeeeááállllnnnníí pppprrroo zzddrraavvvvoooooouu  

snííddanii nebbo jjakko osvěěžžujjííccíí oobbččeerrssttveníí bběěhheemm ddnnee.

Ardo_smoothie_inzerce_fanny_revue_210x297mm.indd   1 24. 11. 2016   18:08:07

25,90 Kč
porce 125g

25,90 Kč
porce 125g

52 ZVOSKA

ZELENINA, HOUBY, BYLINKY A OVOCE
Smoothie směsi
Mango, jahody, borůvky, 
červená řepa, zázvor, koriandr

Ananas, mango, špenát, 
kapusta, máta

Banán, ananas, avokádo, 
mango, máslová dýně, bazalka

YSM75B Ardo Smoothie žluté
6x125g sáček

RMS75B Ardo Smoothie červené
6x125g sáček

GSM75B Ardo Smoothie zelené 
6x125g sáček

25,90 Kč
porce 125g
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Ovoce

ZELENINA, HOUBY, BYLINKY A OVOCE

99,90
Kč/kg

89,90
Kč/kg

89,90
Kč/kg

69,90
Kč/kg

69,90
Kč/kg

84,90
Kč/kg

124,50
Kč/kg

62,50
Kč/kg

46,70
Kč/kg

112,30
Kč/kg

46,50
Kč/kg

128,90
Kč/kg

55,90
Kč/kg

107,60
Kč/kg

109,50
Kč/kg

117,60
Kč/kg

22z7ma Maliny 
1x2,5kg sáček

100111 Maliny gris 
1x2,5kg sáček

501112 Jahody plátek 
1x2,5kg sáček

22z7ja Jahody 
1x2,5kg sáček

100378 Borůvky lesní
1x2,5kg sáček

ZB46 Lesní směs 
1x2,5kg sáček

22z7svepu Švestky půlené 
1x2,5kg sáček

69008 Meruňky půlené 
1x2,5kg sáček

100115 Červený rybíz 
1x2,5kg sáček

100114 Černý rybíz
1x2,5kg sáček

6900812 Ostružiny 
1x2,5kg sáček

690081 Višně 
1x2,5kg sáček

92640129 Mango 
1x2,5kg sáček

2016 Brusinky 
1x2,5kg sáček

XFB610 Ardo Ovocná směs Brunoise
1x2,5kg sáček

Řez 10x10 mm, mango, 

jahoda, broskev, ananas

Červený rybíz, 

černý rybíz, 

ostružiny, 

maliny, jahody, 

lesní borůvky

Bez pecky

510010 Ananas kostky
1x2,5kg sáček



BRAMBOROVÉ VÝROBKY

PŘIJÍŽDÍME S CHUTÍ
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BRAMBOROVÉ VÝROBKY

2004 Český bramborák kapsa 200g
20x200g karton

porce 200g, průměr 19cm, předsmažený
vyrobeno z bramborových plátků, krémové 

omáčky a brokolice

vyrobeno z bramborových plátků, krémové 

omáčky a pikantního ementálu

HRANOLKY A BRAMBOROVÉ SPECIALITY

392609 Hranolky Valley Farm 6x6mm
5x2,5 kg karton

392710 Hranolky Valley Farm 9x9mm
5x2,5 kg karton

805260 Americké brambory 
4x2,5kg karton

383734 České bramboráčky 40g
100x40g karton

478663 Český bramborák 100g
40x100g karton

2013 Český bramborák 200g
20x200g karton

801753 Gratinované brambory s brokolicí 
1x1,5kg sáček

801751 Gratinované bramb. s tvrdým sýrem a smetanou
1x1,5kg sáček

porce 200g, průměr 19cm, předsmaženýporce 100g, předsmažený, průměr 15cmporce 40g, rustikální vzhled, 

předsmažený, průměr 6cm

29,20
Kč/kg

3,50
Kč/ks

17,60
Kč/ks

28,20
Kč/kg

7,90
Kč/ks

119,90
Kč/kg

32,50
Kč/kg

16,90
Kč/ks

119,90
Kč/kg

MCCAIN MCCAIN 
MAXI CHIPSMAXI CHIPS

NOVINKA
McCain 

Maxi Chips

Trendy příloha
Vysoká křupavost
Klasika s moderním 

využitím
Velký objem na talíři

McCain Maxi Chips

6900

Maxi chips MC Cain
1x2,5kg, sáček

72,10
Kč/kg



číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

402005 6 x 2 kg sáček 46,90 / kg

Hranolky U-Fries řez 8 x 12 mm se slupkou
Finest TOP kvalita sunfl ower
Možno skladovat i v chladničce po dobu 4 dní.

HRANOLKY

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

920002 4 x 2,5 kg sáček 46,90 / kg

Super křupavé hranolky řez 7 x 7 mm
Možno skladovat i v chladničce po dobu 4 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

173012 5 x 2,5 kg sáček 42,90 / kg

Hranolky – řez 7 x 7 mm
Možno skladovat i v chladničce po dobu 7 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

093014 5 x 2,5 kg sáček 42,90 / kg

Hranolky – řez 10 x 10 mm
Možno skladovat i v chladničce po dobu 7 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

257012 5 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Steakové hranolky – řez 18 x 9 mm
Možno skladovat i v chladničce po dobu 7 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

237002 5 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Belgické hranolky se slupkou

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

517001 1 x 1 kg sáček 50,40 / kg

Belgické bramborové řezy 

se slupkou, mořská sůl a pepř

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

518001 1 x 1 kg sáček 50,40 / kg

Belgické kořeněné bramborové 

plátky se slupkou



90
sec.

FAST FOOD
FAVORIT

HRANOLKY  A VLNKY
FAST FRY

2min

FAST FOOD
FAVORIT
Oblíbený 

řez 7x7 mm.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

086013 5 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Hranolky FAST FRY – 90 sec.
Řez 10 x 10 mm, rychlá příprava 90 sec.
Možno skladovat i v chladničce po dobu 4 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

408001 5 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Hranolky FAST FRY – 90 sec.
Řez 7 x 7 mm, rychlá příprava 120 sec.
Možno skladovat i v chladničce po dobu 4 dní.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

931001 1 x 1 kg sáček 102 / kg

Hranolky řez Bataty 9x9mm

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

278002 5 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Vlnky FAST FRY – 90 sec.
Vlnky 11 x 11 mm, rychlá příprava 90 sec.
Možno skladovat i v chladničce po dobu 4 dní.

HRANOLKY

NOVINKA

1020PORCE



číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

511001 1 x 2 kg sáček 79,90 / kg

Bramborové chipsy 
Vynikající křupavé chipsy - výborná chuťovka k pivu či vínu.

799
Kč/100g

CENA
PORCE

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

791001 6 x 1,5 kg sáček 69,90 / kg

Bramborové placky
Bramborové placky neochucené, 1 ks = cca 60 g.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

790001 6 x 1 kg sáček 74,90 / kg

Tradiční český bramborák
Bramborák s česnekem a majoránkou, 
1 ks = cca 50 g.

CENA

440
Kč/Ks

CENA

375
Kč/Ks

INOVACE 

669 // kk69,,90 / kggkggg69,9, 0 / kgg



SPECIALITY

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

902004 1 x 1 kg sáček 89,90 / kg

Cibulové kroužky
Drcená cibule obalená  v těstíčku. 900

Kč/100g

CENA
PORCE

660
Kč/100g

CENA
PORCE

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

337001 4 x 2,5 kg sáček 44,90 / kg

Americké brambory
Bramborové dílky se slupkou.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

698015 1 x 2,5 kg sáček 65,90 / kg

Bramborové placičky s cibulí 
Rösties, 1 ks = cca 25 g

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

351004 1 x 1 kg sáček 48,90 / kg

Opečené brambory
Bramborové kostky PATATA BRAVA.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

501012 5 x 2,5 kg sáček 50,90 / kg

Bramborové plátky
Bramborové plátky řez 3 mm.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

342001 4 x 2,5 kg sáček 45,90 / kg

Vlnkované americké brambory
Bramborové dílky se slupkou, vlnkovaný řez.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

332004 4 x 2,5 kg sáček 49,90 / kg

Kořeněné americké brambory
Bramborové dílky se slupkou, dochucené pikantní směsí koření.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

764001 4 x 2,5 kg sáček 53,90 / kg

Bramborové krokety – česká receptura
Tradiční bramborové krokety se sýrem - křupavé.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

647003 4 x 2,5 kg sáček 47,90 / kg

Mražená bramborová kaše
Porcovaná bramborová kaše, 
stačí pouze ohřát.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

659003 1 x 1 kg sáček 65,90 / kg

Bramborová písmenka
Originální tvar písmen.
Vhodné pro tvorbu dětských menu.

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / kg

760006 4 x 2,5 kg sáček 50,90

Bramborové kuličky – Noisettes
skvělé krokety s jemnou bramborovou chutí 
podle mezinárodní receptury

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

964001 3 x 4 kg vak. sáček 29,90 / kg

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

974001 3 x 4 kg vak. sáček 35,90 / kg

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

984001 3 x 4 kg vak. sáček 31,90 / kg

Předvařené brambory, 35-50 mm, chlazené
Trvanlivost 90 dní. Velikost průměru 35-50 mm.

Předvařené brambory, 25-35 mm, chlazené
Trvanlivost 90 dní. Velikost průměru 25 - 35 mm.

Předvařené brambory se slupkou, 
28-40 mm, chlazené

číslo zboží balení / hmotnost druh balení cena / ks / kg

712002 1 x 2,5 kg sáček 59,90 / kg

Trojhránky s cibulkou 

a bílým pepřem 
1 ks 50g 

CENA

300
Kč/Ks



HOTOVÁ JÍDLA
VÝROBA Z P

PŘIJÍŽDÍME S CHUTÍ
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205,90
Kč/kg

189,50
Kč/kg
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HOTOVÁ JÍDLA

3434 Obalované gouda nugety předsmažené
1x2kg sáček

53,90
Kč/kg

62,50
Kč/kg

99,50
Kč/kg

00910 Obalovaný květák Pajero
1x5kg karton

180062034 Obalovaný květák předsmažený
1x5kg karton

00922 Obalované žampiony Pajero
1x5kg karton

Velikost růžičky 40-60 mm, předsmažené, 

možno připravovat v konvektomatu

Velikost růžičky 40-60 mm, domácí 

trojobal, nepředsmažené

Domácí trojobal, předsmažené

161,90
Kč/kg

155,50
Kč/kg

155,50
Kč/kg

156,90
Kč/kg

156,90
Kč/kg

156,90
Kč/kg

175,70
Kč/kg

179,90
Kč/kg

174,50
Kč/kg

913 Obalovaný sýr se šunkou 130g Pajero
1x5,2kg karton

912 Obalovaný camembert Pajero
1x6kg karton

00934 Obalované tvarůžky Pajero
1x5kg karton

3818 Obalovaný Sedlčanský Hermelín výseče 
1x2kg sáček

Porce 130g, vyrobeno z eidamské cihly 30% tuku, plátek 

vepřové šunky, domácí trojobal, nepředsmažený

Porce 100g, sýr s bílou plísní na povrchu, 

domácí trojobal, nepředsmažený

Porce 40g, klasický český zrající sýr, 

domácí trojobal, nepředsmaženo

porce 23,5g, předsmažené

Obalované sýry

Obalované výrobky ze zeleniny

342040 Obalovaný sýr oválný předsmažený 46g 
1x3,5kg karton

91421228 Obalovaný sýr hranatý předsm. 80g
1x3,5kg karton 

91321221 Obalovaný sýr oblouk předsm. 125g
1x3,5kg karton

Při smažení sýr nevytéká. Při smažení sýr nevytéká. Při smažení sýr nevytéká.

vyrobeno z eidamské cihly 30% tuku CZ, domácí trojobal, 

nepředsmažený

vyrobeno z eidamské cihly 30% tuku CZ, 

domácí trojobal, nepředsmažený

902 Obalovaný sýr kulatý 100g Pajero
1x5kg karton

919 Obalovaný sýr oblouk 130g Pajero
1x5,2kg karton

924 Obalovaný sýr s modrou plísní (Niva) Pajero
1x5kg karton

porce 50g,vyrobeno z kvalitního sýru typu NIVA, sýr 

s ušlechtilou modrou plísní, pikantní chuť , domácí 

trojobal, nepředsmažený

porce 25g, předsmažené, wheatlight strouhanka
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69,90
Kč/kg

89,90
Kč/kg

91,50
Kč/kg

925 Obalovaná brokolice Pajero
1x5kg karton

00988 Obalovaný zeleninový mix Pajero
1x5kg karton

00942 Obalované zelenin. karbanátky Pajero
1x5kg karton

Velikost růžičky 40-60 mm, domácí trojobal, 

nepředsmažené

Vyrobeno z kalibrované zeleniny, složení:květák, 

brokolice, mrkev rustica, zelené fazolky, cuketa, 

kedlubna hranolek

Porce 50g, vyvážený mix brokolice, 

kukuřice, mrkve, hrášku a sýru Eidam, 

domácí  trojobal, nepředsmaženo

HOTOVÁ JÍDLA
Obalované výrobky ze zeleniny

142,30
Kč/kg

119,90
Kč/kg

BUB210 Květákovo-sýrový burger Ardo
1x2kg sáček

RSP68A Špenátový burger Ardo
1x2kg sáček

Složení: směs květáku s pórkem a sýrem, obalená v křupavé krustě pokryté sezamovými semínky. 

Kalibrovaná porce na 75g. Příprava: v předehřáté troubě při 200 °C po dobu 12 až 14 minut nebo 

v konvektomatu či fritéze.

Složení - směs špenátu mrkve a celeru. Kalibrovaná porce na 75g. Příprava: v předehřáté troubě při 200 °C 

po dobu 12 až 14 minut nebo v konvektomatu či fritéze.

Vege e burge rVege e burge r 
s květákov o-sýrov ou  placičkou , pol níčkem, raj čete m, s květákov o-sýrov ou  placičkou , pol níčkem, raj čete m, 
smaženou  cibulk ou , BBQ dipe m a U-hranol kysmaženou  cibulk ou , BBQ dipe m a U-hranol ky

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

BUB210 Květákovo-sýrový burger Ardo 750g

42953740 Ciabatta s olivami 10ks

KSQ010 Ardo směs Smokey BBQ 50g

402005
Hranolky U-fries řez 8x12mm 

se slupkou FarmFrites
1500g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

171215 Olivy černé vypeckované 10ks

21468501 Majonéza Hellmann´s 150g

235005 Kečup jemný Nova 150g

1017000 Cibule restovaná Gurmeko 50g

176003 Špejle na hamburger 15cm 10ks

 Polníček 60g

 Rajče 300g

Postup:

• Ardo Smokey BBQ, majonézu a kečup smícháme. Květákovo-

sýrový burger osmažíme do zlatova.

• Ciabattu prokrojíme a opečeme do zlatova a křupava. 

Opečenou ciabattu pomažeme dipem, přidáme rajče, 

polníček, osmažený burger, opět polníček, smaženou cibulku, 

přiklopíme vrchem ciabatty a propíchneme napichovátkem 

s černou olivou. 

• Na talíř servírujeme hotový burger se smaženými hranolky 

a BBQ dipem.

Jiří Horák



porce 150g,  domácí trojobal, 

nepředsmažené 
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HOTOVÁ JÍDLA
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137,50
Kč/kg

142,30
Kč/kg

927 Vepřový řízek z krkovice Pajero
1x5kg karton

porce 150g,  domácí trojobal, nepředsmažené

108,90
Kč/kg

105,50
Kč/kg

HU109EK Krůtí mletý řízek dinosaurus 
1x3kg karton

822 Holandský řízek Pajero
1x5kg karton

porce 100g, nepředsmažené

Obalované výrobky z masa

149,90
Kč/kg

139,60
Kč/kg

145,50
Kč/kg

144,50
Kč/kg

192,30
Kč/kg

88,80
Kč/kg

935 Kuřecí řízek klasik Pajero
1x5kg karton

Porce 125g, čistá prsní svalovina, 

domácí trojobal, nepředsmažené

140060 Kuřecí mini řízky předsmažené FFC
2x3kg karton 

38834 Kuřecí stripsy předsm. nepálivé FFC
15x600g karton 

34854 Kuřecí Cordon Bleu předsmažený VD
1x3kg karton 

34383 Kuřecí stehýnka nepálivá FFC
15x600g karton

340052 Kuřecí křídla hot předsmažená VD
1x3kg karton 

porce: 165g, plněno šunkou a sýrem obalované kuřecí spodní stehna 

v nepálivé strouhance, předsmažené, 

možnosti přípravy: fritéza nebo trouba, 

konvektomat na 110°C po dobu 10 minut

kuřecí křídla obalená v pikantní 

strouhance, předsmažená

kousky kuřecího prsního masa v nepálivém obalu, 

plně předsmažené, možnosti přípravy: fritéza nebo 

trouba, konvektomat na 110°C po dobu 10 minut

kousky nemletého prsního masa v trojobalu, plně 

předsmažené, možnosti přípravy:fritéza nebo 

trouba, konvektomat na 110°C po dobu 10 minut

814 Vepřový řízek z kotlety Pajero
1x5kg karton

Sladká jídla

72,50
Kč/kg

82,30
Kč/kg

72,50
Kč/kg

82,30
Kč/kg

82,30
Kč/kg

75,50
Kč/kg

622310 Tvarohové knedlíky s jahodovou náplní
1x1kg sáček

622309 Tvarohové knedlíky s meruňkovou náplní
1x1kg sáček

1ks =  40g, náplň 

s kousky jahod

1ks = 40g , náplň 

s kousky meruněk

122406 Tvarohové knedlíky s čokolád. náplní
8x600g karton

1ks = 40g

122101 Tvarohové knedlíky s borůvkovou náplní
8x600g karton

122400 Tvarohové knedlíky se švestkovou náplní
8x600g karton

578334 Kynutý knedlík (Görmknedl) s borůvkami
1x1530g karton

1ks = 170g, náplň s kousky borůvek1ks = 40g, náplň obsahuje kousky borůvek 1ks = 40g, náplň obsahuje celé švestky
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122107 Taštičky s tvarohem
5x1kg karton

38,90
Kč/kg

487768 Houskový knedlík řezaný bez patek mražený
1x2kg karton

486325 Bramborový knedlík šiška 
6x500g karton 

72,50
Kč/kg

85,50
Kč/kg

72,50
Kč/kg

85,50
Kč/kg

72,50
Kč/kg

62,50
Kč/kg

122108 Taštičky s povidly
1x1g sáček

622306 Bramborové šišky s mákem 
1x1kg sáček

1ks = 18g

1ks = cca 30g

1ks = 18g1ks = 18g

1ks = 18g

622313 Kynuté knedlíky s borůvk. náplní
2x1800g karton

622312 Kynuté knedlíky s jahod. náplní
2x1800g karton

1ks =  50g, náplň s kousky borůvek 1ks =  50g, náplň s kousky jahod

Slaná  jídla

180062016 Kuřecí gyros krájený
3x1,5kg karton

180062010 Kuřecí špíz 170g
30x170g karton

Krájené kousky masa z grilovaného 

kořeněného kuřecího steaku

Kuřecí prsní maso v kombinaci se slaninou, 

cibulkou a paprikou

72,50
Kč/kg

168,90
Kč/kg

622308 Bramborové knedlíky s uzeným masem 
1x1kg karton

1ks = cca 40g

68,90
Kč/kg

158,90
Kč/kg

622307 Bramb. šišky plněné špenátem a uz. masem 
1x1kg karton

1ks = cca 30g

83,30
Kč/kg

622349 Pirohy s bryndzou
1x1kg sáček

Sladká jídla

50743 Bramborové halušky 
1x2,5kg sáček

38,90
Kč/kg

79,90
Kč/bal

28,50
Kč/ks

1ks =  50, náplň s kousky borůvek 1ks =  50, náplň s kousky jahod 1ks = cca 30g

622354 Taštičky s jahodami 
1x1kg sáček

35143 Špenátové halušky
8x1kg karton



Slaná jídla

složení: kuřecí maso 60%, vepřové maso 

30%, Šunka nejvyšší jakosti 5%
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12,70
Kč/ks

89,90
Kč/kg

82,50
Kč/kg

149,90
Kč/kg

45,20
Kč/ks

82,30
Kč/kg

62,30
Kč/kg

59,90
Kč/kg

117,70
Kč/ks

2006 Čevabčiči masové
1x3,6kg karton

44029 Kuřecí hamburger předsmažený
1x8kg karton

2004 Langoše 
60x100g karton

2007 Plněný paprikový lusk 
1x6kg karton

2076 Plněný paprikový lusk s rajskou omáčkou
1x4,8kg karton

155268 Játrové knedlíčky 
4x1kg karton

Plně připravený polotovar (stačí pouze rozmrazit), 1krt = 8 vaniček, 

1 vanička = 2x paprikový lusk a cca 300g rajské omáčky

Paprikový lusk cca 130g, masová náplň 75g

Porce 100g

1ks = 10g

porce 70g

1ks = 45g

45,20
Kč/ks

2077 Masové knedlíčky s rajskou omáčkou
1x4,8kg karton

Plně připravený polotovar (stačí pouze rozmrazit), 1krt = 8 vaniček, 

1 vanička = 15 ks masových knedlíčků a 450g rajské omáčky

129,90
Kč/kg

108,50
Kč/kg

02700 Kuřecí závitek plněný
1x6kg karton

Složení: kuřecí stehno bez kosti s kůží 72%, 

kuřecí šunka 14,5%, uzený špek 2,5%, 

kuřecí párek 2,5%

93 Kuřecí rolka se šunkou
1x850g alu fólie

387387 Krůtí roláda
1x2kg alu fólie

UQG310  Quinoa se zeleninou Ardo
1x1kg sáček

34318 Kuřecí hamburger nepředsmažený
1x5kg karton

porce 70g



37,90
Kč/ks

37,90
Kč/ks

37,90
Kč/ks
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Burgr jako kráva

3228 Pizza šunka a žampiony Popolare VICI 
7x315g karton Novinka

3229 Pizza 3 druhy sýru Popolare VICI 
7x315g karton Novinka

3230 Pizzas salámová Popolare VICI 
7x315g karton Novinka

33,90
Kč/ks

33,90
Kč/ks

35821 Pizza se šunkou 
6x420g krabička

35822 Pizza se šunkou a žampiony
6x420g krabička

100%
přírodní

opravdová

chuť
hovězího

VYRÁBÍME

100% HOVĚZÍ 

BURGROVÁ MASA

VLASTNÍ ORIGINAL

MAJONÉZOVÉ 

DRESINKY

KRABIČKY 

TAKE AWAY

Burgerové placky vyrábíme jen z kvalitního hovězího masa, 
neobsahují žádné separáty, ” éčka”, ani chuťové náhražky

nabízíme: 

TEPELNĚ 
OPRACOVANÉ
-  hluboce zamražené
-  100 g (130 g za syrova) 

nebo 150 g (200 g za syrova)
-  průměr 11 cm
-  při grilování již dále neztrácí na hmotnosti

a nemění svůj tvar
- doba přípravy cca 1-2 min.

SYROVÉ
- hluboce zamražené
- 100 g, 150 g, 200 g
- průměr 12 cm
- jsou ještě šťavnatější 
- možno připravit medium

)
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SYROVÉ
luboce zamražené
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12 cm

200g

150g

150g

100g

100g

NAŠE 

HOVĚZÍ
MASO

100g

2430 Kč

ks

150g

3590 Kč

ks

100g

2020 Kč

ks

150g

2860 Kč

ks

200g

3590 Kč

ks

pořádná
porce
masa !



jsou chuťově vyladěny právě 
k hovězímu masu 
a dají Vašemu burgru jméno...
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NOVÝ
NOVÝ

POMŮŽEME

VÁM 

S PRODEJEM 

A PROPAGACÍ...

příklad
MENU 
cedule 

50x70 cm

Když chcete dovézt z Vašeho fast foodu burgr, 
který chutná, jako když se do něj zakousnete 
přímo po přípravě, je potřeba NEšoupnout 
ho do igelitky nebo polystyrenového boxu...

Proč dávat Burgr jako kráva do krabičky?
- burgr si v krabičce udrží svou chuť, jelikož se nezapaří...
- krabička je komfortní, pevná a tak se burgru při přepravě nemůže nic stát (kromě toho, že ho může zblajznout někdo jinej)
- každý, kdo si od Vás burgr odnese v krabičce ocení, že si ho může pohodlně vychutnat třeba na lavičce v parku, ve vlaku, 
  na festivalu, v kanoi...

KRABIČKY 

BURGR JAKO KRÁVA

volejte

chcete o mně

vědět víc?

Domluvte 
si ochutnávku
přímo ve Vaší
provozovně...

tel.: 777 816 500 
e-mail: info@burgrjakokrava.cz

118
90 Kč

ks 118
90 Kč

ks 114
90 Kč

ks 14320 Kč

ks 114
90 Kč

ks 118
90 Kč

ks

580 Kč

ks 1050 Kč

ks 230 Kč

ks

NAŠE

MAJONÉZOVÉ DRESINKY

S S S

NOVÝ
burgr

jsem
NOVÝ

burgr

jsem

23.09.16   10:54

příklad 
menu A5
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57876 Kuřecí křídélka bez 

letky Sous-Vide
1x1kg  |  VAC. sáček

89 Kachní prsa konfi tovaná 

Sous-Vide
1xcca400g  |  VAC. sáček

Mírně pikantně kořeněná kuřecí křídla bez letky, stačí 
jen ohřát v troubě nebo konvektomatu, 1ks= cca 45g

Každý sáček obsahuje 2 prsa o kalibraci cca 200g. Balení obsahuje 
pouze vlastní výpek a sádlo. Prsa stačí pouze lehce dopéct pro 
získání zlatavé barvy a křupavosti kůrky. Příprava cca 15 min. 
trouba,konvektomat nebo pánev.

gg |

Každý sáček obsahuje 2 prsa o kalibraci cca 200g. Balení obsahujeee
pouze vlastní výpek a sádlo Prsa stačí pouze lehce dopéct pro

42 Vepřové koleno zadní s kostí Sous-vide
9x750g  |  karton

7990 Kč

ks

75 Kachní stehna konfi tovaná Sous-vide
1xcca500g  |  VAC. sáček1xcca500g  |  VAC. sáček

18550 Kč

kg

23 Hovězí líčka Sous-vide
1 x cca 900g  |  VAC. sáček

13990 Kč

ks

39 Krůtí prsa Sous-vide
1xcca1,5kg  |  VAC. sáček

59 Vepřová krkovice bez kosti Sous-vide
1 x cca 2,5kg  |  VAC. sáček

Tc/kg

Tc/kg

47 Kuřecí roláda se 

špenátem Sous-vide
1xcca1,3kg  |  VAC. sáček

12850 Kč

kg

125 Vepřová žebra Sous-vide
10x500g  |  karton

14210 Kč

kg

Maso Sous-vide 100% tepelně opracované maso
výrobky pouze vyjmeme z obalu 

a prohřejeme

Hovězí líčka jsou 100% tepelně 

upravená, obsahují jen vlastní výpek 

a kořenovou zeleninu. Výrobek lze 

použít ohřátý do běžných receptů 

- omáčky,šťávy. Tepelná úprava: 

ohřát v troubě nebo v konvektomatu 

po dobu 10-15min.

 Krkovice vcelku je 100% tepelně 

upravená, obsahuje jen vlastní výpek. 

Výrobek lze použít i za studena - bagety, 

obložené mísy nebo ohřátý do běžných 

receptů - omáčky,šťávy. Tepelná úprava: 

po studenu nakrájet na potřebou 

velikost. Následně ohřát v troubě nebo 

v konvektomatu.

Koleno je 100% tepelně upravené jemně 

kořeněné a plně osolené. Stačí pouze 

prohřát  v horkovzdušné troubě nebo 

konvektomatu po dobu 10-15 min, 

dochutit dle vlastní potřeby a můžete 

servírovat. Každý kus je zabalen zvlášť 

ve VAC. sáčku. Balení obsahuje jen 

vlastní výpek.

Každý sáček obsahuje 2 stehna 

o kalibraci cca 250g. Balení obsahuje 

pouze vlastní výpek a sádlo. Stehna 

stačí pouze lehce dopéct pro získání 

zlatavé barvy a křupavosti kůrky. 

Příprava cca 15 min. trouba nebo 

konvektomat.

Krůtí prsa již 100% tepelně upravená, balení 

obsahuje pouze vlastní výpek. Výrobek 

lze použít i za studena - bagety, obložené 

mísy, ohřátý do běžných receptů nebo 

na grilování. Tepelná úprava: po studenu 

nakrájet na potřebou velikost. Následně 

ohřát v troubě nebo v konvektomatu.

Křehká roláda z vykoštěného kuřete plněná listovým špenátem. 

Vhodná pro teplou i studenou kuchyni. Příprava: roládu 

vyjmeme z VAC. sáčku a síťky, nakrájíme na porce a necháme 

v troubě prohřát na  250°C po dobu 10 minut.

Žebra jsou kalibrovány na porci 500g 

balené ve VAC. sáčku. Jsou 100% 

tepelně opracované, jemně kořeněné 

a připraveny pro dochucení dle Vaší 

chuti. Příprava: na grilu 5 min z každé 

strany, mikrovlnná trouba 7 min nebo 

horkovzdušná trouba, konvektomat 

10 min.

6550 Kč

kg

26990 Kč

kg



Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

23 Hovězí líčka Sous-Vide 1500g

PP061 Ardo Dýňové pyré 750g

1200 Žampiony plátky 500g

775392 Petrželová nať 20g

647003 Mražená bramborová kaše FarmFrites 750g

8122 Máslo české 150g

3526 Smetana na vaření Tatra 28% 100ml

27303801 Demi Glace omáčka Knorr  20g

310402 Cukr krupice 25g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

24520530 Cibulka Znojmia 200g

0000050 Olej řepkový  Manka 50g

 Červené víno (polosuché) 500ml

 Rozmarýn 10g

Hov ězí líčka Hov ězí líčka „ SOUS-VIDESOUS-VIDE“

Postup:

• Kvalitní červené víno zredukujeme s rozmarýnem na glazé a dle 

potřeby dosladíme, přidáme hotový demi glace, krátce povaříme, 

zjemníme máslem a přecedíme. Líčka ohřejeme a před podáváním 

oglazujeme v hotové omáčce.

• Bramborovou kaši s dýňovým pyré, máslem a smetanou prohřejeme, 

dle potřeby dosolíme. 

• Žampiony orestujeme, přidáme stříbřité cibulky, prohřejeme 

a posypeme nasekanou petrželkou.

• Na talíř dáme bramborovo-dýňové pyré, položíme líčka, přelijeme 

omáčkou a dozdobíme cibulkami s žampiony.

s omáčkou  z červeného vína, s omáčkou  z červeného vína, 
rest ov anými žampiony s cibulk ou  rest ov anými žampiony s cibulk ou  

a brambor ov o-dýňov ým pyréa brambor ov o-dýňov ým pyré

Jiří Horák
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120 Jehněčí kolínko konfi tované 

Sous-Vide
1xcca450g  |  VAC. sáček

658 Králičí stehna konfi tovaná Sous-Vide
1xcca 400g  |  VAC. sáček

2723 Hovězí plec kulatá Sous-Vide
1xcca1,6kg  |  VAC. sáček

48 Vepřové koleno zadní bez kosti 

Sous-Vide
1xcca 300g  |  VAC. sáček

Konfi tované králičí stehna, balena po 2 
kusech ve VAC. sáčku, balení obsahuje 
15% výpeku. Stačí pouze dopéct 
v troubě nebo konvektomatu po dobu 
12 minut.

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

Hovězí plec kulatá v celku je 100% tepelně upravená, obsahuje jen vlastní výpek. 
Tepelná úprava: po studenu nakrájet na potřebou velikost. Následně ohřát 
v troubě nebo v konvektomatu po dobu cca 8 minut.

Koleno je 100% tepelně upravené 
jemně kořeněné a plně osolené. 
Stačí pouze prohřát  v horkovzdušné 
troubě nebo konvektomatu po dobu 
10-15 min, dochutit dle vlastní 
potřeby a můžete servírovat. Každý 
kus je zabalen zvlášť ve VAC. sáčku. 
Balení obsahuje cca 10% výpeku. 

Jehněčí kolínko je 100% 
tepelně upravené, obsahuje 
pouze vlastní výpek. Stačí 
pouze prohřát  v horkovzdušné 
troubě nebo konvektomatu 
po dobu 10-15 min, dochutit 
dle vlastní potřeby a můžete 
servírovat.

HOTOVÁ JÍDLA

26770 Kč

kg 10940 Kč

kg

18990 Kč

kg Tc/kg
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Spolehlivý dodavatel
peciva k dopékání
Jsme osvědčený výrobce a spolehlivý dodavatel zamraženého pečiva k dopékání. Na trhu 
působíme od roku 1998. Nabízíme moderní pekařský koncept založený na tradičních hodnotách. 
V naší nabídce si můžete vybrat jak z klasického slaného, tak i moderního sladkého sortimentu. 
Samozřejmostí je i speciální sendvičové pečivo typu panini, tortilla nebo hamburgerové či hot 
dog bulky. Dodáním pečiva to pro nás nekončí. Poskytujeme též rozsáhlý servis a podporu. 

Nevíte si rady s dopékáním? Nejste si jistí, které pečivo je pro Vás to pravé? Naši ochotní regionální 
obchodní zástupci jsou připraveni Vám pomoci. 

Koncept dopékání pečiva přímo na prodejně:
• Umožňuje nabídnout zákazníkům v kteroukoliv denní i noční dobu teplé a křupavé pečivo.
•  Provoní obchod či restauraci lákavou vůní právě upečeného pečiva,

která je velmi silným impulzem k nakupování.
• Je hospodárný, peče se dle aktuální potřeby a minimalizují se tak nežádoucí přebytky.
• Přináší široký výběr z nabídky sladkého i slaného pečiva vysoké kvality.

Podpora, kterou můžete získat:
• Pomoc a poradenství od našich ochotných a zkušených obchodních zástupců.
• Bezplatný pronájem technologií zahrnující mrazáky a pece*
• Bezplatný pronájem atraktivních a praktických prodejních stojanů*



plně dopečeno

plně dopečeno plně dopečeno plně dopečeno

plně dopečeno plně dopečeno plně dopečeno

plně dopečeno plně dopečeno
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Bagety, panini

PEČIVO A DEZERTY

4296358 Bageta malá světlá - klasik
110x55g karton

4229743 Bageta malá světlá 
110x55g karton 

4229750 Chlebová rolka cereální - malá
100x60g karton 

4229742 Piccolo bageta - malá 
80x80g karton 

4227660 Grahamová bageta - střední 
70x95g karton 

4227680 Francouzská bageta - střední
55x120g karton 

4296379 Francouzská bageta - střední klasik
55x120g karton

4229808 Špaldová bageta
55x120g karton

4229820 Kornbageta - střední
55x125g karton

Rozděle ní Rozděle ní nab ízeného pe čiva  dle  druhů úpravynab ízeného pe čiva  dle  druhů úpravy
Pečivo PŘEDPEČENÉ
Částečně upečené výrobky s měkkou bledou kůrkou a znatelnou strukturou střídy. 
Před podáváním je nutné předpečené pečivo dopéct v peci.

Pečivo PLNĚ DOPEČENÉ (KLASIK)
Produkty , které jsou  připraveny ke konzumaci ihned po rozmražení. 
TIP: Pro vylepšení křupavosti kůrky a zvýraznění vůně můžeme pečivo z řady KLASIK krátce prohřát v peci (max. 1 minutu / 180°C)

Pečivo k DOPEČENÍ a PŘEDKYNUTÉ
Pečivo dodávané ve formě vytvarovaného syrového těsta (louhované, listové a plundrové). 
Před podáváním je nutné tento typ pečiva plně upéct v peci.

Pečivo k ROZMRAZENÍ  a PODÁVÁNÍ
Zcela dopečené produkty připravené ke konzumaci ihned po rozmrazení. Nevhodné ke klasickému dopékání.

3,10
Kč/ks

4,70
Kč/ks

5,80
Kč/ks

2,80
Kč/ks

5,70
Kč/ks

7,40
Kč/ks

4,60
Kč/ks

5,70
Kč/ks

7,10
Kč/ks



Stačí pouze prohřát v kontatkním grilu 

nebo troubě. 100% hotový výrobek

Rustikální pšeničné pečivo v italském stylu, 

obohacené olivovým olejem a kváskem.

Plně dopečené ploché pečivo, obohacené olejem 

a přehnuté do tvaru půlměsíce, připravené k plnění 

a podávání za tepla (jako panini)

74 ZVOSKA

PEČIVO A DEZERTY

5000935 Předgril. ciabatta předkrojená
36x120g karton

4227670 Francouzská bageta 
28x245g karton 

2104306 Panini bageta 
45x125g karton

4070093 Předgrilované panini   
60x110g karton

2104218 Celozrnné panini předgril. a předkrojené
55x110g karton

5001149 Flaguette půlměsíc 
48x100g karton

5001134 Mezzaluna 
55x100g karton

41600002 Panini se slaninou a sýrem
12x1ks karton

41600001 Panini s kuřec. masem, rajčaty a sýrem
12x1ks karton

Bagety, panini

20 ´

210 °C

7-10 ´

30 ´

220 °C

4-6 ´

x

30 ´

190 °C

5-8 ´

x

30 ´

220 °C

4-6 ´

x

30 ´

220 °C

4-6 ´

x

30 ´

200 °C

2-3 ´

x

40 ´

210 °C

4-5 ´

x

Stačí pouze prohřát v kontatkním grilu nebo 

troubě. 100% hotový výrobek

11,20
Kč/ks

10,90
Kč/ks

15,20
Kč/ks

7,80
Kč/ks

7,20
Kč/ks

10,70
Kč/ks

7,90
Kč/ks

35,20
Kč/ks

35,20
Kč/ks



vícezrnná bagetka s žitnou moukou a se sójovou 

drtí, zdobená směsí lněných a sezamových semínek

bagetka ochucená paprikou, cibulí , 

rajčaty a bylinkami

bageta obohacená ovesnými vločkami, 

kukuřičnou moukou, slunečnicovými, 

lněnými a sezamovými semínky

tmavá bageta obsahující 80% celozrnné 

mouky, bohatě sypaná směsí ovesných vloček, 

sezamových a lněných semínek

přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché 75

Rustikální bagety, kostky, ciabatty

4295376 Ciabatta natural 

90x60g karton
42953740 Ciabatta s olivami  
70x90g karton

4295359 Ciabatta se sušenými rajčaty
50x130g karton

4295375 Maxi ciabatta  
24x250g karton

4295380 Tmavá kostka 
60x90g karton

4297770 Toskánská bageta - malá 
70x80g karton

4297758 Maďarská bageta - malá  
70x80g karton

4295400 Rustikální bageta s pohankou - střední
40x130g karton 

4227640 Multicereální rustikální bageta - střední
40x130g karton

4295367 Venkovská ciabata s provensálským kořením 
50x130g karton

4297667 Rustikální bageta 
24x220g karton

4295495 Celozrnná bageta se záparou a ovesnými vločkami
45x170g karton

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

7-10 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

Doba rozmrazení  (min.)

Teplota pečení (°C)

Doba pečení  (min.)

použití páry

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

200 °C

6-9 ´

20 ´

200 °C

7-10 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

4,30
Kč/ks

14,70
Kč/ks

5,90
Kč/ks

8,20
Kč/ks

6,80
Kč/ks

5,10
Kč/ks

8,10
Kč/ks

16,40
Kč/ks

8,90
Kč/ks

5,70
Kč/ks

7,80
Kč/ks

12,30
Kč/ks

Vysvětl ivy pikto gramůVysvětl ivy pikto gramů Dopor učeníDopor učení
Pokyny uvedené u výrobků jsou informativního charakteru a mají jistou toleranci. 

Přesné instrukce k dopékání v závislosti na podmínkách provozovny a použité 

technologii doporučujeme konzultovat s obchodními zástupci společností Zvoska 

nebo La Lorraine.

Výrobky se rozmrazují při běžné pokojové teplotě.  U výrobků, které mají uvedenou 

páru v pečicím postupu, doporučujeme použití páry na začátku pečení.

PEČIVO A DEZERTY



76 ZVOSKA

PEČIVO A DEZERTY
Kaiserky a bulky

4294344 Kaiserka natural
95x60g karton

4294357 Kaiserka speciál
95x60g karton 

4294347 Kaiserka cereální
100x60g karton

4296378 Kaiserka cereální klasik 
100x60g karton 

4205407 Kaiserka s mákem
110x65g karton

4205409 Kaiserka s kmínem
110x65g karton

4229770 Dalamánek
120x75g karton 

4294547 Maxi hamburgerová bulka
24x86g karton

5001352 Hamburgerová bulka California
16x126g karton

4075086 Červená hamburgerová bulka 
30x86g karton

5001675 Louhovaná bulka překrojená
42x80g karton

2104173 Brioška předkrojená
50x85g karton

5000782 Bagel se sezamem klasik
50x85g sáček

5001343 New York hot dog bun
36x63g karton

5001251 Hot dog rohlík
60x60g karton

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

x

x

x

x

190 °C

9-11 ´

60 ´

x

x

x

25 ´

x

x

x

20 ´

210 °C

6-9 ´

20 ´

210 °C

6-9 ´

60 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

50 ´

x

x

x

20 ´

210 °C

5-7 ´

20 ´

210 °C

6-8 ´

60 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

80 ´

x

x

x

3,20
Kč/ks

3,70
Kč/ks

4,50
Kč/ks

8,30
Kč/ks

9,30
Kč/ks

3,50
Kč/ks

3,50
Kč/ks

6,40
Kč/ks

10,60
Kč/ks

4,60
Kč/ks

3,70
Kč/ks

3,50
Kč/ks

8,90
Kč/ks

6,90
Kč/ks

6,80
Kč/ks

unikátní červená barva je docílena přidáním 

červené řepy, kůrka je sypaná černým sezamem.

oválná bulka s typickou nasládlou chutí

plně dopečeno

průměr 12cm



přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché 77

PEČIVO A DEZERTY
Chleby, tortilla

4030100 Selský chléb s kváskem
14x450g karton

4294413 Tmavý vícezrnný chléb
16x420g karton

4295411 Chléb se slunečnicí
18x420g karton

4219040 Kmínový chléb
6x500g karton

2102009 Belgický formový chléb
6x800g karton

5000786 Focaccia s rozmarýnem
4x800g karton

5000484 Tramezzino světlé
6x1000g karton

5278 Pita-řecký chléb 
10x1ks sáček Hermess

5000617 Chlebová miska 
40x125g karton

4007081 Pšeničný toustový chléb
8x600g karton

500232 Tortilla  30cm ambient
1x10ks sáček Frontline

24243 Tortilla  25cm ambient
1x10ks sáček Frontline

903 Toast šunka, sýr gouda, máslo
24x185g karton 

30 ´

170-190 °C

10-12 ´

120 ´

220 °C

7-8 ´

30 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

x

x

9-12 ´

x

60 ´

210 °C

8-10´

x

210 °C

9-11 ´

60 ´

200 °C

8-10 ´

30 ´

200 °C

8-10 ´

22,20
Kč/ks

25,10
Kč/ks

189,50
Kč/ks

22,10
Kč/ks

4,80
Kč/ks

22,90
Kč/ks

49,80
Kč/ks

5,70
Kč/ks

20,40
Kč/ks

142,90
Kč/ks

20,90
Kč/ks

32,50
Kč/ks

5,80
Kč/ks

typický italský plochý chléb pečený na kameni, 

připravený dle tradiční receptury s extra 

panenským olivovým olejem, mořskou solí 

a rozmarýnem.

světlý sendvičový chléb bez kůrky s velmi 

vláčnou a tvárnou střídou, vdorovně 

předkrájený na 10 plátů (45x10x0,85cm)

vyrobeno z toustového chleba 75g, šunka nejvyšší jakosti 55g, sýr gouda 55g, 

máslo, stačí pouze prohřát na kontaktním grilu nebo troubě

100% hotový výrobek

průměr 17 cm

VÝROBA Z P



11,90
Kč/ks

5,10
Kč/ks

9,70
Kč/ks

5,10
Kč/ks

5,10
Kč/ks

4,90
Kč/ks

78 ZVOSKA

PEČIVO A DEZERTY
Slané pečivo a snacky

Listové pečivo sladké     

4201604 Croissant se sýrem
60x60g karton

4208332 Snack Madeland se šunkou
70x90g karton

4201614 Balkánská taštička s ljutenicí
60x95g karton

5001639 Louhovaný rohlík 
120x100g karton

4206105 Višňová kapsa
60x120g karton 

4206106 Meruňková kapsa
90x100g karton  

11405 Šáteček pudingový
70x65g karton

11325 Šáteček makový 
70x65g karton

11335 Šáteček meruňka
70x65g karton

11285 Hřeben pudingový
80x65g karton

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

190 °C

13-16 ´

30 ´

180°C

10-12 ´

x

15 ´

180 °C

18-24 ´

x

15 ´

180 °C

18-24 ´

x

30 ´

180 °C

12-16´

x

5,70
Kč/ks

5,20
Kč/ks

11,30
Kč/ks

10,30
Kč/ks



9,60
Kč/ks

9,-
Kč/ks

8,60
Kč/ks

7,50
Kč/ks

7,30
Kč/ks

8,60
Kč/ks

7,50
Kč/ks

5,90
Kč/ks

5,90
Kč/ks

7,30
Kč/ks

7,50
Kč/ks

7,20
Kč/ks

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

35 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché 79

PEČIVO A DEZERTY
Plundrové pečivo sladké

4208254 Šnek s rozinkami a pudinkem 
60x95g karton  Lalloraine 

4208210 Závitek s čokoládovou náplní
80x70g karton  Lalloraine 

4208212 Mini jablečný závin 
60x100g karton  Lalloraine Novinka

4208214 Oříšková taštička
60x100g karton  Lalloraine 

4208215 Tvarohová taštička 
60x100g karton  Lalloraine 

4208216 Maková taštička 
60x100g karton  Lalloraine Novinka

4208324 Čokotwist
60x90g karton  Lalloraine Novinka

4208275 Mřížka tvaroh a borůvky 
80x80g karton  Lalloraine 

4208276 Mřížka pudink a maliny  
80x80g karton  Lalloraine Novinka

4208285 Zákusek pudink a jahody 
40x110g karton  Lalloraine 

4206268 Kostka s pudinkem
80x100g karton  Lalloraine

4206267 Šáteček s tvarohem 
90x80g karton  Lalloraine 



80 ZVOSKA

PEČIVO A DEZERTY
Croissanty

4201628 Máslový multicereální croissant 
80x80g karton

4206139 Croissant s máslem 
80x65g karton 

4206113 Máslový croissant 
80x65g karton

4206142 Maxi máslový croissant
60x75g karton 

5001673 Dvoubarevný croissant s čokolád. náplní
40x90g karton

5001674 Dvoubarevný croissant s malinovou náplní
40x90g karton

9,40
Kč/ks

9,-
Kč/ks

5,90
Kč/ks

16,50
Kč/ks

7,40
Kč/ks

16,50
Kč/ks

30 ´

180-190 °C

12-16 ´

30 ´

180-190 °C

12-16 ´

30 ´

180-190 °C

12-16 ´

30 ´

170 °C

17-19 ´

30 ´

180-190 °C

12-16 ´

30 ´

170 °C

17-19 ´



15 ´

180 °C

8-10 ´

15 ´

190 °C

8-10 ´

30 ´

180 °C

10-12 ´

30 ´

180 °C

10-12 ´

30 ´

180 °C

10-12 ´

30 ´

180 °C

10-12 ´

30 ´

180 °C

8-12 ´

30 ´

180 °C

10-12 ´

15 ´

180 °C

8-10 ´

15 ´

190 °C

3-5 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

30 ´

180 °C

12-16 ´

20-30 ´

210 °C

4-5 ´

balení obsahuje: 20xciabattu světlou, 

20x ciabattu tmavou, 20x ciabattu natural

balení obsahuje: 25x světlou mini bagetku, 

25x grahamovou mini bagetku, 25x světlou 

kaiserku, 25x kaiserku s mákem

balení obsahuje: 50xkaiserku natura, 50x 

kaiserku se sezamem, 50x kaiserku s mákem

přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché 81

Mini slané a sladké pečivo

2104238 Banketka světlá
200x30g karton

2104239 Banketka toskánská
200x30g karton

4035046 Mini ciabatty - mix
60x40g karton 

4294345 Mini kaiserky - mix 
150x35g karton 

4043531 Mini slané pečivo - mix
100x35g karton 

4208340 Mini Snack Madeland se šunkou
120x50g karton

4208540 Mini sýrový šnek
150x30g karton

4206344 Mini šnek s rozinkami s máslem
100x25g karton

4208189 Mini závitek s máslem s čokolád. náplní
100x25g karton 

4208259 Mini jablečný zákusek 
120x45g karton

4208258 Mini meruňkový zákusek 
120x45g karton

4208257 Mini višňový zákusek
120x45g karton

4208187 Mini croissant s máslem
100x25g karton    

4353 Buchtičky s vanilk. náplní 
1x3kg sáček    Karlova Pekárna

4349 Buchtičky s malin. náplní 
1x3kg sáček    Karlova Pekárna

4356 Buchtičky s čok. náplní 
1x3kg sáček    Karlova Pekárna 

3,30
Kč/ks

3,50
Kč/ks

4,40
Kč/ks

2,50
Kč/ks

3,-
Kč/ks

3,70
Kč/ks

4,40
Kč/ks

95,90
Kč/kg

95,90
Kč/kg

95,90
Kč/kg

5,70
Kč/ks

3,70
Kč/ks

4,40
Kč/ks

2,10
Kč/ks

2,10
Kč/ks

4,-
Kč/ks

PEČIVO A DEZERTY



20,-
Kč/ks

7,10
Kč/ks

8,20
Kč/ks

8,20
Kč/ks

20,20
Kč/ks

4,30
Kč/ks

10,20
Kč/ks

8,20
Kč/ks

9,20
Kč/ks

4,30
Kč/ks

7,20
Kč/ks

8,20
Kč/ks

82 ZVOSKA

PEČIVO A DEZERTY
Donuty, koblihy, muffi ny, koláčky

4295210 Donut s banánovou příchutí
48x58g karton

4295209 Donut s jahodovou příchutí
48x58g karton

4295208 Donut s čokoládovou příchutí
48x58g karton

4294190 Donut s barevným posypem
48x58g karton

4250393 Bílý donut s drcenými bonbonky 
48x58g karton

5001178 Mini koblížek s nugátem
105x25g karton

5001289 Mini koblížek s ovocnou náplní
105x25g karton

4250519 Mini růžový donut s tmavými proužky
120x20g karton

4250517 Mini bílý donut s tmavými proužky
120x20g karton

4294250 Muffi  n s borůvkami 
18x100g karton 

4294249 Muffi  n s čokoládou
18x100g karton 

4241106 Koláč mix
72x75g karton

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

60 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x



9,20
Kč/ks

12,10
Kč/ks

6,20
Kč/ks

9,20
Kč/ks

34,50
Kč/ks

72,30
Kč/ks

7,50
Kč/ks

23,30
Kč/kg

99,90
Kč/ks

7,50
Kč/ks

7,50
Kč/ks

7,50
Kč/ks

7,50
Kč/ks

30 ´

x

x

x

30 ´

x

x

x

30 ´

210 °C

4-5 ´

x

30 ´

210 °C

4-5 ´

x

30 ´

210 °C

4-5 ´

x

30 ´

210 °C

4-5 ´

x

30 ´

210 °C

4-5 ´

x

přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché 83

PEČIVO A DEZERTY

Listová těsta, strouhanka a doplňkový sortiment

35520 Listové těsto bloky
15x400g karton 

10192 Listové pláty 
15x840g karton 

4280986 Tartaletka
144x24g karton

4266900 Pudinková náplň v sáčku
8x500ml karton

4266901 Čokoládová náplň v sáčku
8x500ml karton

Donuty, koblihy, muffi ny, koláčky

4241102 Koláč makový se žmolenkou 
72x75g karton

4241104 Koláč tvarohový 
72x75g karton

4293523 Formanovy koláčky mix
72x40g karton

4293543  Formanovy koláčky 
s tvar. náplní a mer. příchutí

84x40g karton 

4293545  Formanovy koláčky 
s makovou náplní

84x40g karton 

4293546  Formanovy koláčky 
s meruňkovou náplní

84x40g karton

4293547  Formanovy koláčky 
s borůvkovou náplní

84x40g karton 

5908 Strouhanka z pečiva
1x5kg karton

balení obsahuje Formanovy koláčky: 24x borůvkový, 

24x makový, tvarohový s mer. příchutí

1 balení 400g = 3x134g 1 plát = 840g, rozměry plátu: 580x375mm

kvalitní čokoládový krém s nízkým obsahem škrobu, 

obsahuje teměř 20% kvalitní belgické čokolády

vysoce kvalitní valnilkový krém s nízkým obsahem škrobu, 

obsahuje přírodní vanilkové aroma.

košíček z křehkého pečiva, připravený k naplnění.
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21261 Cheesecake slaný karamel
1x1600g krabice

21294 Cheesecake millionare
1x1200g krabice

21259 Čokoládový dort s černým rybízem
1x1500g krabice

21275 Chill out dort
1x1350g krabice

prémiový dort na sušenkovém základu 

s lahodným vanilkovo-jogurtovým krémem, 

politý čokoládovým glazé a sypaný zlatými 

čokoládovými hoblinami, předkrájeno na 12 

porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24 

hod.

dort s čokoládovo-piškotovým korpusem, 

čokoládovou a mangovou náplní 

s ovocným krémem, zalitý mangovým 

gelem a chilli dekorací, předkrájeno na 

14 porcí, doba rozmrazení při teplotě 

8°C - 24hod.

čokoládový dort s náplní z černého 

rybízu, politý čokoládovým glazé 

a zdobený květy růže, předkrájeno na 

14 porcí, doba rozmrazení při teplotě 

8°C - 24hod.

předkrájeno na 12 porcí, 

doba rozmrazení 

při teplotě 8°C - 24 hod.

355,50
Kč/ks

399,90
Kč/ks

399,90
Kč/ks

316,50
Kč/ks

317,50
Kč/ks

223,30
Kč/ks

307,50
Kč/ks

392,40
Kč/ks

Dorty

21080 Cheesecake classic
1x1600g krabice

8105590 Tvarohový dort  Zebra
1x2250g krabice

8107360 Broskvový cheesecake 
1x2400g krabice

21007 Jahodový dort
1x1400g krabice

8106772 Schwarzwaldský višňový dort 
1x1750g krabice

8105984 Sacher dort 
1x1500g krabice

21081 Čokoládový dort Chilli star
1x1000g krabice

4276531 Medový dort
1x1600g krabice

21076 Mrkvový dort
1x2350g krabice

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24hod. Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 6hod.Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24hod.

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 7hod. Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 7°C - 14hod.

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24hod. Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24hod.

Předkrájeno na 14 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 24hod.

Předkrájeno na 16 porcí, doba rozmrazení při teplotě 8°C - 6hod.

439,70
Kč/ks

268,50
Kč/ks

389,40
Kč/ks

289,60
Kč/ks

342,60
Kč/ks
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PEČIVO A DEZERTY
Dorty

8109043 Banánový chlebíček (řezy) vegan
1x1150g krabice

8109045 Malinové brownies řezy bez lepku
1x1050g krabice

předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 2,5hod.

Erlenbacher Novinka

předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 2,5hod.

Erlenbacher Novinka

85

115,50
Kč/ks

4276495 Tvarohový dort
1x1250g krabice

4276520 Pudinkový dort s malin. pyré 
1x1000g krabice

4276498 Tvarohový dort s kakaov. drobenkou
1x1000g krabice

4276492 Pařížský dort s čok. příchutí  
1x850g krabice

8102840 Jablečný dort Premium
1x2500g krabice

Nepředkrájeno, doba rozmrazení 

při teplotě 21°C - 5hod.

Nepředkrájeno, doba rozmrazení 

při teplotě 21°C - 5hod.

Předkrájeno na 10 porcí, doba rozmrazení 

při teplotě 8°C - 24hod.

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmraz. při pokoj. teplotě 21°C - 9hod.,

70% ovocný obsah

265,50
Kč/ks

179,50
Kč/ks

115,50
Kč/ks

115,50
Kč/ks

329,50
Kč/ks

115,50
Kč/ks

349,50
Kč/ks

349,50
Kč/ks

810528 Jablečný koláč s drobenkou 
1x1250g krabice

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 22°C - 4hod.

Nepředkrájeno, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 5hod.

4276494 Jablečný dort s drobenkou
1x1250g krabice

nepředkrájeno, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 5hod.

Bezle pkov é Bezle pkov é 
a vega n kol áče a vega n kol áče 

pro zdravé pro zdravé 
je dlíky!je dlíky!

  Víte  že…   Víte  že… 
 Prodej veganských a bezlepkových produktů a dalších superpotravin se od roku 2014 zdvojnásobil.

 Zákazníci mají stále vetší zájem o rozšiřující se nabídku dezertů pro zdravé a vyvážené stravování.

 Více než 70% spotřebitelů chce jíst zdravě dlouhodobě, ne pouze jako krátkodobý módní trend.

Máme pro Vás a Vaše zákazníky řešení, kte ré si zamil uje te !Máme pro Vás a Vaše zákazníky řešení, kte ré si zamil uje te !
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Ostatní dezerty

155 Tiramisu Savoiardi 
1x1100g karton

217,70
Kč/ks

2,90
Kč/ks

12,70
Kč/ks

304 Štrůdl višňovo-makový
10x120g karton

18,30
Kč/ks

303 Štrůdl jablkovo-ořechový
10x120g karton

18,30
Kč/ks

5000700 Šlehačkové profi terolky
190x12,5g karton 

5001507 Pařížské mini makronky
96x12g karton

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 2,5hod.

Předkrájeno na 12 porcí, doba 

rozmrazení při teplotě 7°C - 11hod.

278,50
Kč/ks

417,50
Kč/ks

403,90
Kč/ks

417,50
Kč/ks

342,60
Kč/ks

305,50
Kč/ks

403,90
Kč/ks 295,60

Kč/ks

254,50
Kč/ks

Řezy

Předkrájeno na 10 porcí, 

doba rozmrazení při teplotě 7°C - 8hod.

Předkrájeno na 12 porcí, 

doba rozmrazení při teplotě 7°C - 12hod.

Předkrájeno na 12 porcí, 

doba rozmrazení při teplotě 7°C - 12hod.

Předkrájeno na 12 porcí, 

doba rozmrazení při teplotě 7°C - 8hod.

Předkrájeno na 12 porcí, 

doba rozmrazení při teplotě 21°C - 2,5hod.

8104282 Višnovo krém. řezy s čokol.
1x1000g krabice

8106089 Krémové řezy lesní ovoce 
1x2000g krabice

8104782 Latte macchiato řezy 
1x1500g krabice

8103268 Malinové řezy 
1x2000g krabice

8107129 Jahodovo-krémové řezy
1x1150g krabice

8107144 Krémové řezy Zebra
1x1100g krabice

8106994 Brownies - čokoládový řez 
1x1100g krabice

8109012 Tiramisu řezy
1x1150g krabice

Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 7°C - 12hod. Předkrájeno na 12 porcí, doba rozmrazení při teplotě 21°C - 2,5hod

8109312 Brownies - krém a sušenky
1x1100g krabice

Kolekce mini makronek v šesti různých příchutích: 

karamel, káva pistácie, čokoláda, citron, malina

378967 Lívance  
1x4kg karton

100386 Palačinky sladké korpus 
1x5kg karton

1ks = 62,5g Porce 40g

5,10
Kč/ks

5,90
Kč/ks



ZMRZLINY
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ZMRZLINY
Zmrzlina plná zážitků

Jedna z nejznámějších zmrzlinových značek má své čestné místo i v segmentu kopečkové zmrzliny. Inspirace 
dezerty, která je pro Carte d´Or neodmyslitelná, se často promítá v nových příchutích. Dlouholetá zkušenost 
s výrobou zmrzliny zároveň zajišťuje, že našim zákazníkům poskytujeme veškerý servis, znalosti a materiály, aby 
bylo jejich zmrzlinové podnikání co nejúspěšnější.

Naše zmrzlina:
• Zmrzlina Carte d´Or se pyšní viditelným nášlehem a nazdobením.

• Značka nabízí široké portfolio příchutí a každý rok přináší novinky dle aktuálních trendů.

• Nabízíme základní (nejpopulárnější) příchutě, dětské varianty, sorbetovou řadu, bezlepkové příchutě a speciální 
příchutě jako Mango sorbet, Mint & Chocolate nebo Makronku.ko Mango sorbet, Mint & Chocolate nebo Makronku.

Tiramisu Makronka

Proč prodávat kopečkovou zmrzlinu Carte d'Or?
• Dodáváme kompletní řešení, ne jen zmrzlinový výdejník. Dokážeme vám poradit, jak zajistit co největší 

spokojenost vašich zákazníků a úspěch vašeho podnikání.

• Našim zákazníkům poskytujeme speciální zmrzlinový výdejník zdarma.

• V případě poruchy zmrzlinového výdejníku vám ho co nejrychleji vyměníme na naše náklady.

• Pravidelně vám nabídneme atraktivní akce, kdy v rámci nákupu můžete získat dárky (poháry, sklenice, 
zmrzlinové naběračky aj.) nebo zmrzlinu zdarma.

• Pomůžeme vám zviditelnit vaše prodejní místo různorodými prodejními materiály, které jsme schopni vytvářet 
i na míru. Vizuální identita značky Carte d‘Or je decentní a univerzální, hodí se tak i na ta nejnáročnější 
prodejní místa.

• Nabízíme proškolení personálu naším specialistou na kopečkovou zmrzlinu.

• Doporučíme vám, jak zařídit, abyste z vašeho prodejního místa vytěžili co nejvíce, díky našim tipům na 
perfektní péči o zmrzlinu.

• Pravidelně vymýšlíme nové zmrzlinové recepty a dezerty, které vám dáme k dispozici formou menu karet.
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ZMRZLINY
Kopečková zmrzlina -  Carte d´Or

293,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

599,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

599,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

469,90
Kč/ks

19923103 Carte d´Or Stracciatella 
1x5500ml vana

19922503 Carte d´Or Jahoda 
1x5500ml vana

17126802 Carte d´Or Jogurt lesní ovoce 
1x5500ml vana

19255804 Carte d´Or Čokoláda 
1x5500ml vana

19255904 Carte d´Or Vanilka 
1x5500ml vana

19255103 Carte d´Or Pistácie 
1x2800ml vana

19255203 Carte d´Or Punč 
1x2800ml vana

19245004 Carte d´Or Tutti frutti 
1x2800ml vana

19255604 Carte d´Or Vlašský ořech 
1x2800ml vana

19656902 Carte d´Or Caff è Latte 
1x2800ml vana

29

4

29
K

Z belgické čokolády
Vanilka 

z Madagaskaru

15884804 Carte d´Or Tornado 
1x5500ml vana

599,90
Kč/ks

19253604 Carte d´Or Skořice 
1x2800ml vana

18335831 Carte d‘Or Mint & Chocolate
1x5500ml vana

67454247 Carte d‘Or Tiramisu
1x5500ml vana

17541410 Carte d‘Or Makronka
1x5500ml vana
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ZMRZLINY

Kopečková zmrzlina -  Carte d´Or

67200687 Carte d´Or Sorbet mango 
1x5500ml vana

599,90
Kč/ks

67484006 Carte d‘Or Sorbet hruška
1x2400ml vana

67484007 Carte d‘Or Sorbet višeň
1x2400ml vana

67484005 Carte d‘Or Sorbet maracuja
1x2400ml vana

C t d‘O S bbbbbb ttttt j

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

19658103 Carte d´Or Sorbet pomeranč  
1x2800ml vana

19657903 Carte d´Or Sorbet jahoda
1x2800ml vana

19253503 Carte d´Or Sorbet černý rybíz
1x2800ml vana

19249103 Carte d´Or Sorbet citrón
1x2800ml vana

19253403 Carte d´Or Kokosový sen 
1x2800ml vana

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

S b t j h d

293,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

19255503 Carte d´Or Karamel 
1x2800ml vana

18361922 Carte d´Or Banán
1x5500ml vana

6.  POS materály v jednotném vizuálním stylu (Gelateria)

7.  Správný způsob práce se zmrzlinou (rozmístění a nabírání)

8.  Servírování bohatých porcí zmrzliny

9.  Zdobení samotných porcí zmrzliny

10. Vstřícný způsob jednání personálu vůči zákazníkovi

Naše doporučená pravidla perfektního servisu:

469,90
Kč/ks

293,90
Kč/ks

1. Dostupnost core range produktů

2. Každodenní udržování čistoty a hygieny výdejníků a zmrzlin

3. Každodenní správné zdobení zmrzlin ve výdejníku

4. Nabídka kornoutu Gelateria Carte d´Or

5. Nabídka papírových kelímku Gelateria Carte d´Or
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ZMRZLINY

Příklady zmrzlinových dezertů Carte d‘Or:

LETNÍ SEN MARTINI ICE ZMRZLINOVÉ BROWNIES

HORKÁ SKOŘICE JABLEČNÝ KOLÁČLÍVANCE SE ZMRZLINOU A OVOCEM

Zmrzlinu nabírejte 
vždy horizontálně, 

aby Vám vydržel efekt 
zdobení co nejdéle.

Směs bobulovitého 
ovoce pro zmrzlinu 
Jogurt - lesní ovoce

Směs kousků 
čokolády pro 
čokoládovou 

zmrzlinu

Jahody pro 
jahodovou 
zmrzlinu

zmrzlinu

Příklady zdobení
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ZMRZLINY
Kopečková zmrzlina - Algida

19920906 Algida Vanilka
1x5000ml vana

17499305 Algida Citrón
1x5000ml vana

10324108 Algida Jahoda
1x5000ml vana

10324511 Algida Lískový ořech
1x5000ml vana

19920706 Algida Čokoláda
1x5000ml vana

17818904 Algida Jogurt/malina 
1x5000ml vana

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

18155707 Algida Twister 
1x5000ml vana

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

319,30
Kč/ks

 10325315 Algida Stracciatella 
1x5000ml vana

19577408 Algida Pistácie  
1x5000ml vana

kopečková 
zmrzlina Algida

Kopečková zmrzlina Algida 
je ideální pro sezónní místa, 

koupaliště i kavárny. 
Silná a známá značka Algida 

zajistí, že si spotřebitelé 
jednoduše všimnou Vaší 

zmrzlinové nabídky.



PRODUKTOVÉ INFORMACE

• Nabízíme základní paletu příchutí a barev: Jahoda (červená), Limetka (zelená), 
Pomeranč (oranžová), Malina (modrá) a Cola (hnědá)

• Ledová tříšť Calippo Slush je distribuována jako tekutý koncentrát 
v 5ti litrových barelech

• Výsledná ledová tříšť Calippo Slush se připravuje jako kombinace 5ti litrů vody 
a 1 litru koncentrátu

• Z jednoho barelu lze připravit 30 litrů ledové tříšti Calippo Slush

• Do ledové tříšti není potřeba přidávat cukr

KOMUNIKAČNÍ MATERIÁL

• K dispozici jsou A-Stojany a barové ceníky ve značce Calippo Slush

LEDOVÁ TŘÍŠŤ
LEDOVÁ TŘÍŠŤ

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

67500335 Calippo Slush Pomeranč 1x5l kanystr 1099,- /ks S

67500333 Calippo Slush Modrá malina 1x5l kanystr 1099,- /ks S

67500337 Calippo Slush Limetka 1x5l kanystr 1099,- /ks S

67500331 Calippo Slush Jahoda 1x5l kanystr 1099,- /ks S

67500339 Calippo Slush Cola 1x5l kanystr 1099,- /ks S

11021601 Calippo Slush kelímek 400ml 1x100ks sáček 1,90,- /ks S

21017301 Calippo Slush kelímek 300ml 1x75ks sáček 1,40,- /ks S

21016601 Calippo Slush kelímek 200ml 1x75ks sáček 0,99,- /ks S

18420301 Calippo Slush brčka 1x500ks sáček 45,- /bal. S

67500333

Calippo Slush Modrá malina

11021601

Calippo Slush 

kelímek 400ml
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ZMRZLINY

Zmrzlina 
Softie

18168609 Cornetto Softie karamel
15x145ml karton  

18049308 Cornetto Softie jahoda
15x145ml karton 

18049712 Cornetto Softie stracciatella
15x145ml karton 

13897023 Cornetto Softie vanilka
15x145ml karton 

18,80
Kč/ks

18,80
Kč/ks

18,80
Kč/ks

18,80
Kč/ks

Jedinečnost softie „točené“ zmrzliny 
spočívá v jejím servírování, skladování a distribu-
ci. Zmrzlinu vám dodáme v jednotlivých kapslích o 
standardizovaném objemu 145ml. Kapslový systém 
zajišťuje vysoký standard hygieny při servírování 
a absolutní kontrolu nad ekonomikou provozu. na 

rozdíl od točené zmrzliny je velikost porce vždy pod 
přímou kontrolou servírujícího. 

Softie není klasickou točenou zmrzlinou, nevytáčí 
se ze stroje ale vytlačuje se mechanickou pákou z 

kapsle, která se skladuje v mrazicím boxu. Zmrzlina 
se servíruje do křupavých kornoutů s návlekem.
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ZMRZLINY
Zmrzlinářské doplňky

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

25607301 Kornout Gelateria Carte d’Or 1x195ks karton 0,99/ks S

13953001 Kornout Cornetto Softie 1x195ks karton 0,99/ks S

105 Kornout malý - Ewa (tulpen) 1x912ks karton 0,70/ks S

201 Kornout velký - Berta (jumbo) 1x207ks karton 2,60/ks S

301 Černý kornout - Wera 1x300ks karton 2,10/ks S

204CM Kornout Spin s čokoládou a zdobením 1x120ks karton 8,90/ks S

206 Miska oplatková 1x96ks karton 2,90/ks S

514 Srdíčko oplatka 1x150ks karton 1,20/ks S

110127 Trubička (beta) 1x140ks karton 0,80/ks S

512 Vějířek Flamengo (lambada) 1x250ks karton 1,10/ks S

1990555 Joytopping čokoláda 1x1000ml láhev 149,90/ks S

1990561 Joytopping jahoda 1x1000ml láhev 149,90/ks S

1990557 Joytopping karamel 1x1000ml láhev 149,90/ks S

1990559 Joytopping káva 1x1000ml láhev 149,90/ks S

1990563 Joytopping lesní plody 1x1000ml láhev 149,90/ks S

45022 Topping čokoláda 1x650ml láhev 86,50/ks S

45024 Topping jahoda 1x650ml láhev 86,50/ks S

45025 Topping karamel 1x650ml láhev 86,50/ks S

450251 Topping mléčný karamel 1x650ml láhev 86,50/ks S

34557 Čokoládové šupinky směs bílá a tmavá 1x1kg sáček 229,50/ks S

38472 Čokoládová rýže tmavá 1x1kg sáček 229,50/ks S

38478 Griliáž oříškovo-cukrové zdobení 1x1kg sáček 305,60/ks S

37487 Cukrové perličky barevné 1x1kg sáček 159,90/ks S

43834
Zmrzlinová lžíce pro profesionální výdej zmrzliny
Velikost lžíce: 1/20 litru = Ø lžíce 56 mm. 1x1ks krabička 788,50/ks S

1886 Profesionální porcovací kleště na zmrzlinu 30 ml 1x1ks krabička 855,50/ks S

32071 Pohár Canada 6x1ks karton 32,80/ks S

28660501 Zmrzlinový kelímek Gelateria Carte d’Or 1x600ks karton 0,99/ks S

6200 Lžičky na zmrzlinu 1x1000ks sáček 132,50/bal. S

1212077 Deštníčky 1x144ks krabička 0,80/ks S

1885 Palmičky 1x144ks krabička 1,30/ks S Joytopping - různé druhy

1886
Profesionální porcovací 

kleště na zmrzlinu

28660501
Zmrzlinový kelímek 
Gelateria Carte d’Or 

25607301
Gelateria Carte d’Or 

kornout

206  
 Miska

301

Černý kornout - Wera

204CM
Kornout Spin 

s čokoládou 

a zdobením

34557
Čokoládové šupinky směs bílá a tmavá

38472
Čokoládová rýže tmavá

38478
Griliáž oříškovo-cukrové zdobení

37487
Cukrové perličky barevné
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ZMRZLINY
Impulsní zmrzlina - Míša

18322001 Míša Tvaroh
50x55ml karton

38645901 Míša Termix kakao 
50x45ml karton

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

10,90
Kč/ks

67173132 Míša Termix vanilka 
50x45ml karton

Značka Míša začala psát svou historii v roce 1962, kdy se vyrobil první nanuk Míša na dřívku.
 Jeho základ tvořil český tvaroh a byl politý v kakaové polevě. Míša Tvarohový se v nezměněné 

podobě zachoval až do dneška a je nejprodávanějším nanukem v České republice. 
Míša se rozhodl reagovat na potřeby spotřebitelů, kteří stále více inklinují k lokálním surovinám 

a k transparentnímu složení produktů. Proto přináší novinky, jejichž jádro tvoří český 
míšovský tvaroh obalený v ovocné dřeni, politý kakaovou polevou. 

Kromě toho značka Míša přináší novinku inspirovanou českým 
dezertem, a to Mák a povidla.

Všechny produkty se vyrábějí v České republice a jsou bez lepku.ráběěěěěěěěěěějjjjjjjjjjjjjjjjjí v Č

ýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýýý 

67397278 Míša Borůvka 
50x55ml karton

67389816 Míša Jahoda 
50x55ml karton

67381430 Míša Mák a povidla 
50x55ml karton

67389812 Míša Višně 
50x55ml karton
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ZMRZLINY
Impulsní zmrzlina - Algida 

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

16,50
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

16,50
Kč/ks

29,20
Kč/ks

29,20
Kč/ks

16,50
Kč/ks

28512401 Magnum Double Caramel
20x88ml karton

18492002 Magnum Double Chocolate
20x88ml karton

18171429 Magnum Strawberry White 
20x110ml karton

15440429 Magnum Classic 
20x120ml karton

15440324 Magnum Mandle
20x120ml karton

67216054 Cornetto Čokoláda
24x125ml karton

67234597 Cornetto Jahoda
24x125ml karton

67237596 Cornetto Vanilka
24x125ml karton

25181078 Magnum Bílý
20x120ml karton

15691402 Magnum Double Raspberry
20x88ml karton

25715301 Magnum Intense Dark
20x100ml karton

67321580 Magnum Praliné
20x90ml karton ks 30,2

15701502 Magnum Double Coconut
20x88ml karton
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14010052 Max Twister Green 
35x80ml karton

18631001 Max Twister Orange 
35x80ml karton

18489905 Max Twister Black Currant 
35x80ml karton

13,-
Kč/ks

13,-
Kč/ks

13,-
Kč/ks

20,50
Kč/ks

18,60
Kč/ks

20,50
Kč/ks

18,30
Kč/ks

18651114 Solero Exotic
25x90ml karton

18583110 Solero Red Berries
25x90ml karton

17778303 Max Kolorki
65x32ml karton

5,-
Kč/ks

18,30
Kč/ks

VYCHUTNEJ SI   DOKONALOST

67359989 Solero Smoothie Ananas 
30x55ml karton

67352411 Solero Smoothie Jahoda 
30x55ml karton

67397823 Lipton Green Ice Tea
24x105ml karton
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ZMRZLINY

19521301 Eskymo
48x50ml karton

19521101 Ledňáček kakaový
48x45ml karton

29521201 Ledňáček vanilkový
48x45ml karton

6,90
Kč/ks

6,90
Kč/ks

15839501 Big Milk Choco 
30x100ml karton

12,40
Kč/ks

12223016 Nogger Karamel
25x90ml karton

18207001 Ruská zmrzlina se smetanou
24x180ml karton

18,20
Kč/ks

16,50
Kč/ks

14,40
Kč/ks

13,-
Kč/ks

26,13
Kč/ks

15884302 Nogger Sandwich
35x86ml karton

17484205 Max Twinni 

30x72ml karton

19710929 MAX Haribo Push Up 

30x85ml karton

67426114 My Carte d‘Or Chocolate
 12x180ml karton

67426113 My Carte d‘Or Caramel 

12x180ml karton

67379926 Minions Bello 
30x85ml karton

Impulsní zmrzlina - Algida 

14,90
Kč/ks

14,90
Kč/ks

14,90
Kč/ks

14612442 Calippo Cola
24x105ml karton

14013437 Calippo Jahoda 
24x105ml karton

14012856 Calippo Lime
24x105ml karton

6,90
Kč/ks

16,30
Kč/ks

18,20
Kč/ks

26,13
Kč/ks
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ZMRZLINY

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení  cena v Kč

67415438 B&J Birthday Cake 8x500ml karton 129,50/ks

67415439 B&J One Love 8x500ml karton 129,50/ks

19758619 B&J Karamel Sutra 8x500ml karton 129,50/ks

67172750 B&J Cinnamon Buns 8x500ml karton 129,50/ks

67172751 B&J Vanilla Pecan 8x500ml karton 129,50/ks

67172749 B&J Half Baked 8x500ml karton 129,50/ks

15402519 B&J Chocolate Fudge Brownie 8x500ml karton 129,50/ks

18352027 B&J Strawberry Cheesecake 8x500ml karton 129,50/ks

15403518 B&J Cookie Dough 8x500ml karton 129,50/ks

17193710 B&J Peanut Butter Cups 8x500ml karton 129,50/ks

17050024 B&J Chunky Monkey 12x150ml karton 47,30/ks

17050333 B&J Cookie Dough 12x150ml karton 47,30/ks

67158249 B&J Chocolate Fudge Brownie 12x150ml karton 47,30/ks

67172748 B&J Peanut Butter 12x150ml karton 47,30/ks

67415438

B&J Birthday Cake

67415439

B&J One Love

17050333

B&J Cookie Dough

67172748

B&J Peanut Butter

Ben & Jerry‘s 
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Rodinná balení - Carte d´Or, Magnum, Big Milk, Viennetta

ZMRZLINY

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

17787501 Carte d´Or Chocolate/Hazelnut 6x1000ml karton 92,70/ks

18287914 Carte d'Or Vanilka 6x1000ml karton 92,70/ks

18308209 Carte d'Or Čokoláda 6x1000ml karton 92,70/ks

14415010 Carte d'Or Ořech 6x1000ml karton 92,70/ks

67439281 Carte d'Or Coco Choco Parfait 6x900ml karton 101,99/ks

67343083 Carte d´Or Salted Caramel 6x900ml karton 101,99/ks

13085029 Carte d'Or Stracciatella 6x900ml karton 101,99/ks

15840103 Carte d'Or Profi terole 6x900ml karton 101,99/ks

17483311 Carte d'Or Chocolate Inspiration 6x900ml karton 101,99/ks

17782002 Carte d´Or Chocolate Brownie 6x900ml karton 101,99/ks

16037203 Carte d´Or Blueberry cheescake 6x900ml karton 101,99/ks

17550129 Carte d'Or Strawberry Meringues 6x900ml karton 101,99/ks

17139809 Carte d'Or Crème brûlée 6x900ml karton 101,99/ks

19461612 Carte d'Or Chocolate Cherry 6x900ml karton 101,99/ks

10245319 Carte d'Or Mascarpone & Red Fruit 6x900ml karton 101,99/ks

14413920 Carte d'Or Crème Caramel 6x900ml karton 101,99/ks

10205826 Carte d'Or Tiramisu 6x900ml karton 101,99/ks

14418219 Carte d'Or Yogurt & Lesní ovoce 6x900ml karton 101,99/ks

19645110 Carte d'Or  Caff e Latte 6x900ml karton 101,99/ks

67463541 Carte d´Or Chocolate & Hazelnuts 9x750ml karton 78,90/ks

67469616 Carte d'Or Vanilla 9x750ml karton 78,90/ks

67308331 Magnum Almond 8x440ml karton 114,50/ks

67308330 Magnum Classic 8x440ml karton 114,50/ks

67354676 Magnum Dark Raspberry 8x440ml karton 114,50/ks

67308332 Magnum White 8x440ml karton 114,50/ks

67438525 Soft Scoop Vanilla 6x1800ml karton 93,42/ks

67430031 Soft Scoop Neapolitan 6x1800ml karton 93,42/ks

67438523 Soft Scoop Raspberry Ripple 6x1800ml karton 93,42/ks

15849402 Big Milk Vanilka 6x1000ml karton 51,90/ks

15851602 Big Milk Choco 6x1000ml karton 51,90/ks

15852702 Big Milk Strawberry 6x1000ml karton 51,90/ks

25939002 Big Milk  Cookie 6x1000ml karton 51,90/ks

45926001 Big Milk Trio Neapolitana 6x1000ml karton 51,90/ks

25927401 Big Milk Trio Siciliana 6x1000ml karton 51,90/ks

25929101 Big Milk Trio Tropicana 6x1000ml karton 51,90/ks

17262615 Viennetta Jahoda 6x650ml karton 47,89/ks

17249311 Vinnetta Biscuit/Caramel 6x650ml karton 47,89/ks

12500655 Viennetta Čokoláda 6x650ml karton 47,89/ks

22500298 Viennetta Vanilka 6x650ml karton 47,89/ks

67343280 Viennetta Cappuccino 4x1000ml karton 75,-/ks

67343281 Viennetta Panna 4x1000ml karton 75,-/ks

17787501 Carte d´Or 
Chocolate/Hazelnut

67439281

Carte d'Or Coco 

Choco Parfait

67439281 
Carte d´Or Salted 

Caramel

16037203 
 Carte d´Or Blueberry 

cheescake

15840103

Carte d'Or Profi terole

67354676
Magnum Dark 

Raspberry

67308332
Magnum White

67430031 
Soft Scoop 
Neapolitan

15849402
Big Milk Vanilka

67343281 Viennetta Panna

6

67
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3783

Original sójový 

nápoj Alpro

103přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché

MLÉČNÉ VÝROBKY

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

4256 Mléko odtučněné 0,5% 12x1l tetra pack TC/ks

4114 Mléko polotučné 1,5% 12x1l tetra pack TC/ks

4226 Mléko polotučné 1,5% 1x10l bag in box TC/ks

4116 Mléko plnotučné 3,5% 12x1l tetra pack TC/ks

2151
Zahuštěné neslazené plnotučné mléko 

Tatra Classic 7,5%
1x500g tetra pack 38,50/ks

1141
Zahuštěné neslazené mléko plnotučné 

Tatra Grand 9%
1x410g konzerva 38,90/ks

3783 Original sójový nápoj Alpro 1x1l tetra pack 47,50/ks

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

8122 Máslo české 1x250g alu fólie TC/ks

241 Máslo porce folie 100x10g alu fólie 2,60/ks

27905 Máslo porce vanička 100x10g vanička 2,80/ks

4507 Choceňské tradiční pomazánkové 1x1kg kbelík 118,50/ks

39383201 Rama Profi  1x1kg alu fólie 89,90/ks

24445001 Rama Classic 1x500g vanička 39,90/ks

17434202 Rama mini 200x10g vanička 1,55/ks

17954301 Flora mini 120x20g  vanička 1,85/ks

18808601 Flora mini 200x10g vanička 1,60/ks

19136103 Perla plus vitaminy 1x500g vanička 35,90/ks

11010314 Hera 1x250g alu fólie 22,90/ks

66339 Zlatá Haná 1x250g alu fólie 20,90/ks

663396 Zlatá Haná k namazání 1x300g vanička 25,90/ks

8122

Máslo české

27905

Máslo porce vanička

4507

Choceňské tradiční pomazánkové
39383201

Rama Profi 

17434202

Rama mini

17954301  

Flora mini

11010314  

Hera

66339  

Zlatá Haná

Máslo, tuky a margarín

4256

Mléko odtučněné 0,5%

Mléko a mléčné alternativy

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce
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kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

467747 Zakysaná smetana 16% Bohemilk 1x1kg kbelík 59,90/ks

38387
Zakysaná smetana 16% Bohemilk
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

1x5kg kbelík 57,50/kg

487687

Cream fraiche Bohemilk
hustá krémová konzistence, využití pří výrobě 

tradičního italského dezertu tiramisu, ve studené 

i teplé kuchyni, zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

1x1kg kbelík 136,90/ks

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

3523 Smetana na vaření 12% Tatra 1x1l tetra pack 52,30/ks

3526 Smetana na vaření 28%  Tatra 1x1l tetra pack 79,90/ks

3154 Smetana na šlehání 31% Tatra 1x1l tetra pack 83,50/ks

3157 Smetana na šlehání 35% Tatra 1x1l tetra pack 87,90/ks

81020 Smetana do kávy 10% 120x10g karton 0,79/ks

Smetany na vaření a šlehání živočišné

467747

Zakysaná smetana 16% 

Bohemilk

487687

Cream fraiche 

Bohemilk

3157

Smetana na šlehání 

35% Tatra

MLÉČNÉ VÝROBKY
Zakysané smetany



kód název výrobku
balení/

hmotnost
druh balení cena v Kč

15381608 Rama Cremefi ne Profi  na vaření 15% 1x1l tetra pack 68,90/ks

27049901 Rama Cremefi ne Profi  ke šlehání 31% 1x1l tetra pack 87,90/ks

25981702 Rama Cremefi ne Fraiche 24% 1x1l tetra pack 73,50/ks

578575
Master Gourmet rostlinný krém na 

šlehání a vaření 25%
1x1l tetra pack 59,90/ks 578575

Master Gourmet rostlinný 

krém na šlehání a vaření 25%

15381608

Rama Cremefi ne Profi  

na vaření 15%

105přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché

MLÉČNÉ VÝROBKY
Rostlinné krémy na vaření a šlehání

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce

KU E NA PAPRICE
SE ŠAFRÁNOVÝMI NUDLEMI 

KU E
Ku ecí stehna 1,5 kg
Cely pep , bobkový list, nové ko ení 3 g
Knorr Professional Essence 
Ku ecí bujón  30 ml
Mrkev, celer, petržel 300 g
Cibule 300 g
Knorr Paprika sladká mletá 40 g
Rama Culinesse Pro    100 g
Rama Crem  ne Pro   Na va ení  600 ml
Rama Creme  ne Fraiche  200 ml
S l k dochucení
Citronová š áva k dochucení
Knorr Jíška sv tlá 40 g
Knorr Peperonata 200 g

ŠAFRÁNOVÉ TAGLIATELLE:
Knorr Šafránová pasta 20 g
Voda 4 l
S l k dochucení
Knorr Tagliatelle 600 g

Suroviny na 10 porcí

KU E
• O išt ná ku ecí stehna vložte do v tšího hrnce a zalijte studenou vodou tak, aby byla celá 

pono ená. P idejte o išt nou a pokrájenou ko enovou zeleninu, kuli ky ko ení a bobkový list.
• Osolte a p ive te k varu. Pak plamen snižte a va te na mírném ohni 25 minut, až je maso 

m kké a snadno se odd luje od kos  . Vpichem jehly do silné ás   stehna se p esv d te, že 
už nevytéká nar žov lá š áva.

• Ku ecí stehna nechejte ve vývaru vychladnout. Pak je vyjm te a stáhn te k ži.
• V hrnci orestujte na tuku cibuli a d kladn  promíchejte. 5 minut restujte na st edním 

plameni, pak p idejte papriku a orestujte. P idejte ku ecí stehna. Podlijte bujónem, mírn  
osolte, p ikryjte pokli kou a cca 10 min duste. 

• D rovanou nab ra kou vyberte maso, zvyšte plamen a š ávu nechte trochu odva it. 
Zahust te jíškou. P ilijete rostlinné krémy a promíchejte, p ípadn  zakápn te citronovou 
š ávou, p idejte pepperonatu, rozmixujte ty ovým mixérem a krátce pova te, aby byla 
omá ka jemná a hladká. Poté vra te maso do omá ky.

ŠAFRÁNOVÉ TAGLIATELLE
• Do horké vody rozpus te šafránovou pastu, osolte a p ive te k varu.
• Do vroucí vody vložte t stoviny a uva te al dente. Poté sce te. 

Príprava

Bidfood_Rama_A4_03_18_v3.indd   1 29.03.18   10:29



kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

26325001
Pribináček dezert vanilka
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

24x80g kelímek 11,90/ks

26325002
Pribináček dezert kakao
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

24x80g kelímek 11,90/ks

28865401
Pribináček tyčinka vanilka
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

60x35g sáček 8,90/ks

38944
Pribináček smetanový
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

1x5kg kbelík 125,50/kg

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

2119 Šlehačka ve spreji 35% neslazená Debic 1x700ml spray 185,30/ks

18696601 Carte d‘Or Creme dolce spray 1x500ml spray 119,50/ks

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

44266 Bílý jogurt selský 3,6% Bohemilk 1x1kg kbelík 44,50/ks

18093 Bílý jogurt selský 3,6% Bohemilk 1x5kg kbelík 43,50/kg

6821 Bílý jogurt řecký KRI-KRI 1x1kg kbelík 85,20/ks

67487
Bílý jogurt z Valašska 3%
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

10x150g kelímek 5,80/ks

28734 Krémový jogurt jahodový 1x3kg kbelík 57,90/kg

28735 Krémový jogurt borůvkový 1x3kg kbelík 57,90/kg

87873
Smetanový jogurt Choceňský mix
5xjahoda, 5xborůvka,5xbroskev,5xořech, 

zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

20x150g kelímek 9,90/ks

88112 Tvaroh měkký 16% sušiny 1x5kg kbelík 43,50/kg

56620
Tvaroh měkký 0,5% vanička
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

12x250g vanička 15,20/ks

56621
Tvaroh polotučnný 3,5% vanička
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

12x250g vanička 17,20/ks

Jogurty a tvarohy

Tvarohové dezerty - Pribináček

44266

Bílý jogurt selský 

3,6% Bohemilk

6821

Bílý jogurt řecký 

KRI-KRI

67487

Bílý jogurt 

z Valašska 3%

28735

Krémový jogurt 

borůvkový

87873

Smetanový jogurt 

Choceňský mix

2119

Šlehačka ve spreji 35% 

neslazená Debic
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MLÉČNÉ VÝROBKY
Šlehačky ve spreji

26325001

Pribináček dezert 

vanilka

28865401

Pribináček tyčinka 

vanilka

TC = Tržní cena v Kč, aktuální cenu Vám sdělí náš obchodní zástupce



Měkké zrající sýry a sýry s modrou plísní

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

29020301 Hermelín Sedlčanský 20x100g alu fólie 22,90/ks

959768 Camembert 20x100g alu fólie 18,90/ ks

50044 Olomoucké tvarůžky velké 36x28g vanička 215,50/bal

410 Císařská niva 1x cca 3kg fólie 138,70/kg

Měkké sýry

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

3434
Korbáčik ve slaném nálevu
50ks v balení, copánky

1x1500g kbelík 202,30/bal

29356401
Béďa sýrové tyčinky Apetito
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

30x30g Vac. sáček 10,90/ks

800043 Mascarpone Galbani 1x500g kelímek 79,90/ks

159751
Ricotta Galbani
zboží na objednávku dostupné do 2 dnů

1x250g kelímek 32,50/ks

26927903
Lučina 
Čerstvý termizovaný přírodní sýr vyrobený jen z 

tvarohu a smetany

1x1kg kbelík 188,80/ks

2032501

Lučina nadýchaná porce
Ideální doplněk snídaňového menu 

do hotelů a penzionů. Zdravá a vhodná 

snídaně do nemocnic či domovů důchodců.

60x20g vanička 3,90/ks

68741 Gervais Nature 1x200g vanička 34,40/ks

29020301

Hermelín Sedlčanský

410

Císařská niva

3434

Korbáčik ve slaném nálevu

800043

Mascarpone Galbani

2032501

Lučina nadýchaná porce

159751

Ricotta Galbani

NOVINKA

splňuje 

„pamlskovou“ 

vyhláškuvyrobeno z horského mléka        
neobsahuje žádné konzervanty, barviva ani „éčka“
obsahuje vysoký obsah bílkovin a vitamínu A
vhodná svačina či zdravý slaný dezert pro děti v praktickém balení
vhodný pro plnění spotřebního koše  
(vyhovuje „pamlskové“ vyhlášce 282/2016 Sb. o prodeji potravin ve školách) 
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kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

20517 Eidam 30% - EU 1x cca 3kg fólie TC/kg

37832 Eidam 30% - CZ 1x cca 3kg fólie TC/kg

36058 Eidam 30% plátky 1x2kg vanička TC/kg

34936 Eidam 30% strouhaný 1x2kg vanička TC/kg

20518 Eidam 45% 1x cca 3kg fólie TC/kg

3377 Eidam uzený 45% 1x cca 3kg fólie TC/kg

286347 Gouda 48% 1x cca 3kg fólie TC/kg

205193
Goldi 45%
obsahuje rostliný tuk

1x cca 3kg fólie TC/kg

205188
Maasdamer 45%
sýr ementálového typu

1x cca 3kg fólie TC/kg

64864186 Cheddar red blok 1x cca 1kg fólie 225,50/kg

85236 Cheddar red plátky 1x1kg vanička 239,90/kg

67446 Cheddar red strouhaný 1x1kg sáček 209,90/kg

406764 Grand Moravia výseč 1x cca 1kg fólie 298,50/kg

375496 Grand Moravia strouhaný 1x1kg sáček 297,90/kg

372920 Mix tvrdých sýrů strouhaný 1x1kg sáček 205,50/kg

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

20519805 Mozzarella v nálevu (bochánek) Galbani 1x100g sáček 19,90/ks

2051972 Mozzarella na pizzu 1x cca 2,7kg fólie TC/kg

55013 Mozzarella na pizzu blok 1x cca 10kg fólie TC/kg

2051971
For pizza super
obsahuje rostliný tuk

1x cca 2,7kg fólie TC/kg

Polotvrdé a tvrdé sýry

Mozzarella a sýr na pizzu

36058

Eidam 30% plátky

34936

Eidam 30% strouhaný

286347

Gouda 48%

205188

Maasdamer 45%

85236

Cheddar red plátky

406764

Grand Moravia výseč

372920

Mix tvrdých sýrů 

strouhaný

2051972

Mozzarella na pizzu

20519805

Mozzarella v nálevu 

(bochánek) Galbani

36058

67446

Cheddar red strouhaný
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kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

29698001 Tavený sýr porce Milch Meister 40x16,7kg karton 3,50/kg

3881
Maratonec 
jemný tavený výrobek

1x1kg kbelík 152,20/ks

29990601

Bambino
lehce roztíratelný tavený sýr 

s ementálovou příchutí. Ideální 

do pomazánek i na použití v teplé kuchyni

1x1kg kbelík 182,30/ks

Tavené sýry

Ostatní sýry

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

306 Balkánský  sýr 1x3kg kbelík 119,90/kg

3783 Feta sýr - Kolios 1x200g VAC. sáček 63,30/ks

24284 Kozí sýr válec Soignon 1x1kg fólie 325,60/kg

7393 Halloumi - kyperský sýr 1x250g VAC. sáček 83,60/ks

receptura složená z vysoce kvalitních surovin

praktické znovuuzavíratelné 1 kg balení

unikátní ementálová chuť  

velmi jemná textura

vhodné do kuchyně pro přípravu např. pomazánek, 
ale výborně se hodí i do teplé kuchyně

na slovenském trhu již 40 let úspěšnou značkou

Jedinečná ementálová chuť

24284

Kozí sýr válec Soignon

29698001

Tavený sýr porce 

Milch Meister

3881

Maratonec

306

Sýr Balkánský
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G704CQ 

Hovězí bujón Podravka

19388001 

Hovězí bujón Goldaugen 

Knorr

17842401 

Essence Hovězí bujón Knorr

19427101 

Hovězí bujón Goldaugen Knorr

G999CQ 

Natura hovězí bujón Podravka

19332301 

Hovězí bujón Knorr 

H002CQ 

Natura slepičí bujón Podravka

G708CQ 

Slepičí bujón Podravka

29199401 

Kuřecí bujón Knorr 

67259838 

Kuřecí bujón kostky Knorr

Hovězí, vepřové a masové bujóny (vývary)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

10339704
Hovězí bujón Knorr 
144 porcí

1x0,9kg dóza 355,10/ks S

G707CQ
Hovězí bujón Podravka
180 porcí

1x1kg dóza 284,90/ks S

G999CQ
Natura hovězí bujón Podravka
180 porcí, bez přidaného glutamanu sodného, 

aromat a barviv

1x1kg dóza 295,90/ks S

17842401

Essence hovězí bujón tekutý Knorr 

koncentrovaný hovězí bujón 62% hm., 20g 

na 1l hotového pokrmu

1x1l láhev 334,10/ks S

10341203
Vepřový bujón Knorr 
200 porcí, s vůní uzeného

 1x1kg dóza 407,40/ks S

19427101
Hovězí bujón Goldaugen Knorr 
500 porcí

1x3kg dóza 1077,70/ks S

H001CQ
Masový bujón Podravka
720 porcí

1x4kg kbelík 548,90/ks S

G709CQ
Hovězí bujón Podravka
720 porcí

1x4kg kbelík 988,90/ks S

10340304
Čirý bujón Knorr 
1272 porcí

1x7kg kbelík 1318,60/ks S

10339604
Hovězí bujón Knorr 
1120 porcí

1x7kg kbelík 2690,70/ks S

G998CQ
Masový bujón Podravka
1800 porcí

1x10kg kbelík 1098,90/ks S

G704CQ
Hovězí bujón Podravka
1800 porcí

1x10kg kbelík 2189,-/ks S

19332301
Hovězí bujón Knorr 
2000 porcí

1x12,5kg kbelík 4785,50/ks S

10340402
Čirý bujón Knorr 
2726 porcí

1x15kg kbelík 2701,20/ks S

19222502 Hovězí bujón 1-2-3  Knorrox 1x16,5kg kbelík 2216,40/ks S

19388001
Hovězí bujón Goldaugen Knorr 
3332 porcí

1x20kg kbelík 6660,30/ks S

10340202
Čirý bujón Knorr 
10908 porcí

1x60kg kbelík 10849,80/ks S

Drůbeží a kuřecí bujóny (vývary)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

67259838 Kuřecí bujón kostky Knorr 1x0,7kg dóza 208,40/ks S

19202801
Kuřecí bujón Knorr 
180 porcí

1x0,9kg dóza 334,10/ks S

17863301
Essence kuřecí bujón tekutý Knorr 
Koncentrovaný kuřecí bujón 52% hm., 20g na 1l 

hotového pokrmu

1x1l láhev 334,10/ks S

G706CQ
Slepičí bujón Podravka
180 porcí

1x1kg dóza 262,90/ks S

H002CQ
Natura slepičí bujón Podravka
180 porcí, bez přidaného glutamanu sodného, 

aromat a barviv

1x1kg dóza 295,90/ks S

G708CQ
Slepičí bujón Podravka
720 porcí

1x4kg kbelík 878,90/ks S

29199401
Kuřecí bujón Knorr 
1300 porcí

1x6,5kg kbelík 2156,50/ks S

19200102
Kuřecí bujón Knorr 
2500 porcí

1x12,5kg kbelík 3863,80/ks S

19222402 Slepičí bujón 1-2-3  Knorrox 1x16,5kg kbelík 2638,80/ks S
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Zeleninové bujóny (vývary)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

10335602 Zeleninový bujón Knorr 
180 porcí

1x0,9kg dóza 271,30/ks S

G710CQ Zeleninový bujón Podravka
180 porcí

1x1kg dóza 262,90/ks S

17840101
Essence zeleninový bujón tekutý Knorr 
Koncentrovaný zeleninový bujón 67% hm., 
20g na 1l hotového pokrmu

1x1l láhev 334,10/ks S

H003CQ
Natura zeleninový bujón Podravka
180 porcí, bez přidaného glutamanu sodného, 
aromat a barviv

1x1kg dóza 295,90/ks S

G705CQ
Zeleninový bujón Podravka
720 porcí

1x4kg kbelík 878,90/ks S

10335802
Zeleninový bujón Knorr 
1401 porcí

1x7kg kbelík 1821,40/ks S

19403802 Zeleninový bujón 1-2-3  Knorrox 1x15kg kbelík 1952,40/ks S

Ostatní bujóny (vývary)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

G712CQ
Česnekový bujón Podravka
180 porcí

1x1kg dóza 251,90/ks S

G713CQ
Houbový bujón Podravka
180 porcí

1x1kg dóza 240,90/ks S

10341302
Houbový bujón Knorr 
200 porcí

1x1kg dóza 543,60/ks S

19435301
Essence rybí bujón tekutý Knorr  
Koncentrovaný rybí bujón 64% hm., 20g na 1l 
hotového pokrmu

1x1l láhev 334,10/ks S

19199701
Houbový bujón Knorr 
1400 porcí

1x8kg kbelík 3036,30/ks S

G710CQ 

Zeleninový bujón Podravka

17840101

Essence zeleninový 

bujón Knorr 

112

10335602 

Zeleninový bujón Knorr

19199701 

Houbový bujón Knorr

H003CQ 

Natura zeleninový bujón 

Podravka

10335802 

Zeleninový bujón Knorr 
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Instantní a hotové omáčky, základy
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

23053004
Holandská omáčka tekutá Knorr 
Hotová holandská omáčka připravena k servírování, 

vydatnost 1l

1x1l tetra pack 156,10/ks S

11972201
Bílá omáčka Knorr  
Vydatnost: 1kg= 8,3l omáčky

1x950g dóza 187,50/ks S

15915703
Café de Paris  omáčka Knorr
Jemná máslovo-bylinková omáčka, vydatnost: 0,8 

kg= 4l omáčky

1x0,8kg dóza 386,50/ks S

27303801
Demi Glace omáčka Knorr  
Základní omáčka pro minutkové a klasické 

francouzské omáčky, vydatnost: 1,1kg= 11,6l

1x1,1kg dóza 438,90/ks S

11972301
Pepřová omáčka Knorr  
masovo-pikatní chuť a obsahuje celé kuličky zeleného 

pepře, vydatnost: 0,85 kg= 6,5l omáčky.

1x850g dóza 334,10/ks S

16616703
Holandská omáčka Knorr  
Vydatnost: 1kg= 5,9l omáčky

1x1kg dóza 376,00/ks S

17803702
Citronovo-máslová omáčka Knorr  
Vydatnost: 0,8 kg= 4,2l omáčky

1x0,8kg dóza 386,50/ks S

27259401
Jemná sýrová omáčka Knorr  
Vydatnost: 1,2 kg= 6,6l omáčky

1x1,2kg dóza 470,30/ks S

27259201
Jemná sýrová omáčka Knorr  
Vydatnost: 5 kg= 27,7l omáčky

1x5kg kbelík 1643,30/ks S

15911207
Žampiónovo-hříbková omáčka Knorr  
Vydatnost: 1kg= 4,2l omáčky

1x1kg dóza 543,60/ks S

17425602
Sauce napoli omáčka Knorr 
vydatnost: 1kg= 4,2l omáčky

1x0,9kg dóza 585,50/ks S

15416802

Quattro formaggi omáčka Knorr 
Italská omáčka krémové konzistence s chutí a vůní 

4 druhů sýrů: mozzarelly, gorgonzoly, parmazánu 

a čedaru, vydatnost: 1,2kg=6,2l omáčky

1x1,2kg dóza 763,50/ks S

67186817
Ketjap Manis sojová omáčka Knorr  
Omáčka indoneského typu, vhodná k dochucení 

a okořenění jídel.

1x1l láhev 292,20/ks S

67186821
Pang Gang omáčka chilli a rajčata Knorr 
Vhodná jako dochucovadlo a přísada k marinování

1x1l láhev 292,20/ks S

67186816
Sambal Manis omáčka chilli a sója  Knorr  
Pikantní omáčka s chilli a sójou, vhodná jako 

dochucovadlo a přísada k marinování

1x1l láhev 292,20/ks S

67186820 Sunshine chilli pikantní omáčka Knorr 1x1l láhev 229,40/ks S

11942701
Základ na boloňskou omáčku Knorr 
Vydatnost: 1kg= 8,5l omáčky

1x1kg dóza 302,70/ks S

17836702
Základ na mleté maso Knorr 
Směs přísad pro přípravu všech pokrmů z mletého 

masa

1x2kg krabička 522,60/ks S

17501101
Základ na guláš Knorr  
Směs, která nahrazuje cibulo-paprikový základ

1x1,1kg dóza 397,00/ks S

17500101
Základ na Chilli con Carne Knorr  
Základ pro mexický fazolový hrnec potřebujete pouze 

maso a fazole

1x2kg krabička 899,70/ks S

17507901
Základ na Kung Pao Knorr  
Vydatnost: 1,5kg= 10l omáčky

1x1,5kg krabička 815,90/ks S

17721401
Základ na Pánev Šanghaj Knorr  
Základ pro drůbeží maso po čínsku, vydatnost: 

1,5=12,2l omáčky

1x1,5kg krabička 658,80/ks S

15416802 

Quattro Formaggi Knorr

15911206 

Žampiónovo - hříbková 

omáčka Knorr 

17501101 

Základ na guláš Knorr  

17836702 

Základ na mleté maso Knorr

27259201 

Jemná sýrová omáčka 

Knorr 

29784601 

Pang Gang Omáčka 

Sambal Manis Omáčka 

29784501 

Ketjap Manis sojová omáčka 

Knorr  

23053004 

Holandská omáčka tekutá 

Knorr 

11972301 

Pepřová omáčka 

Knorr  

17803702

 Citronovo-máslová 

omáčka Knorr  
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Šťávy, redukce a fi xy
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

17425902
Štáva k drůbežímu masu Knorr 
138 porcí/0,1l

1x1,1kg dóza 417,90/ks S

17425701
Šťáva k vepřovému masu Knorr 
350 porcí/0,1l

1x1,4kg dóza 543,60/ks S

2753CQ
Šťáva k hovězímu masu Podravka
300 porcí/0,1l

1x3kg kbelík 713,90/ks S

2751CQ
Šťáva k vepřovému masu Podravka
300 porcí/0,1l

1x3kg kbelík 636,90/ks S

27434102
Šťáva bratenjus k pečení Knorr 
350 porcí/0,1l

1x3,5kg kbelík 1810,90/ks S

17425801
Šťáva k vepřovému masu Knorr 
450 porcí/0,1l

1x4,5kg kbelík 1486,20/ks S

19029702

Hovězí redukce na šťávy a omáčky Knorr 

Professional
80 g na 1 litr pokrmu

1x0,8kg dóza 417,90/ks S

N219CQ
Fix do sekané a karbanátků Podravka
Strouhanka, vyvážené koření a sušená zelenina 

k dochucení masových jídel, 118 porcí/100g

1x2,5kg sáček 394,90/ks S

2751CQ 

Šťáva k vepřovému masu 

Knorr 

19029702 

Hovězí redukce na šťávy 

a omáčky Knorr Professional

4807CQ 

Fix do sekané 

a karbanátků

27434102 

Šťáva bratenjus k pečení 

Knorr 
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003

Špagety semolinové 

La Grande

031

Farfalle semolinové 

(mašle) La Grande 

057

Vřetena semolinové (fusilli) 

La Grande 

049

Penne semolinové (trubičky) 

La Grande 

204

Tagliatelle semolinové 

Pasta ZARA

Polévky
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

19648904
Brokolicový krém Knorr 
Vydatnost: 6kg= 72,2l polévky

1x6kg kbelík 1800,40/ks S

19649204
Francouzská polévka Knorr 
Vydatnost: 6kg= 109l polévky

1x6kg kbelík 1591,00/ks S

19649105
Rajská polévka Knorr 
Vydatnost: 6kg= 66,6l polévky

1x6kg kbelík 1360,50/ks S

15180004
Žampionová polévka Knorr 
Vydatnost: 3kg= 38,4l polévky

1x3kg kbelík 721,60/ks S

18881203
Hříbkový krém Knorr 
Vydatnost: 1,3kg= 12l polévky

1x1,3kg dóza 397,00/ks S

18885003
Lišková polévka Knorr 
Vydatnost: 1kg= 11l polévky

1x1kg dóza 355,10/ks S

18743202
Krevetovo-lososový krém Knorr 
Vydatnost: 1,8kg= 15l polévky

1x1,8kg krabička 826,40/ks S

18662703
Toskánská tomatová polévka Knorr 
Vydatnost: 1,2kg= 9,2l polévky

1x1,2kg dóza 323,60/ks S

Těstoviny špagety
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

003 Špagety semolinové La Grande 1x5kg sáček 32,50/kg S

C623CZ Špagety Podravka 1x3kg sáček 47,30/kg S

15392604 Spaghetti Collezione Italiana Knorr 1x3kg sáček 69,50/kg S

Těstoviny farfalle (mašle)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

031 Farfalle semolinové (mašle) La Grande  1x5kg sáček 38,90/kg S

25392201 Farfalle (mašle) Collezione Italiana Knorr  1x3kg sáček 86,90/kg S

C610CZ Farfalle (mašle) Pasta Mia Podravka 1x3kg sáček 62,10/kg S

Těstoviny vřetena (fusilli)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

057 Vřetena semolinové (fusilli) La Grande  1x5kg sáček 32,50/kg S

C624CZ Vřetena Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

C659CZ Vřetena tříbarevná Podravka 1x3kg sáček 54,60/kg S

25392501 Vřetena (fusilli) collezione Italiana Knorr  1x3kg sáček 90,40/kg S

15912701 Vřetena (fusilli) tricolore  Knorr 1x3kg sáček 79,90/kg S

A017736 Grahamová vřetena Podravka 1x3kg sáček 73,00/kg S

Těstoviny penne
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

049 Penne semolinové (trubičky) La Grande  1x5kg sáček 32,50/kg S

C551CZ Penne Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

25392701 Penne collezione Italiana Knorr 1x3kg sáček 69,50/kg S

25912501 Pennette trubičky Knorr  1x3kg sáček 69,50/kg S

Těstoviny tagliatelle, pappardelle
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

204 Tagliatelle semolinové Pasta ZARA 1x5kg karton 59,90/kg S

15961702 Tagliatelle Collezione Italiana Knorr 1x3kg karton 107,90/kg S

67259839 Pappardelle Knorr 1x2kg karton 172,30/kg S

C391CZ Široké nudle vlnky Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

19648904 

Brokolicový krém 

Knorr

19649105 

Rajská polévka 

Knorr

18743202 

Krevetovo-lososový krém 

Knorr

18881202 

Hříbkový krém Knorr 
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468768 

Bramborové noky (Gnocchi)

C620CZ 

Těstovinová rýže Podravka

112

Lasagne semolinové 

Pasta ZARA

C625CZ

Kolena Podravka

CB20CZ 

Quinoa černá Lagris

C290CZ 

Bulgur pšeničný Lagris

CB60CZ

Lasagne Podravka

19124301

Kolínka codini Knorr

68489 

Vlasové nudle semolinové

220608
Babiččiny nudle polévkové 

(Dobšické) 

Těstoviny kolena
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

027
Kolena semolinové (gramignone rigato) 
La Grande 1x5kg sáček 32,50/kg S

C625CZ Kolena Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

C611CZ Kolena (chiff eri) Pasta Mia Podravka 1x3kg sáček 62,10/kg S

19124301 Kolínka codini Knorr 1x3kg sáček 69,50/kg S

67259840 Kolínka ozdobná (cresti di gallo) Knorr 1x3kg sáček 69,50/kg S

C612CZ
Vývrtky  (dvojtá kolena) Pasta Mia 

Podravka
1x3kg sáček 62,10/kg S

Těstoviny lasagne
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

112 Lasagne semolinové Pasta ZARA 1x5kg karton 66,90/kg S

CB60CZ Lasagne Podravka 1x3kg karton 73,10/kg S

15961302 Lasagne Knorr  1x3kg karton 104,40/kg S

Ostatní těstoviny a gnocchi
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

022
Těstovinová rýže semolinová (risini) 

La Grande  
1x5kg sáček 32,50/kg S

C620CZ Těstovinová rýže Podravka 1x3kg sáček 43,60/kg S

C617CZ Fleky Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

25392001 Fleky Quadrucci Knorr  1x3kg sáček 69,50/kg S

C606CZ Písmenka Podravka 1x3kg sáček 43,60/kg S

C622CZ Kloboučky Podravka 1x5kg sáček 46,10/kg S

15912902 Gnocchetti Sardi mušličky Knorr 1x3kg sáček 69,50/kg S

468768
Gnocchi (bramborové noky)
80% bramborové pyré

1x1kg sáček 50,50/kg S

Bulgur a quinoa
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C290CZ Bulgur pšeničný Lagris 1x3kg pap. sáček 174,90/ks S

CB28CZ
Bulgur směs s quinoou a pohankou 
Lagris

1x3kg pap. sáček 251,90/ks S

CB30CZ Bulgur směs s čočkou a quinoou Lagris 1x3kg pap. sáček 251,90/ks S

CB31CZ Bulgur směs s jablky a quinoou Lagris 1x3kg pap. sáček 251,90/ks S

CB20CZ Quinoa černá Lagris 1x200g sáček 43,90/ks S

CB21CZ Quinoa bílá Lagris 1x200g sáček 43,90/ks S

Polévkové nudle, zavářky a vložky do polévek
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

68489 Vlasové nudle semolinové Pasta ZARA 1x5kg sáček 34,90/kg S

C426CZ Vlasové nudle Podravka 1x3kg sáček 43,60/kg S

220608 Babiččiny nudle polévkové (Dobšické) 1x1kg sáček 73,90/ks S

10429301 Krupicové knedlíčky Knorr  1x1,5kg krabička 669,30/ks S

15199102 Smažené perličky Knorr  1x1kg sáček 208,40/ks S

13055902 Fridátové nudle Knorr  1x1kg sáček 302,70/ks S

19407402 Polévkové krutóny Knorr  1x0,7kg krabička 187,50/ks S

15199303 Česnekovo-bylinkové krutóny Knorr 1x0,7kg krabička 187,50/ks S

C996CZ
Polévkové krutony bezpříchuťové 
Podravka

1x0,5kg sáček 185,90/ks S

C995CZ Hrášek smažený Podravka 1x1kg sáček 185,90/ks S
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Luštěniny a luštěninové směsi
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C097CZ Čočka velkozrnná Lagris 1x5kg sáček 61,60/kg S

C725CZ Čočka velkozrnná standard Lagris 1x5kg sáček 50,60/kg S

C200CZ Čočka červená Lagris 1x500g sáček 32,90/ks S

CB63CZ Čočka beluga Lagris 1x250g sáček 24,50/ks S

CB64CZ Čočka francouzská Lagris 1x250g sáček 24,50/ks S

C106CZ Fazole bílá malá Lagris 1x5kg sáček 57,20/kg S

C002CZ Fazole bílá velká Lagris 1x5kg sáček 57,20/kg S

C003CZ Fazole barevná Lagris 1x5kg sáček 61,60/kg S

C004CZ Fazole červená ledvina Lagris 1x5kg sáček 67,50/kg S

C123CZ Fazole barevná purpurová Lagris 1x5kg sáček 92,2/kg S

C114CZ Fazole barevná mungo Lagris 1x250g sáček 23,50/ks S

C115CZ Fazole barevná adzuki Lagris 1x250g sáček 23,50/ks S

C133CZ Hrách žlutý loupaný půlený Lagris 1x5kg sáček 23,10/kg S

C136CZ Hrách zelený celý Lagris 1x5kg sáček 23,10/kg S

CA42CZ Luštěninová směs racio Lagris 1x500g sáček 19,50/ks S

CA43CZ Luštěninová směs premium Lagris 1x500g sáček 22,10/ks S

CA44CZ Luštěninová směs tradiční Lagris 1x500g sáček 22,10/ks S

C133CZ 

Hrách žlutý loupaný půlený 

Lagris

C123CZ Fazole barevná 

purpurová Lagris

CB63CZ

Čočka beluga Lagris

C200CZ

Čočka červená Lagris

Suroviny na 10 porcí 

kód výrobku název výrobku na 10 porcí

MWN610 Ardo Wellness směs 750g

KIM210 Ardo směs italských bylinek 20g

057 Vřetena semolinové (fusilli) La Grande  1000g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

CZ5453 Vejce „M“ 10ks

170917 Tuňák kousky v oleji 500g

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 50g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

00160 Cibule bílá kostky 75g

Cibule červená (na ozdobu) 50g

 Polníček 50g

 Cherry rajče 100g

it al skými bylinkami, tuňákem a va řenými vej ciit al skými bylinkami, tuňákem a va řenými vej ci

Postup:

Uvařené těstoviny důkladně promícháme s povolenou Wellness zeleninou, solí, 

pepřem, italskými bylinkami, olivovým olejem.

Na talíř servírujeme promíchané těstoviny s Wellness zeleninou a bylinkami, 

ozdobíme tuňákem, měsíčky vařeného vejce, půlky cherry rajčete, polníčkem 

a kolečky červené cibule.

Jiří Horák
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C142CZ 

Cizrna Lagris

CB69CZ

Tarhoňa Lagris

C006CZ 

Rýže jasmínová Lagris

118

772260

Ryže arborio risotto Essa

Kuskus, tarhoňa, cizrna, sója, jáhly a pohanka
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C550CZ Kuskus střední Lagris 1x3kg pap. sáček 185,90/ks S

CB22CZ Kuskus celozrnný Lagris 1x3kg pap. sáček 218,90/ks S

CB69CZ Tarhoňa Lagris  1x5kg sáček 185,90/ks S

N617CQ Tarhoňa Lagris  1x600g sáček 25,20/ks S

39221501 Tarhoňa Knorr  1x3kg karton 250,30/ks S

C142CZ Cizrna Lagris  1x5kg sáček 297,00/ks S

C144CZ Sója Lagris 1x5kg sáček 174,90/ks S

C152CZ Pohanka loupaná Lagris 1x500g sáček 33,20/ks S

C153CZ Jáhly Lagris 1x500g sáček 19,20/ks S

Rýže
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C008CZ Rýže dlouhozrnná Lagris 1x5kg sáček 38,50/kg S

10066404 Rýže dlouhozrnná Knorr  1x5kg sáček 54,30/kg S

C737CZ Rýže dlouhozrnná standard Lagris 1x5kg sáček 23,30/kg S

C010CZ Rýže dlouhozrnná parboiled  Lagris 1x5kg sáček 42,50/kg S

C731CZ Rýže dlouhozrnná parboiled standard  Lagris 1x5kg sáček 23,30/kg S

C030CZ Rýže dlouhozrnná ekonom Lagris  1x1kg sáček 33,50/kg S

C041CZ Rýže kulatozrnná Lagris 1x5kg sáček 38,90/kg S

C634CZ Rýže kulatozrnná Lagris  1x1kg sáček 39,50/kg S

C082CZ Rýže směsná Lagris 1x5kg sáček 79,90/kg S

C005CZ Rýže basmati Lagris 1x5kg sáček 76,80/kg S

C006CZ Rýže jasmínová Lagris 1x5kg sáček 49,90/kg S

772260 Ryže arborio risotto Essa  1x5kg sáček 52,30/kg S

C654CZ Rýže tří barev Lagris 1x3kg sáček 79,20/kg S

C048CZ Rýže natural Lagris 1x500g sáček 22,30/ks S
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Mouka, cukr a sůl
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

78536 Mouka hladká 10x1kg sáček 12,50/kg S

78537 Mouka hladká světlá na pizzu 10x1kg sáček 16,90/kg S

78563 Mouka polohrubá 10x1kg sáček 12,50/kg S

78532 Mouka hrubá 10x1kg sáček 12,50/kg S

35148531 Ječné kroupy střední (č. 7) 6x500g sáček 11,20/ks S

467864 Krupička jemná dehydrovaná  6x500g sáček 13,50/ks S

37837 Polenta instatní  1x2kg sáček 129,90/ks S

57895 Cukr krystal 10x1kg sáček 19,90/kg S

310402 Cukr krupice 10x1kg sáček 22,90/kg S

71005 Cukr moučka 10x1kg sáček 22,90/kg S

55124 Cukr hygienicky balený porce 1000x4g karton 0,19/ks S

76333 Cukr třtinový Cassonade  1x500g sáček 24,50/ks S

2783483 Cukr třtinový porce  400x5g karton 0,40/ks S

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 6x1kg sáček 6,70/kg S

C161CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 1x5kg sáček 6,90/kg S

287283 Sůl mořská vločky Costa Essentiel  1x175g dóza 132,50/ks S

Droždí 
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

G412 Droždí čerstvé Noli 24x42g krabička 3,30/ks

283783 Droždí instatní Saf-instant  50x10g karton 6,90/ks S

37837

Polenta instatní 

467864

Krupička jemná 

dehydrovaná

76333

Cukr třtinový 

Cassonade 

2783483

Cukr třtinový porce 

283783

Droždí instatní Saf-instant

287283

Sůl mořská vločky 

Costa Essentiel

Postup:

Uvařenou cizrnu smícháme s nakrájenými sušenými rajčaty, 

olivami, orestovanou šalotkou, bazalkovým pestem, solí 

a pepřem. Podáváme s opečeným pita chlebem a dozdobené 

hoblinkami sýru, rukolou a cherry rajčaty.

Ci zrnaCi zrna se sušenými raj čaty, ol iva mi, bazal kov ým se sušenými raj čaty, ol iva mi, bazal kov ým 
pe st em, tvrdým sýrem, rukol ou  a pitt  a ch le be mpe st em, tvrdým sýrem, rukol ou  a pitt  a ch le be m

Suroviny na 10 porcí 

kód název výrobku na 10 porcí

C142CZ Cizrna Lagris 1000g

5278 Pita-řecký chléb 10ks

406764 Grand Moravia výseč 100g

C159CZ Sůl jedlá s jódem Lagris 20g

171215 Olivy černé vypeckované 100g

9018 Sušená rajčata v oleji 200g

12041 Pesto Genovese 200g

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1g

42321 Česnek drcený porce 10g

10108
Olivový olej extra panenský 

Ondoliva
50g

 Šalotka 50g

 Rukola 50g

 Cherry rajče 50g

Jiří Horák
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Bramborové výrobky (kaše, knedlíky, těsto, halušky)
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C173CZ

Bramborová kaše s mlékem exclusive 

Lagris
Z obsahu připravíte 82 porcí po 200g

1x3kg sáček 109,60/kg S

11953801 Bramborová kaše s mlékem Knorr  1x4kg krabice 164,7/kg S

11959501 Bramborová kaše s mlékem Knorr  2x4kg karton 138,6/kg S

C174CZ
Bramborové knedlíky exclusive Lagris
Z obsahu připravíte 50 porcí po 200g

1x5kg sáček 43,8/kg S

C973CZ
Celozrnný knedlík
Z obsahu připravíte 55 porcí po 160g

1x5kg sáček 43,8/kg S

C167CZ
Bramborové těsto exclusive Lagris
Z obsahu připravíte 50 porcí po 200g

1x5kg sáček 54,8/kg S

C188CZ
Bramborové těsto standard Lagris
Z obsahu připravíte 100 porcí po 200g

1x10kg pytel 29,9/kg S

10581202 Bramborové těsto Knorr  1x10kg kbelík 101,5/kg S

C496CZ
Chlupaté knedlíky exclusive Lagris
Z obsahu připravíte 39 porcí po 200g

1x3kg sáček 69,3/kg S

C498CZ
Halušky exclusive Lagris
Z obsahu připravíte 33 porcí po 200g

1x3kg sáček 54,6/kg S

10375801 Halušky Knorr  1x6kg kbelík 106,3/kg S

C973CZ  Celozrnný knedlík C188CZ Bramborové těsto 

standard Lagris

C498CZ 

Halušky exclusive Lagris
10375801 

Halušky Knorr 

Zahušťovací prostředky 
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

19832703
Jíška světlá Knorr  
70g jíšky zahustí cca 1l  polévky, 100g jíšky zahustí 

cca 1l omáčky

1x1kg dóza 177,00/ks S

19832603
Jíška tmavá Knorr   
70g jíšky zahustí cca 1l  polévky, 100g jíšky zahustí 

cca 1l omáčky

1x1kg dóza 177,00/ks S

13512801
Jíška světlá Knorr  
70g jíšky zahustí cca 1l  polévky, 100g jíšky zahustí 

cca 1l omáčky

1x10kg pytel 1139,50/ks S

13512901
Jíška tmavá Knorr   
70g jíšky zahustí cca 1l  polévky, 100g jíšky zahustí 

cca 1l omáčky

1x10kg pytel 1139,50/ks S

40280101 Hotová jíška světlá Knorr   1x250kg krabička 37,50/ks S

10280202 Hotová jíška tmavá Knorr   1x250kg krabička 37,50/ks S

67165176 Huustá směs k zahuštění bez lepku  1x250kg krabička 36,20/ks S

6532606 Solamyl Natura 1x1kg krabice 75,50/ks S

Vejce
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

CZ5453 Vejce "M"  původ CZ 180x1ks karton TC/ks

CZ54533 Vejce "M"  původ CZ 30x1ks karton TC/ks

CZ5454 Vejce "L"  původ CZ    180x1ks karton TC/ks

421188 Vaječná melanž trvanlivá   1x5l kanystr 305,70/ks

13512901 

KNORR Jíška tmavá 10kg
19832703 

KNORR Jíška světlá 1kg

CZ5453  Vejce „M“

421188

Vaječná melanž 

trvanlivá

67165176

Huustá směs k zahuštění 

bez lepku
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Sladký program
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C388CZ Perník Lagris 1x3kg sáček 152,90/ks S

C404CZ Perník ovocný Lagris 1x3kg sáček 174,90/ks S

C399CZ Makovec Lagris 1x3kg sáček 174,90/ks S

C401CZ Řezy čokoládové s kousky čokolády Lagris 1x3kg sáček 218,90/ks S

C400CZ Řezy skořicové s jablkovými kousky Lagris 1x3kg sáček 174,90/ks S

C101CZ Řezy špaldové s karamelem 1x3kg sáček 361,90/ks S

C102CZ Řezy špaldové s meruňkami 1x3kg sáček 361,90/ks S

A900008 Špaldovo-jogurtové řezy s ovoc. kousky  1x3kg sáček 361,90/ks S

41756 Pudink vanilkový Dr. Oetker 1x1kg sáček 103,30/ks S

41765 Pudink čokoládový Dr. Oetker 1x1kg sáček 103,30/ks S

114904 Cukrářské piškoty (na tiramisu)  1x1,6kg karton 225,50/ks S

14814 Holandské kakao na vaření a pečení 1x100g karton 25,50/ks S

230112 Vanilínový cukr Kávoviny 70x20g sáček 1,60/ks S

24533 Vanilínový cukr Dr. Oetker  1x1kg sáček 118,50/ks S

111500004

Vanilka tobolka - bourbon 
Madagaaskar  Gurmeko     

2 kusy, velikost 1ks 15-20cm

1x2ks dóza 226,00/ks S

146251 Kypřicí prášek Dr. Oetker 35x12g sáček 2,90/ks S

42166

Holandské kakao 

na vaření a pečení

146251

Kypřicí prášek 

Dr. Oetker 

114904

Cukrářské piškoty 

(na tiramisu)

111500004

Vanilka tobolka - bourbon 
Madagaaskar  Gurmeko 
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24520530 

Cibulka Znojmia

782023

Feferony kulaté ostré

238738

Hrášek zelený 

sterilovaný

637838

Mrkev vlasový řez

578373

Okurky řezy

Předvařená zelenina
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

738343 Červená řepa čištěná předvařená 1x500g VAC. sáček 25,50/ks S

Sterilovaná zelenina jednodruhová a žampiony
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

10027 Artyčoky srdce čtvrcené 1x390g konzerva 42,90/ks S

5102CQ Ajvar jemný Podravka  1x350g sklenice 39,50/ks S

5101CQ Ajvar jemný Podravka                         1x690g sklenice 87,90/ks S

D988HR Ajvar jemný Podravka                                  1x2,6kg sklenice 285,90/ks S

5057CQ Ajvar ostrý Podravka                                                           1x690g sklenice 87,90/ks S

24520530 Cibulka Znojmia S4/1 sklenice 137,50/ks S

A025109 Cizrna sterilovaná v nálevu Podravka  1x800g konzerva 87,90/ks S

783236 Červená řepa kostky S4/1 sklenice 57,70/ks S

C757CZ Červená řepa - vlasový řez Podravka                      S4/1 sklenice 97,90/ks S

782023 Feferony kulaté ostré S4/1 sklenice 99,90/ks S

132136 Feferony kulaté červené ostré S4/1 sklenice 102,50/ks S

73834 Feferony kulaté ostré  8x670g sklenice 34,60/ks S

238738 Hrášek zelený sterilovaný  S4/1 sklenice 93,50/ks S

A025106 Hrášek zelený sterilovaný Podravka  1x4,2kg konzerva 163,90/ks S

389873 Kukuřice zrna 1x2125g konzerva 95,60/ks S

A025108 Kukuřice zrna Podravka  1x2150g konzerva 174,90/ks S

637838 Mrkev vlasový řez  S4/1 sklenice 62,70/ks S

56987 Okurky celé 6-9cm S4/1 sklenice 77,90/ks S

C584CZ Okurky celé 6-9 cm Podravka                      S4/1 sklenice 126,50/ks S

56956 Okurky celé 6-9 cm 8x670g sklenice 26,50/ks S

304569 Okurky celé 9-12 cm S4/1 sklenice 63,90/ks S

578373 Okurky řezy  S4/1 sklenice 67,50/ks S

283857 Okurky cornišony 3-6 cm  1x680g sklenice 39,80/ks S

14483404
Ratatouille Knorr  
speciálně ochucená směs z cukety, lilku, papriky, rajčat

1x2,5kg konzerva 721,60/ks S

14483305
Peperonata Knorr  
směs barevných paprik nakrájených na kostky ve 

vlastní šťávě

1x2,6kg konzerva 575,00/ks S

38186001
Grilované papriky Knorr  
směs grilovaných barevných paprik 

ve sladkokyselém nálevu

1x750g konzerva 239,80/ks S

300125 Paprika Jalapeno celá 1x2,8kg 1x2,8kg konzerva 213,50/ks S

300121 Paprika Jalapeno krájená 1x2,8kg  1x2,8kg konzerva 219,90/ks S

56988 Paprika červená řezaná S4/1 sklenice 107,50/ks S

782022 Paprika beraní rohy S4/1 sklenice 99,90/ks S

85940 Paprika beraní rohy  1x640g sklenice 26,50/ks S

56993 Zelí sterilované kysané S4/1 sklenice 67,50/ks S

C605CZ Zelí sterilované kysané Podravka        S4/1 sklenice 97,90/ks S

569575 Zelí sterilované kysané  8x670g sklenice 19,90/ks S

569921 Zelí sterilované červené S4/1 sklenice 66,90/ks S

C751CZ Zelí sterilované červené Podravka        1x7,5kg sáček 185,90/ks S

56992 Zelí sterilované bílé S4/1 sklenice 61,60/ks S

C581CZ Zelí sterilované bílé Podravka          S4/1 sklenice 89,10/ks S

786787 Žampiony krájené 1x2550g konzerva 109,90/ks S

772 Žampiony krájené 1x400g konzerva 25,50/ks S

C248CZ Žampiony krájené Podravka          1x2550g konzerva 185,90/ks S

783236

Červená řepa kostky

738343

Červená řepa 

čištěná předvařená

38186001

Grilované papriky 

Knorr
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150012 

Česneková pasta 10% soli

552525 

Fazole bílá 

ve slaném nálevu

2365236

Zeleninové lečo 

Znojmia

220004

Křen čerstvě 

strouhaný Spak

Sterilované zeleninové směsi a saláty
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

569901 Směs do bramborové salátu S4/1 sklenice 78,50/ks S

578587 Zeleninové lečo S4/1 sklenice 79,90/ks S

C935CZ Zeleninové lečo Podravka          S4/1 sklenice 130,90/ks S

2365236 Zeleninové lečo Znojmia  1x670g sklenice 33,50/ks S

C934CZ Zeleninový salát Podravka          S4/1 sklenice 152,90/ks S

C372CZ Djuvech Podravka          1x3,95kg konzerva 219,90/ks S

245212400 Halali Znojmia S4/1 sklenice 107,70/ks S

351485 Salát pro školy Znojmia S4/1 sklenice 105,50/ks S

Konzervy - luštěniny, kopr, křen a česneková pasta
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

552525 Fazole bílá ve slaném nálevu 1x400g konzerva 15,90/ks S

552526 Fazole červená ve slaném nálevu 1x400g konzerva 17,90/ks S

C121CZ Fazole červená sterilovaná Podravka 1x2,5kg konzerva 141,90/ks S

556633 Kopr sterilovaný 1x640g sklenice 23,90/ks S

150012 Česneková pasta 30% soli S4/1 sklenice 187,50/ks S

40387 Česneková pasta 30% soli 1x720g sklenice 45,50/ks S

234869 Křen strouhaný 1x700g sklenice 39,50/ks S

220004 Křen čerstvě strouhaný Spak  1x1kg kbelík 229,90/ks

Rajčata sušená, krájená, loupaná, drcená, protlak
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

38185901 Sušená rajčata v oleji Knorr  1x0,75kg sklenice 187,50/ks S

9018 Sušená rajčata v oleji 1x990g sklenice 170,50/ks S

170772 Krájená rajčata loupaná 1x2520g konzerva 70,50/ks S

19686804 Krájená rajčata Polparicca Knorr  1x2,55kg konzerva 156,10/ks S

D061CZ Krájená rajčata Podravka         1x390g tetra pack 28,70/ks S

D102CZ
Krájená rajčata s bazalkou 

a oreganem Podravka         
1x390g tetra pack 28,70/ks S

D103CZ
Krájená rajčata s olivovým olejem 

a česnekem Podravka         
1x390g tetra pack 28,70/ks S

15063603 Loupaná celá rajčata Pelati Knorr  1x2,55kg konzerva 156,10/ks S

0190CZ Loupaná celá rajčata Podravka          1x2,49kg konzerva 108,90/ks S

8794CZ Loupaná celá rajčata Podravka           1x400g tetra pack 21,50/ks S

84001 Drcená rajčata na pizzu 2x5kg bax in box 24,90/kg S

15168802 Rajčatový protlak Knorr  1x4,5kg konzerva 459,80/ks S

15168603 Rajčatový protlak Knorr  1x0,8kg konzerva 96,30/ks S

56989 Rajský protlak S4/1 sklenice 99,50/ks S

57876 Rajský protlak 1x700ml sklenice 29,40/ks S

18797104
Tomato pronto Knorr  
Rajčata oloupaná, na malé kousky krájená a dušená 
rajčata ve vlastní šťávě

1x2kg konzerva 355,10/ks S

J830CZ Rajčatový koncentrát 28/30 Podravka      1x2,15kg konzerva 284,90/ks S

J831CZ Rajčatový koncentrát 28/30 Podravka      1x800g konzerva 108,90/ks S

H695CQ Rajčata pasírovaná ochucená Podravka  1x4kg konzerva 284,90/ks S

H217CQ Rajčata pasírovaná neochucená Podravka      1x500g tetra pack 21,50/ks S
84001 

Drcená rajčata na pizzu

9018 

Sušená rajčata 

v oleji 

15063602 

Loupaná celá rajčata 

Pelati Knorr  

15168802 

Rajčatový protlak Knorr  

D102CZ 

Krájená rajčata 

Podravka        

170772

Krájená rajčata loupaná
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170916

Tuňák kousky v oleji 

Konzervy - tuňák, ančovičky, kapary, olivy, 
utopenci a koření v nálevu
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

21513 Tuňák kousky v oleji 1x80g konzerva 24,90/ks S

170917 Tuňák kousky v oleji 1x1kg sáček 177,50/ks S

170916 Tuňák kousky v oleji 1x1705g konzerva 277,60/ks S

1002725 Filety z ančoviček 1x380g konzerva 239,60/ks S

F613CZ Sardinky v rostlinném oleji EVA 1x115g konzerva 25,90/ks S

F614CZ Sardinky v rostl. oleji s citronem EVA  1x115g konzerva 25,90/ks S

F615CZ Sardinky v rajčatové omáčce EVA  1x115g konzerva 25,90/ks S

180901 Kapary v octovém nálevu 1x700g sklenice 109,90/ks S

569881 Olivy zelené krájené 1x3kg konzerva 147,50/ks S

171205 Olivy zelené vypeckované  1x935g sklenice 58,50/ks S

3876 Řecké olivy zelené vypeckované 1x3kg dóza 242,30/ks S

569881 Olivy černé krájené 1x3kg konzerva 140,80/ks S

171215 Olivy černé vypeckované 1x935g sklenice 59,80/ks S

2872 Olivy Kalamata černé vypeckované 1x1kg VAC. sáček 142,30/ks S

569912 Utopenci s feferonkou S4/1 sklenice 188,80/ks S

258523 Pepř zelený v nálevu 1x720g sklenice 148,50/ks S

569881 

Olivy zelené krájené
569912 

Utopenci s feferonkou

171215 

Olivy černé vypeckované

Pesto a Primerba
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

12041 Pesto Genovese 1x950g sklenice 235,50/ks S

29567002
Primerba bazalka Knorr
Čerstvá bazalka konzervovaná podle klasické metody 

rostlinným olejem a solí

1x340g dóza 313,20/ks S

19568102

Primerba provensálské bylinky Knorr
Čerstvé bylinky a zelenina konzervované podle klasické 

metody rostlinným olejem a solí. 

1x340g dóza 313,20/ks S

19567202
Primerba all Italiana Knorr
Čerstvé bylinky a zelenina konzervované podle klasické 

metody rostlinným olejem a solí

1x340g dóza 313,20/ks S

19566802 Primerba zelené pesto Knorr   1x340g dóza 313,20/ks S

67259843 Primerba červené pesto Knorr   1x340g dóza 313,20/ks S

19567402 Primerba houby Knorr    1x340g dóza 313,20/ks S

19566602

Primerba zahradní bylinky Knorr
Čerstvá pažitka, petržel, kerblík, bazalka, libeček, kopr, 

rozmarýn, oregano, česnek a cibule konzervované podle 

klasické metody rostlinným olejem a solí

1x340g dóza 313,20/ks S

17193302
Primerba tymián Knorr
Čerstvý tymián konzervovaný podle klasické metody 

rostlinným olejem a solí

1x340g dóza 313,20/ks S

17193102
Primerba rozmarýn Knorr  
Čerstvý rozmarýn konzervovaný podle klasické metody 

rostlinným olejem a solí

1x340g dóza 313,20/ks S

11334803
Primerba opečená cibule Knorr 
Opečená cibule, konzervovaná podle klasické metody 

rostlinným olejem a solí.

1x340g dóza 313,20/ks S

12041 

Pesto Genovese

19566802 

Primerba zelené pesto 

Knorr  

19568102 

Primerba provensálské bylinky 

Knorr

67259843

Primerba červené 

pesto Knorr  

29567002

Primerba bazalka 

Knorr

11334803

Primerba opečená 

cibule Knorr
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37

Soleit hig oleci 25l

Slunečnicový olej Soleit hig oleci je vy-

roben z nově vyšlechtěné odrůdy, ve světě 

nazývané „high-oleic“, jejíž semena dávají 

olej s  mnohem vyšším obsahem kyseliny 

olejové (cca 80%). Oproti běžnému sluneč-

nicovému oleji je High-Oleic vysoce stabilní 

i  při vyšších teplotách. Bod zakouření se 

pohybuje až okolo 230 oC, proto je vyni-

kající alternativou k  palmovému oleji pro 

dlouhodobé smažení a fritování.

Konzervované ovoce a kompoty
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

7820211 Ananas kousky 1x3,035kg konzerva 129,90/ks S

771 Ananas kousky 1x565g konzerva 27,50/ks S

CB42CZ Angrešt kompotovaný Podravka      1x3,5kg konzerva 240,90/ks S

783226 Broskve půlené loupané 1x2,6kg konzerva 106,90/ks S

773 Broskve půlené loupané 1x410g konzerva 23,50/ks S

C271CZ Broskvový kompot Podravka      1x3kg konzerva 174,90/ks S

25438438 Brusinky 1x400g sklenice 52,50/ks S

78686 Dýně s ananasovou příchutí S4/1 sklenice 82,50/ks S

C798CZ Dýně s ananasovou příchutí Podravka      S4/1 sklenice 170,40/ks S

786863 Dýně s hruškou   S4/1 sklenice 86,50/ks S

783024 Hrušky půlené loupané 1x2,5kg konzerva 99,90/ks S

8594063 Jablka nudličky S4/1 sklenice 73,50/ks S

783023 Jahody celé 1x2,5kg konzerva 125,50/ks S

3020 Mandarinky loupané 1x2,65kg konzerva 155,50/ks S

782021 Meruňky půlené loupané S4/1 sklenice 142,10/ks S

2021123 Meruňky půlené loupané 1x2,5kg konzerva 112,50/ks S

A025199 Meruňkový kompot Podravka    S4/1 sklenice 207,90/ks S

782013 Švestky půlené vypeckované S4/1 sklenice 143,50/ks S

783021 Třešně vypeckované S4/1 sklenice 152,30/ks S

783022 Višně vypeckované S4/1 sklenice 152,30/ks S

1596 Ovocný koktejl 1x2,5kg konzerva 119,90/ks S

296142 Ovocný koktejl 1x425g konzerva 26,90/ks S

C249CZ Ovocný koktejl Podravka      1x2,6kg konzerva 218,90/ks S

1596 Ovocný koktejl 783023  Jahody celé

783021 

Třešně vypeckované

782013 

Švestky půlené

783022

Višně vypeckované

786863

Dýně s hruškou

Oleje a tuky
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

0000028
Olej frito Manka
směs palmového a řepkového oleje, vhodný k smažení 

a fritování, vysoká zatížitelnost

1x10l bax in box 41,50/l S

37 Soleit hig oleci 25l   1x25l kanystr 58,50/l S

0500015
Olej palmový Palmolein
vhodný k smažení a fritování, vysoká zatížitelnost

1x10l kbelík 44,90/l S

0000050
Olej řepkový  Manka
jednodruhový olej, vhodný pro použití ve studené 

kuchyni i pro teplé úpravy pokrmů

1x10l kanystr 34,60/l S

235699
Olej řepkový  Manka
jednodruhový olej, vhodný pro použití ve studené 

kuchyni i pro teplé úpravy pokrmů

12x1l láhev 36,90/l S

485387 Olej slunečnicový Slunka   1x10l kanystr 35,90/l S

485387 Olej slunečnicový Slunka 12x1l láhev 36,90/l S

278286
Olej máslová Manka

řepkový olej máslovým aromatem   
1x1l láhev 39,90/l S

19837404
Rama Culinesse Profi  0.9l
směs rostlinného oleje a tuku s máslovým aroma, obsah 

tuku 99 % hm., vhodné pro tepelnou kuchyni, neprská

1x0,9l láhev 117,20/ks

19756601
Rama Combi Profi  3.7l
přípravek, který umožňuje smažení v konvektomatu

1x3,7l kanystr 522,60/ks

0000028

Olej frito Manka

485387

Olej slunečnicový Slunka

0500015

Olej palmový Palmolein
278286

Olej máslova Manka
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76004 

Balzamický ocet 

76010 

Krém z balsamického octa

10108 

Olivový olej 

extra panenský

0000045

Olivový olej z pokrutin 

(pomace)

Hell mann’s Decora� ve majonéza 3 l

Šašlik
Maso

Marináda

Doplňky

Maso

Příprava

Marináda

Doplňky

PřípravaSuroviny na 10 porcí

Bidfood_Grilovaci-sezona_A5_04_18.indd   1 20.04.18   14:53

Olivové oleje
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

10108 Olivový olej extra panenský Ondoliva 1x1l sklenice 169,70/l S

50897 Olivový olej extra panenský Ballester 1x5l kanystr 165,30/l S

63985 Olivový olej z pokrutin (pomace) Ondoliva 1x1l láhev 103,40/l S

0000045 Olivový olej z pokrutin (pomace) Ondoliva 1x5l kanystr 101,80/l S

Ocet a balzamika
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

67387 Ocet lihový kvasný 8% 12x1l láhev 10,50/ks S

76004
Balzamický ocet 
balzamický ocet z Modeny,  pikantnější aromatická chuť

1x500ml sklenice 49,90/ks S

76010 Krém z balsamického octa  1x250g láhev 79,90/ks S
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Tatarské omáčky a majonézy
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

11827603 Tatarská omáčka Hellmann´s 1x5kg kbelík 397,00/ks

235015 Tatarská omáčka Záruba 1x5kg kbelík 203,10/ks

11827401 Tatarská omáčka Hellmann´s 1x10kg kbelík 700,70/ks

235001 Tatarská omáčka Záruba 1x1300g tuba 88,60/ks

11468301 Tatarská omáčka Hellmann´s 12x420ml sklenice 53,90/ks

12336901 Tatarská omáčka porce Hellmann´s 80x50 ml sáček 6,70/ks

12337001 Tatarská omáčka porce Hellmann´s 80x30 ml sáček 5,20/ks

235004 Tatarská omáčka porce Záruba 80x30 ml sáček 2,80/ks

169699 Tatarská omáčka porce Spak   50x30ml sáček 4,90/ks

237014 Majonéza gastro 50% Záruba 1x5kg kbelík 215,50/ks

17924902 Majonéza salad Hellmann´s 1x5l kbelík 376,00/ks

19817205 Majonéza decorative Hellmann´s 1x3l kbelík 323,60/ks

19814603 Majonéza delicate Hellmann´s 1x5l kbelík 428,40/ks

17926404 Majonéza yofresh Hellmann´s 1x5l kbelík 438,90/ks

237018 Majonéza gastro 50%  Spak  1x1200g tuba 103,50/ks

21468501 Majonéza Hellmann´s 12x420ml sklenice 53,90/ks

67180711 Majonéza porce Hellmann´s 200x15ml sáček 2,50/ks

Kečupy a hořčice
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

15485609 Kečup Hellmann´s 1x5kg kbelík 376,00/ks

235005 Kečup jemný Nova 1x5kg kbelík 126,50/ks S

11316102 Kečup jemný Hellmann´s 1x800g tuba 53,50/ks

11314702 Kečup jemně pálivý Hellmann´s 1x800g tuba 53,50/ks

235006 Kečup jemný Nova 1x900g tuba 28,90/ks S

19756209 Kečup porce Hellmann´s 200x15ml sáček 2,30/ks

100114 Kečup jemný porce Spak 50x30ml sáček 4,50/ks S

13786702 Hořčice Hellmann´s 1x3kg kbelík 166,50/ks

235007 Hořčice plnotučná Nova 1x5kg kbelík 106,50/ks S

19756107 Hořčice porce Hellmann´s 240x10g sáček 2,10/ks

150008 Hořčice plnotučná porce Spak 50x30ml sáček 4,20/ks S

235008 Hořčice plnotučná Nova 1x900g tuba 21,90/ks S

235009 Hořčice kremžská Nova   1x900g tuba 27,50/ks S

674864 Hořčice hrubozrnná Maille   1x800g sklenice 144,50/ks S

272383 Hořčice dijonská original Maille   1x800g sklenice 134,60/ks S

19182902 Gurmánská hořčice Hellmann´s 1x440g tuba 33,40/ks

235005 

Kečup jemný 

NOVA

235015 

Tatarská omáčka Záruba

12337001 

Tatarská omáčka porce 

HELLMANN´S

17926402 Yofresh 

HELLMANN´S

237018

Majonéza gastro 50%  Spak

237018 

Tatarská omáčka porce 

Spak 

17924302

Majonéza salad Hellmann´s

100114

Kečup jemný porce Spak

235007

Hořčice plnotučná 

Nova

235008

Hořčice plnotučná Nova

272383

Hořčice dijonská original 

Maille 

674864

Hořčice hrubozrnná 

Maille 
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Dresinky a zálivky na salát
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

67419411 Dressing Francouzský  1x210ml sklenice 38,60/ks

67419419 Dressing César  1x210ml sklenice 38,60/ks

67419425 Dressing Tisíc ostrovů  1x210ml sklenice 38,60/ks

67419417 Dressing Bylinkový  1x210ml sklenice 38,60/ks

67419421 Dressing Med a Horčice  1x210ml sklenice 38,60/ks

67419427 Dressing Jogurt a Limetka  1x210ml sklenice 38,60/ks

19376903 Dressing Jogurtová chuť Hellmann´s 1x1l láhev 145,60/ks

19376504 Dressing Med a hořčice Hellmann´s 1x1l láhev 145,60/ks

19376304 Dressing Tisíc ostrovů Hellmann´s 1x1l láhev 145,60/ks

19376104 Dressing Caesar  Hellmann´s 1x1l láhev 145,60/ks

110029 Dressing bylinkový porce Spak   50x30ml sáček 4,30/ks

110027 Dressing francouzský porce Spak   50x30ml sáček 4,30/ks

110031 Dressing jogurtový porce Spak   50x30ml sáček 4,30/ks

207820000 Salátová zálivka speciál Gurmeko 1x500g sáček 107,00/ks S

15377804
Zahradní zálivka Knorr 
vydatnost: 7l

1x0,7kg dóza 292,20/ks S

15956805
Řecká zálivka Knorr  
vydatnost: 7l

1x0,7kg dóza 292,20/ks S

Studené hotové omáčky a marinády
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

67291727 Barbecue omáčka Hellmann´s   1x4,8kg kanystr 480,70/ks S

5755 Sladká chilli omáčka    1x5,15kg kanystr 409,70/ks S

19650902 Marináda sypká na hovězí  Knorr 1x0,75kg dóza 302,70/ks S

19650502 Marináda sypká na kuřecí Knorr 1x0,75kg dóza 302,70/ks S

19651102 Marináda sypká na ryby Knorr 1x0,75kg dóza 302,70/ks S

19651002 Marináda sypká na vepřové Knorr 1x0,75kg dóza 302,70/ks S

19376304 

Dresing Tisíc 

ostrovů HELLMANN´S 

15377904 

Česneková 

zálivka Knorr  

19376504

Dresing Med 

a hořčice HELLMANN´S 

110031

Dressing jogurtový porce 

Spak

5755

Sladká chilli omáčka  

110027

Dressing francouzský 

porce Spak  
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Koření jednodruhové
kód název výrobku bal./hmotn. druh bal. cena v Kč

100300 Badyán celý Gurmeko   1x250g sáček 143,00/ks S

905001 Bobkový list celý Gurmeko 1x250g sáček 62,10/ks S

CB34CZ Bobkový list Podravka 1x100g sáček 97,90/ks S

1017000 Cibule restovaná Gurmeko   1x500g sáček 90,30/ks S

905003 Česnek granulát Gurmeko 1x500g sáček 139,50/ks S

1030000 Hřebíček celý Gurmeko  1x190g dóza 196,00/ks S

905051 Chilli mleté Gurmeko 1x500g sáček 114,10/ks S

103550000 Chilli papričky drcené Gurmeko 1x500g sáček 158,20/ks S

103400001 Chilli papričky celé 1-3cm Gurmeko 1x250g sáček 208,20/ks S

103350000 Chilli vlasy Gurmeko   1x50g dóza 72,30/ks S

905005 Kmín celý Gurmeko 1x500g sáček 86,50/ks S

CB59CZ Kmín celý Podravka 1x500g sáček 115,50/ks S

905007 Kmín drcený  Gurmeko  1x500g sáček 88,50/ks S

CB58CZ Kmín drcený Podravka   1x500g sáček 115,50/ks S

105400000 Koriandr celý Gurmeko   1x500g sáček 84,50/ks S

905012 Nové koření celé Gurmeko 1x500g sáček 153,40/ks S

105800 Kurkuma mletá Gurmeko   1x500g sáček 111,50/ks S

106700 Muškátový oříšek mletý Gurmeko   1x100g sáček 114,40/ks S

905056 Paprika mletá maďar. typ 160 Asta Gurmeko 1x500g sáček 145,50/ks S

905015 Paprika mletá maďar. typ 100 Asta Gurmeko 1x500g sáček 104,30/ks S

905017 Paprika mletá španěl. typ 80 Asta Gurmeko 1x500g sáček 73,60/ks S

107105 Paprika zauzená Gurmeko 1x500g sáček 134,70/ks S

CB57CZ Paprika sladká mletá Podravka 1x500g sáček 109,90/ks S

19799702 Paprika sladká mletá Knorr 1x500g sáček 208,40/ks S

1083000 Pepř bílý celý Gurmeko   1x500g sáček 344,50/ks S

2068000 Pepř citrónový Gurmek   1x500g sáček 234,30/ks S

1086000 Pepř cayenský mletý Gurmeko   1x500g sáček 117,50/ks S

905019 Pepř černý celý Gurmeko 1x500g sáček 233,10/ks S

CB56CZ Pepř černý celý Podravka 1x500g sáček 317,90/ks S

905021 Pepř černý mletý Gurmeko 1x500g sáček 233,40/ks S

CB55CZ Pepř černý mletý Podravka 1x500g sáček 306,90/ks S

19800102 Pepř černý mletý Knorr 1x500g sáček 355,10/ks S

1002568 Pepř čtyřbarevný celý Gurmeko 1x500g sáček 308,40/ks S

1002568 Pepř čtyřbarevný drcený Gurmeko 1x500g sáček 315,20/ks S

19800802 Pepř barevný drcený Knorr 1x500g sáček 438,90/ks S

905023 Skořice mletá Gurmeko 1x500g sáček 146,30/ks S

1101102 Šafrán celý  (superior) Gurmeko   1x1g krabička 178,30/ks S

11336408 Šafránová pasta Knorr 1x0,8kg dóza 407,40/ks S

905056

Paprika mletá maďarský typ 

160 Asta Gurmeko

905019

Pepř černý celý Gurmeko

905021

Pepř černý mletý Gurmeko

905023

Skořice mletá Gurmeko

905055

Kurkuma mletá  Gurmeko

905014

Oregáno drcené Gurmeko

905012

Nové koření celé Gurmeko

905051

Chilli mleté Gurmeko

1002568 

Pepř čtyřbarevný celý 

Gurmeko

905014 

Oregáno drcené Gurmeko

905012 

Nové koření celé Gurmeko

905051 

Česnek granulát Gurmeko

905001 

Bobkový list celý Gurmeko

905007

Kmín celý  Gurmeko
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Kořenící směsi
kód název výrobku bal./hmotn. druh bal. cena v Kč

905025 Adamova žebra medová Gurmeko 1x500g sáček 149,40/ks S

905071 Adžika gruzinská směs Gurmeko 1x500g sáček 149,50/ks S

905059 Aglio peperoncini  italské Gurmeko 1x550g dóza 149,50/ks S

905027 Americká steaková směs Gurmeko 1x500g sáček 256,30/ks S

200705 Barbecue Gurmeko   1x500g sáček 116,30/ks S

8122 Bylinkové máslo Gurmeko 1x250g sáček 83,50/ks S

905031 Grilovací koření neostré Gurmeko 1x500g sáček 73,20/ks S

6603CQ Grilovací koření natura Podravka 1x495 dóza 141,90/ks S

202850000 Grilovaná zelenina Gurmeko 1x500g sáček 102,00/ks S

202500000 Gulášové koření neostré Gurmeko   1x500g sáček 128,20/ks S

905034 Gurmetka hrubá Gurmeko 1x500g sáček 60,20/ks S

905036 Gurmetka jemná Gurmeko 1x500g sáček 61,50/ks S

6606CQ Gulášové koření natura Podravka 1x495 dóza 141,90/ks S

905037 Gyros Gurmeko 1x500g sáček 156,70/ks S

100426 Kari Madras Gurmeko 1x500g sáček 121,30/ks S

905039 Kuře pepíno  Gurmeko 1x500g sáček 81,40/ks S

10043456 Kuře bono Gurmeko 1x500g sáček 61,20/ks S

6607CQ Kuře s bylinkami natura Podravka 1x495 dóza 141,90/ks S

K850CQ Kuře zlaté natura Podravka 1x495 dóza 141,90/ks S

1005698 Mexické koření Gurmeko 1x500g sáček 127,30/ks S

905065 Ryby zelené Gurmeko 1x500g sáček 147,50/ks S

9032CQ Na ryby natura Podravka 1x495 dóza 141,90/ks S

905041 Pampa Argentina Gurmeko 1x500g sáček 157,30/ks S

207025 Pepřové koření hrubé Gurmeko  1x500g sáček 243,50/ks S

905043 Steakové koření Gurmeko 1x500g sáček 132,40/ks S

209000 Tzaziky Gurmeko 1x500g sáček 164,20/ks S

Sušené bylinky
kód název výrobku bal./hmotn. druh bal. cena v Kč

1006000 Bazalka drcená Gurmeko  1x250g sáček 49,50/ks S

905010 Majoránka drhaná Gurmeko 1x200g sáček 48,40/ks S

CB37CZ Majoránka drhaná Podravka 1x150g sáček 81,30/ks S

19803102 Majoránka drhaná Knorr 1x250g sáček 156,10/ks S

905014 Oregáno drcené Gurmeko 1x200g sáček 76,20/ks S

1097000 Petržel nať drcená Gurmeko  1x250g sáček 57,40/ks S

1114000 Tymián drcený Gurmeko 1x250g sáček 68,20/ks S
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Tekutá koření, dochucovadla a masírovací směsi
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

ST13 Polévkové koření Gurmeko 1x1l láhev 76,20/ks S

610500001 Sojová omáčka tmavá Gurmeko 1x1l láhev 121,20/ks S

610400001 Sojová omáčka světlá Gurmeko 1x1l láhev 115,30/ks S

905063 Worcesterová omáčka Gurmeko 1x1l láhev 94,20/ks S

45751601 Tekutý Aromat Knorr 1x1,04 sklenice 114,20/ks S

99721702 Tekutý Aromat Knorr 1x5kg kanystr 480,70/ks S

E580CQ
Podravka - přísada do jídel
Počet porcí: 333

1x1kg sáček 163,90/ks S

H840CQ Podravka - přísada do jídel Asie 1x100g sáček 19,70/ks S

H684CQ1 Podravka - přísada do jídel Pikant 1x100g sáček 19,70/ks S

H683CQ1 Podravka - přísada do jídel Středomořská 1x100g sáček 19,70/ks S

J996CQ Podravka - přísada do jídel s česnekem 1x100g sáček 19,70/ks S

H841CQ Podravka - přísada do jídel s chutí kuře 1x100g sáček 19,70/ks S

3769CQ
Podravka - přísada do jídel
Počet porcí: 1666

1x5kg kbelík 724,90/ks S

6482CQ
Podravka - přísada do jídel bez MSG 
Počet porcí: 1666

1x5kg kbelík 724,90/ks S

J046CQ
Podravka Natura - přísada do jídel
Počet porcí: 333

1x1kg dóza 218,90/ks S

G304CQ
Podravka Natura - přísada do jídel
Počet porcí: 1000

1x3kg kbelík 537,90/ks S

17524401
Aromat Knorr 
Kořenící směs žluté barvy, bez barevných kousků 

zeleniny

1x4kg kbelík 543,60/ks S

67192440 Delikat bez přídavku soli Knorr  1x3kg kbelík 544,10/ks S

18992503
Delikat Knorr 
Univerzální kořenící přípravek pro teplou 

i studenou kuchyni

1x5kg kbelík 543,60/ks S

15372402 Delikat koření na drůbež Knorr 1x600g dóza 187,50/ks S

644481 Tabasco chilli omáčka 2x57ml krabička 143,20/bal S

15188002 AromaMix Slanina&Cibule Knorr 1x1,2kg dóza 428,40/ks S

15391508 AromaMix Bylinky&Máslo Knorr 1x1,1kg dóza 407,40/ks S

Suché plody a ořechy
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

438323 Vlašská jádra 1x1kg sáček 269,00/kg S

438324 Kokos strouhaný FINE 1x1kg sáček 99,50/kg S

438325 Rozinky sultánky  1x1kg sáček 85,50/kg S

438326 Švestky sušené vypeckované  1x1kg sáček 123,60/kg S

438327 Meruňky sušené 1x1kg sáček 133,20/kg S

438328 Sezam loupaný 1x1kg sáček 92,50/kg S

438329
Arašídy loupané pražené  
bez košilky nesolené bez oleje

1x1kg sáček 112,30/kg S

438330 Mandle loupané celé  1x500g sáček 136,50/ks S

C158CZ Mák modrý Lagris 1x5kg sáček 438,90/ks S

CZ156CZ Mák modrý Lagris 1x350g sáček 43,90/ks S

C511CZ
Stabilizovaný mák Lagris
směs mletého máku a cukru moučky

1x1kg sáček 140,80/ks S

CB19CZ Chia semínka Lagris 1x200g sáček 54,90/ks S

438327

Meruňky sušené

438325

Rozinky sultánky

438323

Vlašská jádra

438324

Kokos strouhaný FINE

3769CQ  Podravka 

- přísada do jídel

ST13 

Polévkové koření

E580CQ  Podravka 

- přísada do jídel

610500001 

Sojová omáčka

15188002  AromaMix 

Slanina&Cibule Knorr 

G304CQ  Podravka Natura 

- přísada do jídel

J046CQ  Podravka Natura 

- přísada do jídel

644481

Tabasco chilli omáčka



132 ZVOSKA

SUCHÉ A KOLONIÁLNÍ ZBOŽÍ

Džemy, povidla, med a sladké pomazánky
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

257300548 Ovocná náplň jahodová Hamé 1x4kg kbelík 239,90/ks S

25730148 Ovocná náplň meruňková Hamé 1x4kg kbelík 188,70/ks S

24611483 Džem jahodovo-jablečný porce Hamé 48x20g vanička 2,20/ks S

246111483 Džem meruňkovo-jablečný porce Hamé 48x20g vanička 2,20/ks S

373678 Nutella lískooříškový krém s kakaem  1x350g karton 63,20/ks S

248791 Nutella lískooříškový krém s kakaem  120x15g karton 4,30/ks S

158414 Švestková povidla s jablky 1x1kg kbelík 69,90/ks S

H158HR Švestková povidla Podravka 1x680g sklenice 75,90/ks S

H163HR Termostabilní višňová náplň Podravka 1x630g sklenice 109,50/ks S

1213541 Med květový 1x900g sklenice 139,90/ks S

2019 Med květový porce 120x20g vanička 3,30/ks S

Müsli a cereálie
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

1071000 Kukuřičné lupínky  Emco 1x750g sáček 59,90/ks S

1231020 Ferda kuličky s kakaem Emco 1x375g sáček 53,30/ks S

1384020 Müsli čokoládové Emco 1x1kg sáček 74,50/ks S

1388090 Müsli sypané s 30% ovoce Emco 1x1kg sáček 74,50/ks S

H850SQ Cereální polštářky kakaové 18x40g karton 7,60/ks S

H849SQ Cereální polštářky mléčné 18x40g karton 7,60/ks S

Thajské speciality
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

67169652
Sušený kokosový krém Knorr 
1 kg výrobku je získán z dužiny 20 kokosových 

ořechů pěstovaných udržitelným způsobem

1x1kg sáček 721,60/ks S

67195117 

Žlutá kari pasta Knorr 
vyrobeno v thajsku, pasta se v pokrmu snadno 

rozpouští, vhodná pro kombinaci  

s kuřecím masem, krevetami či zeleninou

1x850g dóza 365,50/ks S

67195118
Červená kari pasta Knorr 
vyrobeno v thajsku, pasta se v pokrmu snadno 

rozpouští, vhodná s červeným masem nebo rybou

1x850g dóza 365,50/ks S

67195119
Zelená kari pasta Knorr 
vyrobeno v thajsku, pasta se v pokrmu snadno 

rozpouští, vhodná s kuřecím masem a zeleninou

1x850g dóza 365,50/ks S

Mexické speciality
kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

900162
Cheddar cheese sauce
krémová chedarová omáčka, vhodná k nachos tortilla 

chipsům

1x470g sklenice 82,30/ks S

700150
Salsa mexicana
tradiční salsa z rajčat, jalapenos papriček a koriandru

1x850ml sklenice 105,50/ks S

100825
Tortilla chips
kukuřičné chipsy z pravé masa hariny, bezlepkové 

vhodné i k zapékání

1x400g sklenice 43,50/ks S

ý h

67169652

Sušený kokosový 

krém Knorr

67195117 

Žlutá kari pasta Knorr

67195118

Červená kari pasta Knorr

900162

Cheddar cheese sauce

700150

Salsa mexicana

100825

Tortilla chips

1071000
Kukuřičné  lupínky  

Emco

1384020 

Müsli čokoládové 

Emco

1213541 Med květový 248769 Slazená švestková 

povidla s jablky

24611483

Džem jablečno-jahodový 

porce Hamé

25730148

Ovocná náplň meruňková 

Hamé
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Čaje Lipton Classic

Čaje Lipton Pyramid (nepřebalované)

Čaje - gastro

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

22936401 Lipton Gold Tea pyramid 20x1,8g krabička 2,10/ks S

17905501 Lipton Asian fusion pyramid 20x1,6g krabička 2,10/ks S

17904201 Lipton Spectacular Sencha pyramid 20x1,8g krabička 2,10/ks S

17137701 Lipton  Lemon pyramid  20x1,7g krabička 2,10/ks S

17137901 Lipton  Forest Fruit pyramid 20x1,7g krabička 2,10/ks S

28624401 Lipton  Temptation Red pyramid 20x2,5g krabička 2,10/ks S

18627301 Lipton  Cool Citrus pyramid 20x2,4g krabička 2,10/ks S

18627601 Lipton  Enchanting Berries pyramid 20x2,1g krabička 2,10/ks S

17276602 Lipton  Green Mandarine Orange pyramid 20x1,8g krabička 2,10/ks S

19905101 Lipton  Green Intense Mint pyramid 20x1,6g krabička 2,10/ks S

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

15890701 Lipton Yellow Label 25x1,8g krabička 1,70/ks S

15898501 Lipton Breakfast 25x2g krabička 2,10/ks S

25879301 Lipton Earl Grey 25x2g krabička 2,10/ks S

23848001 Lipton Lesní ovoce 25x1,6g krabička 2,10/ks S

25872001 Lipton Citron 25x1,6g krabička 2,10/ks S

25883301 Lipton Jahoda 25x1,6g krabička 2,10/ks S

15898701 Lipton Zelený 25x1,3g krabička 2,10/ks S

15883201 Lipton Zelený s citronem 25x1,3g krabička 2,10/ks S

15871501 Lipton Zelený Tchae Orient 25x1,3g krabička 2,10/ks S

13847901 Lipton Ovocný čaj 25x2,5g krabička 2,10/ks S

25871801 Lipton Šípek  25x2,5g krabička 2,10/ks S

15871601 Lipton Šípek/malina 25x2,5g krabička 2,10/ks S

15871901 Lipton Máta 25x2,6g krabička 2,10/ks S

25915701 Lipton Yellow Label 100x1,8g krabička 1,40/ks S

16785001 Lipton Earl Grey 100x2g krabička 1,80/ks S

16139001
Lipton Classic Mix box - 12 variet
Obsahuje 12 druhů čajů po 15 sáčcích

180x2,5g krabice 356,10/ks S

15890701

Lipton Yellow Label

25872001

Lipton Citron

25883301

Lipton Jahoda

25879301

Lipton Earl Grey

17276602

Lipton  Green Mandarine 

Orange pyramid

17137701

Lipton  Lemon pyramid 

17137901

Lipton  Forest Fruit 

pyramid

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

36514 Jemča lesní plody čaj      100x2g karton 0,90/ks S

36515 Jemča zelený čaj s citronem      100x1,5g karton 0,90/ks S

36514 Jemča klub černý čaj      100x1,5g karton 0,95/ks S

5106 Viatex ovocný čaj      20x 35g karton 8,90/ks S
36514  Jemča klub černý čaj

5106  Viatex ovocný čaj
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LIPTON Earl Grey 100× 2 g

Černý aromatizovaný čaj s bergamotovým aroma. Čaj 
Earl Grey je velmi známý pro své výrazné aroma, také 
proto se stal tento čaj velmi oblíbeným jako odpolední 
čaj v Anglii. Směs se jmenuje po Earl Greyovi II., který 
přejal recepturu z mandarínské Číny v roce 1830. 
Hygienicky balený.

LIPTON Yellow Label 100× 1,8 g

Klasický 100 % černý čaj plný přírodní chuti a aroma 
těch nejlepších ručně trhaných čajových lístků. Čaj 

Lipton Yellow Label je lahodný klasický černý čaj pro 
každodenní pití. Hygienicky balený.

LIPTON Classic Mix Box 12 variet 
– 180 porcí

Lipton Classic mix box nabízí širokou škálu výběru 
černých, ovocných, zelených a bylinných čajů 
vysoké kvality. Kvalitní nabídkové balení pomůže 
lépe nabízet čaj Vašim zákazníkům.

Lipton_inzerce_Makro_186x248.indd   1 11.11.14   17:48
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Sirupy, instantní nápoje a šťávy

Ovocné sirupy Essence

Led

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

019 Sirup lesní  jahoda    1x3,7kg láhev 108,50/ks S

023 Sirup malina    1x3,7kg láhev 108,50/ks S

0022 Sirup pomeranč  1x3,7kg láhev 108,50/ks S

15953101
Instantní nápoj višeň Alsa 
doporučené ředění 1:10

1x1kg sáček 136,50/ks S

15953901
Instantní nápoj malina Alsa 
doporučené ředění 1:10

1x1kg sáček 136,50/ks S

15953302
Instantní nápoj pomeranč Alsa 
doporučené ředění 1:10

1x1kg sáček 136,50/ks S

21195501 Instantní čaj citron Lipton 1x500g sáček 81,90/ks S

617878
Citronová šťáva 
citronová štáva 99,96%

1x1l láhev 63,60/ks S

kód název výrobku bal./hmotnost druh bal. cena v Kč

C433CZ
Citrón a máta 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

C434CZ
Černý rybíz a limeta 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

C436CZ
Malina a jasmín 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

C439CZ
Lesní ovoce a borůvka 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

C440CZ
Bezinka a citrón 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

C594CZ
Pomeranč a citrónová tráva 
obsah ovocné složky v sirupu nejméně 20 %, 

doporučené ředění 1:7

1x700ml láhev 39,50/ks S

NÁPOJE

ORANJICINA

Potřebujeme:
1 cl Essence pomeranč & skořice
5 cl  stoprocentní pomerančové 

šťávy
0,5 cl citrónové šťávy
10 cl vody

15953101

Instantní nápoj višeň Alsa 

C432CZ 

Jahoda 

a vanilka 

C433CZ 

Citrón 

a máta 

C436CZ 

Malina 

a jasmín 

C439CZ 

Lesní ovoce 

a borůvka 

VIRGIN COOLER

Potřebujeme:
1,5 cl Essence citrón & máta
7,5 cl  stoprocentní jablečné 

šťávy
0,5 cl citrónové šťávy
10 cl sody

Postup:
Všechny ingredience kromě sody protřepeme 
s  ledem v  šejkru a  přelijeme přes barové sítko 
na čerstvé kostky ledu do longové sklenice. Doli-
jeme sodou a ozdobíme jablkem a lístkem máty. 

Postup:
Do  nerezové nádoby nalijeme všechny ingredience, které 
prohřejeme na vařiči nebo v jiné nádobě ohřejeme v mikro-
vlnné troubě. Přelijeme do sklenky na teplé nápoje a ozdobí-
me skořicí a pomerančovou kůrou.

1003 Led kostkový 1x3kg sáček ks 43,90/ks

1003

Led kostkový 

023 
Sirup malina
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NON FOOD

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

181503 Mr. Proper Lemon
univerzální čístící prostředek na podlahy a povrchy

1x5l kanystr 175,60/ks S

111680
Mr. Proper Hypobleach
univerzální čístící prostředek s chlórem 
na podlahy a povrchy

1x5l kanystr 175,60/ks S

75970

Savo Original
přípravek na dezinfekci vody (bazény, studny) 
a povrchy, spolehlivě likviduje bakterie, viry, řasy 
a houby

1x1L láhev 32,50/ks S

75971

Savo Original
přípravek na dezinfekci vody (bazény, studny) 
a povrchy, spolehlivě likviduje bakterie, viry, řasy 
a houby

1x5l kanystr 142,50/ks S

102883

Jar kuchyňský odmašťovací 

a dezinfekční prostředek 
likviduje 99,9% bakterií, čištěný povrch odmastí, čistí 
a desinfi kuje

1x750ml láhev 70,90/ks S

111712

Mr. Proper 3v1 víceúčelový 

čisticí prostředek
dezinfekční prostředek, čistící prostředek, čistič skla 
a dalších lesklých povrchů (plast, ocel)

1x750ml láhev 62,90/ks S

161447 Cif krém original bílý 1x500ml láhev 45,50/ks S

H2396
Real classic
tekutý, abrazivní čistící prostředek na všechny 
omyvatelné plochy

1x600g láhev 35,50/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

135967 Tekuté mýdlo fresh 1x5l kanystr 73,50/ks S

75973 Jar Lemon

135967 

Tekuté mýdlo 

fresh

Mytí nádobí

Prací prostředky a aviváž

Čisticí přípravky

Tekutá mýdla

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

H2284 Jar Lemon 1x900ml láhev 41,50/ks S

H20353 Jar Professional 1x5l kanystr 215,50/ks S

132913 Jar expert - tablety do myčky 1x115ks sáček 399,50/ks S

181372
Jar do průmyslových myček 
určeno pro automatické myčky 
s krátkým mycím cyklem, detergent

1x10l kanystr 1055,30/ks S

181419

Jar na oplachování 
do průmyslových myček
určeno pro automatické myčky s krátkým mycím 
cyklem, oplachovač

1x10l kanystr 1055,30/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

206164

Ariel Formula Pro+ prací prostředek
nejlepší Ariel profesionální prací prostředek, 
vypere 2500kg, odstraňuje nejodolnější 
skvrny a likviduje 99,9% bakterií

1x13kg sáček 985,30/ks S

203351 Lenor aviváž spring 1x5l kanystr 235,30/ks S

132913

Jar expert 

- tablety do myčky

203351

Lenor aviváž 

spring

111712

Mr. Proper 3v1 

víceúčelový 

čistící 

prostředek

161447

Cif krém 

Original bílý

h

16144775970 

Savo 

Original 1l

111680

Mr. Proper 

Hypobleach



Ověřený. Jednoduchý. Účinný.

Každá zkušenost se počítá.™

ARIEL FORMULA PRO+ (13KG)

MR.PROPER UNIVERZÁLNÍ ČISTÍCÍ 
PROSTŘEDEK NA PODLAHY A 
POVRCHY LEMON / OCEAN (5L)

 Přináší zářivou čistotu bez námahy.

 Není třeba oplachovat*.

 Úsporná velikost lahve, nyní pro snadnou manipulaci.

 Účinný na čištění podlah, povrchů a mastnoty.

 Zanechává svěží, příjemnou vůni

DEZINFEKČNÍ
75674/2011/SOZ

DEZINFEKČNÍ
REG-33.7.1-14.02.05/5522

DEZINFEKČNÍ
MZDR 37233/2016/SOZ

MR.PROPER 3V1 – VÍCEÚČELOVÝ 
ČISTÍCÍ PROSTŘEDEK (750ML)

 1 výrobek za méně než jsou náklady za 
pořízení 3

 Dezinfekční výrobek

 Víceúčelový čistíci prostředek

 Čistič skla a dalších lesklých povrchů 
(ocel, plast)

TEKUTÝ PROSTŘEDEK 
NA RUČNÍ MYTÍ NÁDOBÍ 
JAR (5L)

 Odstraňuje mastnotu 
až o 33 % rychleji (v 
porovnání s klíčovými 
konkurenčními 
značkami).

 5l lahev umyje v 
profesionálním provozu 
až 250 várek nádobí.

KUCHYŇSKÝ DEZINFEKČNÍ 
ODMAŠŤOVACÍ PROSTŘEDEK (750ML)

 Likviduje 99,99 % bakterií* včetně Salmonely 
a Listerie.*dodržujte návod na použití

 Vysoce účinný prostředek na odmašťování 
kuchyňských povrchů. Vhodný i na čistění 
povrchů, které přicházejí do kontaktu s 
potravinami. 

Náš nejlepší prostředek na praní prádla.
Odstraňuje nejodolnější skvrny a likviduje 99,999 % bakterií!

 Je  navržen pro dosažení vynikajících výsledků praní 
dokonce i bez předpírky nebo namáčení, aby vám pomohl 
šetřit vodou a energií.

 Umožňuje vynikající výsledky praní již od praní na 40 °C.

 Tento prací prostředek je bez fosfátů

KAPSLE JAR DO AUTOMATICKÝCH MYČEK NÁDOBÍ 
S DLOUHÝM MYCÍM CYKLEM (115 KAPSLÍ)

 Odstranění zaschlé mastnoty.

 2x rychlejší mytí při krátkých cyklech v porovnání s 
běžným cyklem.

 Ochrana lesku a skla.

 Účinek prostředku na oplachování a funkce soli .

 Lze ji použít v myčkách s 1-5 minutovými cykly.

 Rozpouští se 2x rychleji než tuhé tablety.

 Účinek na vodu jakékoli tvrdosti.

JAR MYCÍ 
PROSTŘEDEK (10L)

JAR 
OPLACHOVAČ (10L)

 Úžasně pomáhá 
odstraňovat odolné skvrny 
od škrobu a bílkovin

 Zabraňuje usazování 
vodního kamene na 
nádobí a v myčce

 Bezchlorová technologie

 Pro zářivé a rychle 
schnoucí nádobí

 Zabraňuje vzniku skvrn od 
zaschlých kapek vody

 Navržený tak, aby snižoval 
povrchové napětí oplachu a 
tím zajistil rychlé osychání 
nádobí

 Velmi nízká pěnivost

AVIVÁŽ LENOR SPRING  (5L)

 Pomáhá prodloužit životnost prádla.*

 Dlouhotrvající svěžest

 Obsahuje vysoce účinné mikrokapsle s 
parfémem. 

 Doporučená dávka 25ml na 1 prací cyklus.

PRÁDELNY

POVRCHY

KUCHYNĚ
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WC a koupelny

Mechanické pomůcky

Papírový program

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

75969 Domestos 24H Pine Fresh 1x750ml láhev 42,50/ks S

325032 Sítko do pisoáru - aromafresh 4x1ks sáček 95,50/bal S

158198
Larrin tablety do pisoáru ocean
35 kusů tablet v 1 balení

1x900g tuba 199,50/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

195841 Ubrousky Big soft normal 33x33cm 1x100ks sáček 25,50/bal S

MEAP1
Papírové utěrky na roli Maxi
2 vrstvé

6x1ks fólie 69,90/bal S

50 Ručník ZZ zelený 1x5000ks karton 357,80/krt S

141448 Ručník ZZ šedý 1x5000ks karton 359,90/krt S

H150
Toaletní papír Jumbo 190mm
šíře role 9 cm, průměr 19 cm

6x1ks fólie 89,90/bal S

H191
Toaletní papír Jumbo 280mm
šíře role 9 cm, průměr 28 cm

6x1ks fólie 189,60/bal S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

195681 Drátěnka nerez spirálová 2x1ks sáček 6,70/ks S

H114721 Houba velká tvarovaná
rozměry: 9x7x4,5cm

5x1ks sáček 5,10/ks S

8100112
Houbová utěrka  
rozměry: 18x15cm

5x1ks sáček 9,50/ks S

8051805 Švédská utěrka mikrovlákno 
rozměry: 20x35cm

1x1ks sáček 27,50/ks S

H3136 Hadr na podlahu bílý
rozměry: 52x60 cm

1x1ks volně 14,90/ks S

183310 Smeták s násadou 120cm 1x1ks volně 69,90/ks S

HGD26411 Jednorázové rukavice v boxu
univerzální velikost

1x100ks krabička 22,90/bal S

234341 Rukavice gumové  L-XL (1 pár) 1x1ks sáček 15,50/ks S

HLPM Rukavice jednorázové latex lehce pudrované M 1x100ks krabička 102,3/bal S

bílý

boxu

ce pu

158198

Larrin tablety 

do pisoáru ocean

75969

Domestos 24H PLUS 

Pine Fresh

8100112
Houbová utěrka 

H3136 
Hadr na podlahu

195681
Drátěnka nerez spirálová

8051805
Švédská utěrka 

mikrovlákno

MEZP2 

Ručník ZZ zelený 

MEAP1 

Papírové utěrky na roli Maxi

195841

Ubrousky Big soft 

normal 33x33cm

NON FOOD



141přijíždíme s chutí SZmrazené Chlazené Suché

NON FOOD
Pytle a sáčky 

Alobal, potravinová fólie a papír na pečení

Příbory a doplňky na jednorázové použití

PY835-2  

Míchátko dřevěné 14cm 

049-99/6000 

Brčka Jumbo barevný mix 

PYPS709 

Lžíce koktejlová

O64-99/10000  Napichovátko na hranolky

T3-400 

Potravinová fólie

AL45150 

Alobal

T2-71140M 

Pytle na odpad modré 120l

Vidlička bílá, nůž bílý, lžíce polévková, lžíce kávová

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

1030202073 Pytle na odpad černé 240l 1x13ks volně 4,30/ks S

T2-71140M
Pytle na odpad modré 120l
rozměry 70x110cm

1x25ks volně 3,20/ks S

1030202054
Pytle na odpad černé 60l
síla 10mi, rozměry 60x80cm

1x50ks volně 1,20/ks S

T0-911
Sáčky na roli
nosnost 5kg, rozměry 22x12cm

1x200ks volně 32,50/bal S

8005038 Mikrotenový sáček 30x40cm  1x50ks sáček 25,60/bal S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

AL45150
Alobal 
rozměry 45cm x 150m

1x1ks fólie 319,50/ks S

T3-400
Potravinová fólie
rozměry 45cm x 300m

1x1ks fólie 116,50/ks S

SR5-0005/45
Pečicí papír 
rozměry 38 cm x 8m

1x1ks krabice 19,90/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

068-99/5200 Vidlička bílá 1x100ks fólie 0,35/ks S

069-99/5200 Nůž bílý 1x100ks fólie 0,35/ks S

067-99/5500 Lžíce polévková 1x100ks fólie 0,38/ks S

OZ040K Lžíce kávová 1x100ks fólie 0,22/ks S

PYPS709 Lžíce koktejlová 1x20ks fólie 3,10/ks S

O64-99/10000 Napichovátko na hranolky 1x500ks fólie 62,30/bal S

PY835-2 Míchátko dřevěné 14cm 1x1000ks krabice 79,90/bal S

049-99/6000 Brčka Jumbo barevný mix 1x250ks sáček 42,30/bal S

SP20MAI Špejle dřevěné hrocené 1x100ks fólie 19,60/bal S

176003 Špejle na hamburger 15cm  1x250ks krabička 99,80/bal S

PY842 Párátka hygienicky balená 1x1000ks krabice 42,50/bal S

176003

Špejle na hamburger 15cm 

1030202073

Pytle na odpad černé 240l
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Talíře, misky a tácky

Kelímky a víčka

Menuboxy, krabice a sáčky

NON FOOD

GA1005  Papírový tácek 16x23cm 

VE115045 

Plastová miska na hranolky

PP300TK 

Plastový kelímek 

transparentní 300ml

EPSC250/1000 Pěnový 

kelímek bílý

1152CTG 

Papírový kelímek Coff ee To Go
VE250600 

Plastový kelímek Fresh

KS1761-420/1400 

Plastový talíř mělký 22cm 

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

KS1761-

420/1400
Plastový talíř mělký 22cm 
možno použít v mikrovlnné troubě

1x100ks sáček 1,90/ks S

VE335316B Pěnová miska termo na polévku 500ml 1x25ks sáček 2,60/ks S

VE341816 Víčko k pěnové misce na polévku 1x50ks sáček 1,60/ks S

VE115045
Plastová miska polévková 500ml
možno použít v mikrovlnné troubě

1x100ks sáček 1,90/ks S

B025 Plastová miska na hranolky 250ml 1x100ks sáček 0,90/ks S

GA1005 Papírový tácek 16x23cm 1x100ks sáček 0,80/ks S

GA1004 Papírový tácek 13x20cm 1x100ks sáček 0,50/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

PP20-00 Plastový kelímek transparentní 200ml 1x100ks sáček 0,40/ks S

PP300TK Plastový kelímek transparentní 300ml 1x100ks sáček 0,90/ks S

PP50-00 Plastový kelímek transparentní 500ml 1x100ks sáček 1,20/ks S

VE250600 Plastový kelímek Fresh 500ml 1x50ks sáček 2,20/ks S

VE230600 Plastový kelímek Fresh 300ml 1x50ks sáček 2,10/ks S

VE114113
Vypouklé víčko s otvorem 
určeno pro kelímky Fresh

1x50ks sáček 1,40/ks S

1152CTG Papírový kelímek Coff ee To Go 200ml 1x50ks sáček 1,30/ks S

1153CTG Papírový kelímek Coff ee To Go 300ml 1x50ks sáček 1,60/ks S

1132RO
Víčko s otvorem na pití
určeno pro kelímek Coff e To Go 200 ml

1x100ks sáček 0,80/ks S

1134RO
Víčko s otvorem na pití 
určeno pro kelímek Coff e To Go 300 ml

1x100ks sáček 0,90/ks S

EPSC250/1000 Pěnový kelímek bílý 250ml 1x25ks sáček 1,10/ks S

EPSL230M
Pěnové víčko bílé 
určeno pro pěnový kelímek bílý

1x100ks sáček 0,90/ks S

109-1202 Kelímek na teplé nápoje hnědý 200ml 1x100ks sáček 0,90/ks S

kód název výrobku balení/hmotnost druh balení cena v Kč

IN2001/4b Pěnový menubox jednodílný 1x50ks sáček 2,90/ks S

IN2002/4b Pěnový menubox dvoudílný 1x50ks sáček 2,90/ks S

IN2003/4b Pěnový menubox třídílný 1x50ks sáček 2,90/ks S

GAP32zKOS Pizza krabice 32x32x3cm 1x100ks fólie 5,10/ks S

GA1102-DVK/50
Papírová dortová krabice 
28x28x10cm

1x50ks fólie 5,10/ks S

ZE2008
Sáček na párek v rohlíku 
17x8 cm

1x300ks sáček 0,30/ks S

ZE5189
Sáček na hamburger/kebab
15x11 cm

1x1000ks sáček 0,30/ks S

64876
PleatPak na hamburger 
Nový praktický způsob pro zabalení hamburgerů

1x500ks fólie 2,30/ks S

3259696
Krabička na burger bez potisku  
15x15x8,5cm 1x50ks fólie 5,80/ks S

325969696
Krabička na hranolky bez potisku  
30x15x8,5cm 1x50ks fólie 10,50/ks S

30259 Krabička na burger s potiskem BJK 1x50ks fólie 5,80/ks S

32596 Krabička na burger a hranolky  s potisk. BJK 1x50ks fólie 10,50/ks S

IN2003/4b 

Pěnový menubox třídílný

64876

PleatPak na hamburger

ZE2008

Sáček na párek v rohlíku 
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Nakupte technologie všech značek 

se slevou až 20% 

Požádejte své obchodní zástupce 

o slevové poukazy!
Akce se vztahuje na všechny technologie, které jsou uvedeny v nabídce katalogu Zvoska. 

Kompletní nabídku technologií až 5000 produktů naleznete na e-shopu www.gastronom.cz.

Jak slevu získat?
Požádejte svého obchodního zástupce, ať  Vám předá slevový poukaz, který obsahuje 

unikátní osobní slevový kód.

Jak vybrané zboží objednat a uplatnit slevu?
Zboží můžete objednat na e-shopu www.gastronom.cz nebo na tel. +420 355 327 648. 

Před uzavřením objednávky na e-shopu zadejte do kolonky slevové poukazy Váš osobní 

slevový kód nebo ho sdělte operátorce při telefonické objednávce. Následně Vám bude sleva 

uplatněna. 

V případě dotazů a potíží s uplatněním poukazu volejte +420 355 327 648 nebo pište 

na email info@gastronom.cz

144 http://technologie.zvoska.cz  zákaznické centrum +420 355 327 648
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7 290 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 4 125 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

7 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

10 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

5 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

6 869 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

Skříňka, poklice a spínací skříňka z nerezové oceli.  

Příslušenství: 1 vana, 1 koš. Objem: 8 litrů. 

Příkon: 3,25 kW / 230 V.

Rozměry: 265 (Š) x 430 (H) x 340 (V) mm. 

Rozměry koše: 190 (Š) x 240 (H) x 140 (V) mm. 
Bezpečnostní termostat (ochrana proti přehřátí). Hmotnost: 7,1 kg.

Stolní grilovací deska: plášť z nerezové potravinářské oceli.

Horní hladká deska z litiny. Regulace teploty termostatem 

od 50 do 300 °C Kontrolka chodu a vyhřátí. Nádoba na tuk.

Rozměry: 325 (Š) x 540 (H) x 295 (V) mm.

Rozměry pracovní desky: 320 (Š) x 480 (H) mm.

Příkon: 3 kW / 230 V.

Při otevření možno použít jako grilovací desku. Robustní konstrukce z CNS. 

Litinová deska pro optimální přenos tepla.

Nastavitelný termostat 50-300 ºC. Kontrolka ohřevu. 

Kontrolka zapnuto / vypnuto. Odkapávací miska. 

Rozměry: 290 (Š) x 370 (H) x 200 (V) mm.

Horní grilovací deska: 214 (Š) x 214 (H) mm.

Dolní grilovací deska: 220 (Š) x 235 (H) mm. Příkon: 1,8 kW / 230 V. 

Hmotnost: 14 kg. Součástí zařízení: čistící kartáč.

Skleněná varná plocha Schott Ceran. Skříň vařiče z nerezové oceli.

Dotykový ovládací panel s digitálním displejem. Časový spínač.

10 stupňů výkonu (500-3500 W). 10 stupňové nastavení teploty (60-240 °C). 

Příkon: 3,5 kW / 230 V. Elektronická ochrana proti přehřátí. 

Rozměry: 340 (Š) x 445 (H) x 117 (V) mm. 

Hmotnost: 7,1 kg.

4 speciální trny na rohlíky. Nerezová ocel. 

Skleněný válec: průměr 200 mm, 240 (V) mm. 

Regulace teploty od 40 do 100 °C.

Příkon: 0,96 kW / 230 V. 

Rozměry: 500 (Š) x 285 (H) x 390 (V) mm.

Hmotnost: 8,7 kg

Doba ohřívání: cca 15 minut. Rošt pod válci umožní udržení teploty již ohřátých 

párků. Z nerezové potravinářské oceli. 7 rotujících válců, o délce 460 mm - až 

18 uzenin. 

2 oddělené regulovatelné zóny ohřevu: 4 přední válečky, 3 zadní válečky. 

Plynulá regulace teploty: 0 °C až 114 °C. Bezpečnostní termostat. 

Příkon: 590 W / 230 V. Rozměry: 590 (Š) x 305 (H) x 230 (V) mm. 

Hmotnost: 12,65 kg. Příslušenství zahrnuje: misku pro zachycení tuku.

A162.810E 1 x 8 litrů 4 125,-

A162.812E 2 x 8 litrů 7 125,-

A370.031 Stolní grilovací deska elektrická
 od 50 do 300 °C

A150.668 Elektrický kontaktní gril
 horní deska rýhovaná / dolní hladká

105.843S Indukční vařič IK 35TCS

Elektrická fritéza SNACK A120.408 Elektrický přístroj na hotdogy 104.915 Válečkový gril na párky 7180

Spe ciální nab ídka pro Vás!Spe ciální nab ídka pro Vás!
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8 947Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

4 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

11 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

4 923 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

10 225 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

6 625Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

13 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

20 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

3 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 200 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

Z nerezové potravinářské oceli. Rozměry vany: 240 (Š) x 300 (H) x 200 (V) mm. 

Objem vany: 7 litrů. Teplotní rozsah do 110 °C.

Příkon: 3,4 kW / 230 V. Rozměry: 305 (Š) x 410 (H) x 315 (V) mm.

Včetně 1 koše (210 (Š) x 235 (H) x 100 (V) mm). 

Hmotnost: 6,75 kg.

Lampy v hliníkových krytech. Výškově nastavitelný celonerezový stojan. 

Max.teplota 70 °C. Příkon: 0,55 kW / 230 V.

Součástí je gastronádoba GN 1/1 - 65 mm. Rozměry: 510 x 345 x 550-

700 mm. Hmotnost: 2,6 kg.

S nádobami 3x GN 1/3 - 150  mm + poklice. Chromniklová ocel.

Příkon: 1,2 kW / 230 V. Rozměry: 338 (Š) x 540 (H) x 248 (V) mm.

Hmotnost: 10,3 kg.

Rozměr plotny palačinkovače: Ø 400 mm. Regulace teploty: 0-300 °C. Příkon: 3 kW / 

230 V. Rozměry: 450 (Š) x 510 (H) x 246 (V) mm.

Součástí: obracečka a stěrka. Hmotnost: 21,5 kg.

Nerezové provedení. Pečící desky z litiny. 

Velikost desky: 160 (Š) x 100 (H) x 32 (V) mm. Regulace teploty: 0-300 °C. 

Příkon: 2,2 kW / 230 V. Rozměry: 285 (Š) x 360 (H) x 255 (V) mm. 

Součástí : čistící kartáč. Hmotnost: 23,5 kg.

Skříň a varný prostor z nerezové potravinářské oceli. 

Výkon mikrovln: 900 W. Skleněný otočný talíř o Ø 270 mm.

Objem: 23 litrů. 6 stupňů výkonu. Ruční časovač do 30 minut.

Funkce rozmrazování. Rozměry vnitřní: 315 (Š) x 290 (H) x 200 (V) mm.

Rozměry vnější: 483 (Š) x 425 (H) x 281 (V) mm. Příkon: 1,4 kW / 230 V.

Hmotnost: 12,6 kg.

Vnější opláštění: z chromniklové nerezové oceli. Součástí je hygienický zákryt 

z plexiskla. 2 infralampy, každá se samostatným ovládáním. Vrchní plocha spodní 

desky je sklokeramická, uprostřed dělená. Vestavěné topné těleso. Každá polovina 

má samostatné ovládání. Rozsah teplot: 30-85 °C. Příkon: 0,8 kW / 230 V. 

Rozměry: 738 (Š) x 560 (H) x 560 (V) mm. Hmotnost: 13,7 kg. 

Spínací hodiny. Termostat. Příkon: 2 kW / 230 V. 

Rozměry: 610 (Š) x 305 (H) x 280 (V) mm. Hmotnost: 14 kg.

Součástí zařízení: 1x rošt, odkapová miska na tuk.

Skříň a varný prostor z chromniklové oceli. Gril a napařování.

Regulátor teploty: 0-300 °C. Regulátor času: 0-120 min.

Dvířka s dvojitým sklem. 2 motory. Výkon grilu: 2 kW.

Pevná vodní přípojka 3/4“. Příkon: 2,67 kW / 230 V.

Rozměry: 597 (Š) x 618 (H) x 570 (V) mm. Součástí zařízení 4 plechy (438 x 315 

mm). Hmotnost: 39 kg.

Chromniklová ocel. Nádoba na vodu z černého plastu. Vložka 1/1 GN, 

hloubka 100 mm. Termostatická regulace: 1-8. 

Příkon: 2,2 kW / 230 V. Rozměry: 636 (Š) x 357 (H) x 287 (V) mm.

Hmotnost: 6,2 kg. Včetně víka.

Vnější nádoba černá, lakovaný ocelový plech

Vyjímatelná vložka z nerezové oceli

Regulační termostat 30-95 °C

S otočným a výklopným nerezovým víkem

Otvor na naběračku, tepelně izolovaná rukojeť

Objem: cca 9 litrů

Příkon: 0,4 kW / 230 V

Rozměry: 360 (V) mm, Ø 345 mm

Hmotnost: 4,5 kg

Včetně 8 magnetických štítků s názvy polévek

132.260 Vařič těstovin elektrický SNACK
 7 litrů

610.836 Mikrovlnná trouba 
 900 W

A120.788 Horkovzdušná trouba AT 120
 s grilem a napařováním

200.233 Vodní lázeň s gastronádobami A151.5001 Salamander 100

100.054 Party kotlík104.446 Palačinkovač elektrický 370.162 Vafl ovač - ve tvaru obdélníku

114.261 Tepelný most se 2 lampami
114.260 Ohřívací sklokeramická deska 
 se 2 infračervenými lampami

500.830 Elektrický chafi ng dish GN 1/1 
 - 100 mm



ŠÍŘKA POUZE 52 CM
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Z hliníkového odlitku, snadná údržba. Hodinový výkon až 300 kg.

Jemné vyhazování potravin z krouhacího prostoru - velký plnící otvor. 

Příkon: 0,55 kW / 230 V. Rozměry: 240 (Š) x 630 (H) x 500 (V) mm.

Dodává se včetně 5 kotoučů: Strouhač 3 mm, strouhač 5 mm, 

strouhač 7 mm, řezací kotouč 2 mm, řezací kotouč 4 mm. 

Hmotnost: 27,5 kg.

Skříň: ocelový plech, lakovaná. Samostatná regulace horní a dolní teploty. 
Šamotové dno. Pečící komora: 610 (Š) x 610 (H) x 140 (V) mm. 4x pizza Ø 30 cm. 
Teplota do 400 °C. Vnitřní osvětlení. Příkon: 4,2 kW / 380 V. 
Rozměry: 890 (Š) x 880 (H) x 430 (V) mm. Hmotnost: 68 kg.

120.792 Udržovací skříň Vitagar
 3x GN 1/1 - 65 mm nebo plechy 600 x 400 mm

Funkce: horký vzduch, pára, kombinace, delta T, regenerace, nízkoteplotní vaření. Možnost nastavení samostatných časů 

pro každou úroveň. Rychlé ochlazení. Samo-diagnostický servisní systém. Teplotní rozmezí: 30-300 °C. Automatická 

změna směru otáčení ventilátoru. Řízení rychlosti ventilátoru - 6 stupňů. Výroba páry nástřikem. Vlastní kontrolní systém 

množství páry. Regulace odtahu par. Podélné zasouvání GN - bezproblémové použití GN 1/1, 1/2, 2/3, 1/3. Vzdálenost 

mezi plechy 60 mm. Digitální kuchařka - intuitivní ovládání klepnutím na displej. 99 programů - každý o 9 krocích. 

Čelní zapojení sondy měření teploty jádra. Čelní zapojení USB. Vyjímatelný nosný rám gastronádob. Dvojité skleněné 

dveře - vnitřně otvíratelné. Vnitřní osvětlení prostoru. Celonerezové provedení. Součástí dodávky: sonda měření teploty 

jádra, rošt GN 1/1, plech GN 1/1, náhradní tukový fi ltr. Příkon: 6,9 kW / 400 V. Rozměry: 52 (Š) x 85 (H) x 77 (V) cm. 

Hmotnost: 76,4 kg.

*MONTÁŽ NENÍ V CENĚ ZAŘÍZENÍ

200.2010 Pec na pizzu CT 100

Vakuovací stroj z odolného plastu, světle šedá barva. 

Elektronická regulace podtlaku. Vakuová pumpa: 0,9 m3/h. 

Svařovací lišta: 320 mm. Napájení: 0,49 kW / 230 V. 

Rozměry: 390 (Š) x 310 (H) x 140 (V) mm. Hmotnost: 4,5 kg.

120.325 Krouhač zeleniny + 5 disků

300.411 sáčky 16 x 25 - 1,2 litru 50 ks 225,-

300.412 sáčky 20 x 30 - 2,5 litru 50 ks 275,-

300.413 sáčky 30 x 40 - 7,5 litru 50 ks 525,-

12 450 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

14 900 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

26 225 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

105 800 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

Sáčky

od 225 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

300.305 Vakuovací stroj Bartscher

29 500 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

původní cena

38 725 Kč38 725

Funkce nízkoteplotní vaření do 110 °C a HOLD pro udržování teploty potravin

Sonda pro měření teploty jádra potravin

Rozsah teplot: 30 °C-110 °C, digitální ovládací panel

Odnímatelné vodící lišty pro snadné čištění

Vzdálenost mezi lištami 80 mm

Dveře s magnetickým zavíráním

Příkon 1,2 kW / 230 V; Hmotnost: 25 kg

Rozměry: 505 (Š) x 715 (H) x 415 (V) mm

117.161 Konvektomat Bartscher
 kapacita 6x GN 1/1 - šířka pouze 52 cm



22
0 

cm

Z černého odolného plastu, ideální pro všechny termokonvice 

do průměru 19 cm. Vhodná pro různé velikosti kelímků a šálků díky 

vyjímatelnému podstavci pod termokonvicemi.

Dvě odnímatelné plastové vložky nastavitelné ve 3 úrovních výšky.

Stanice má 5 přihrádek (dvě na kelímky, jedna na cukr, mléko 

a lžičky nebo míchátka). Včetně 2 odkapních mřížek.

Rozměry (Š x H x V): 660 x 340 x 145 mm. Hmotnost: 1,8 kg.

Termokonvice objednávejte samostatně
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1 200 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

1 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 800 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

8 225 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

3 225 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

3 100 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 6 350 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

Vhodný na horké i studené nápoje. Nádoba z nerezové potravinářské oceli. 

Objem: 9 litrů. Rozměry: Ø 226 mm, 385 (V) mm. 

Hmotnost: 2 kg.

Tělo a víko z nerezové oceli. Podstavec z plastu. Indikátor úrovně naplnění. 

Objem: 10 litrů. Regulátor teploty: 30-100 °C.

Příkon: 2,5 kW / 230 V. Rozměry: Ø 213 mm, 505 (V) mm.

Hmotnost: 2,3 kg.

Z chromniklové oceli 18/10 s plnou policí. Výškově nastavitelné nohy.

Zatížení horní desky do 160 kg. Zatížení spodní police do 120 kg.

Lehká montáž. Rozměry: 1200 (Š) x 700 (H) x 860-900 (V) mm.

Hmotnost: 25,12 kg.

Vyroben z nerezové oceli

Velice profesionální provedení

Zapalovací pojistka, pojízdný, 

vysoce stabilní

Hliníkový refl ektor o průměru 78 cm

Terasový ohřívač je vybaven regulátorem 

tlaku, vhodný 

pro venkovní terasy

Plyn: propan-butan

Celková výška je 2,22 m

Hmotnost 18 kg

Spotřeba 13,5 kW/h.

Kávovar z nerezové potravinářské oceli. Indikátor úrovně naplnění.

Indikátor odstranění vodního kamene. Maximální výkon cca 60-72 šálků. 

Objem: 9 litrů. Doba vaření 9 litrů: 60 minut. Minimální vařené množství: 4,5 

litru (30 šálků). 2 oddělené topné systémy pro funkci vaření a udržování teploty. 

Příkon: 1,2 kW / 230 V.

Rozměry: Ø 220 mm, výška 545 mm. Hmotnost: 5 kg.

Necejchovaná - pomocná váha; Nerezová ocel. 

Plocha pro vážení: 320 (Š) x 300 (H) mm. Funguje na základě síťového adaptéru 

nebo baterií. Oddělený displej vhodný k montáži na stěnu. Spirálový kabel s dosa-

hem 60-70 cm. Vhodná pro aplikaci nevyžadující cejchované váhy. 

Příkon: 1,8 W / 230 V. Rozměry: 320 (Š) x 300 (H) x 42 (V) mm. 

Hmotnost: 3,2 kg. Rozsah vážení do 60 kg. Dělení stupnice po 20 g.

Lapač hmyzu slouží k elektrickému zabíjení hmyzu bez použítí chemie. Hmyz padá do snadno vyjímatelné zásuvky. Skříň z odolného plastu. Příslušenství zahrnuje: 1 

řetízek na zavěšení.

6-8 m: Příkon ; zdroj světla ; rozměry cm ; hmotnost: 24 W / 230 V ; 2x 6 W ; 265 x 95 x 265 cm ; 2,1 kg

 10 m: Příkon ; zdroj světla ; rozměry cm ; hmotnost: 33 W / 230 V ; 2x 10 W ; 390 x 95 x 305 mm ; 2,84 kg

12 m: Příkon ; zdroj světla ; rozměry cm ; hmotnost: 45 W / 230 V ; 2x 20 W ; 645 x 100 x 365 mm ; 3,7 kg

A300.068 do 60 kg 3 100,-

A300.151 do 150 kg 3 375,-

300.306 účinnost 6-8 m 975,-

300.314 účinnost 10 m 1 625,-

300.317 účinnost 12 m 2 100,-

300.336 6-8 m 97,-

300.334 10 m 123,-

300.337 12 m 174,-

Náhradní zářivky

150.981 Zásobník na nápoje
 9 litrů

200.054 Zásobník na horkou vodu
 10 litrů

A190.167 Kávovar PRO II Plus 60T

190.154 Kávová stanice na 2 konvice 601.712 Pracovní stůl Elektronická digitální váha

Lapače hmyzu 825.131 Terasový ohřívač plynový, pojízdný



také pro přepravku 
do 60 x 50 cm

Standardní vybavení:

energetická třída A++, manuální odtávání, termostat, kontrolní diody - přívod 

elektrické energie, alarm, super mrazení, funkce Super mrazení, zámek, 

osvětlení, 2 koše, nastavitelné nožky, napětí 230 V / 50 Hz.

Teplota -15 až -25 °C, Energetická třída A++, Čistý objem 325 l, Hrubý objem 

332 l, Hlučnost 48 dB, Denní spotřeba 0,56 kWh / 24 hod., Roční spotřeba 

204 kW, Mrazicí výkon 25 kg /24hod., Příkon 45 W, Klimatická třída T , Šířka 

150.4 cm, Hloubka 70 cm, Výška 89.5 cm, Vnitřní šířka 130 cm, Vnitřní hloubka 

40 cm, Vnitřní výška 41.5 cm, Počet košů 2 , Váha 66.5 kg, Typ chladiva R600a , 

Množství chladiva 0.07 kg.

St d d í b í

Stolní pultová vitrína v nerezovo-černém 

provedení vhodná pro vystavení zákusků, 

dortů, sendvičů nebo chlebíčků. Vybavena 

izolačními skly, samo zavíracími dveřmi 

a LED zářivkami, které jsou umístěny ze 

dvou stran.

Vlastnosti: ventilované chlazení, vestavěný 

agregát, chladivo R600a, automatické 

odtávání, digitální termostat, všechna 

skla dvojitá, 3 nastavitelné skleněné 

police - průměr 39 cm, samozavírací dveře, 

nerezovo-černé provedení, LED osvětlení 

vitríny ze dvou stran, nelze měnit otevírání 

dveří, napětí 230 V / 50 Hz

Výška 103 cm. Šířka 49 cm. Hloubka 49 cm. Teplota +2 až +8 °C. 

Čistý objem 100 l. Příkon 170 W. Množství chladiva 50 g. Typ chladiva R600a
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Vyroben z nerezové oceli a odolného plastu. 2 bezpečnostní spínače.

4 nožičky s přísavkami. Nádržka: cca 3,5 l / 1,75 kg. Výkon: 15 kg/h.

Příkon: 60-80 W / 230 V. Rozměry: 172 (Š) x 240 (H) x 463 (V) mm.

Hmotnost: 3,6 kg.

Prosklená vitrína z odolného plastu. S LED osvětlením. Chlazení vzduchem. Provozní 

teplota: 2-12 °C. Automatické odtávání.

Objem: 78 litrů. Rozměry: 425 (Š) x 380 (H) x 960 (V) mm.

3 nastavitelné police. Příkon: 0,18 kW / 230 V. Hmotnost: 32,5 kg.

Plášť z nerezové oceli. Velký otvor Ø 75 mm. Výkonný, tichý motor 

2 rychlostní stupně, max. 18 000 ot./min. Jemné síto z nerezové oceli. 

Rychlé a snadné čištění. Lze mýt v myčce (kromě základní jednotky). 

Příkon: 0,7 kW / 230 V. Rozměry: 310 (Š) x 210 (H) x 400 (V) mm.

Součástí čistící kartáč, plastový kelímek, lapač nečistot.

Hmotnost: 4 kg.

Cirkulační chlazení. Objem: 100 litrů. Provozní teplota: 2-12 °C.

Příkon: 0,16 kW / 230 V. Rozměry: 685 (Š) x 455 (H) x 675 (V) mm.

Automatické odtávání. 2 výškově nastavitelné police, posuvné zadní dveře. 

Rozměry polic: 600 (Š) x 300 (H) mm. Hmotnost: 40,5 kg.

Ocelově šedá plastová skříň. Lze zvolit velikost ledových kostek: 

S-malé, M-střední, L-velké. Kapacita: cca 12 ledových kostek 

v jednom cyklu. Z nádržky o objemu cca 4,5 litru se vyrobí zhruba 

150 ledových kostek. Výkon: 15 kg/24 hodin. Příkon: 145 W / 230 V.

Rozměry: 360 (Š) x 440 (H) x 454 (V) mm. Hmotnost: 23 kg.

Lednice a mrazák o objemu 570 litrů, plné dveře, 

provedení výrobku: vnější plášť - zesílený bílý 

plech nebo nerezové opláštění, vnitřní plášť - plast, 

možnost změny otevírání dveří, teploměr, zámek, 

výškově nastavitelné rošty. Chladnička - dynamické 

chlazení (ventilátor). Mraznička s ventilátorem. 

Gastronorma GN 2/1. Teplota chladničky: 

-2 až 8 °C, teplota mrazáku: -10 až -25 °C. 

Rozměry D x H x V: 78 x 70 x 189,5 cm.

Chladnička a mraznička GN 2/1 570 litrů
bílá / nerez

700.578G Chladící minivitrína 78 litrů
700.201G Chlazená vitrína Deli-Cool I
 led osvětlení

A100.062V  Výrobník ledových kostek 
  Compact Ice15 kg/24 hodin

150.145 Odšťavňovač Top Juicer135.013 Drtič ledu 4 ICE

1 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

10 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 550 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

7 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

12 550 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

9 990 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 22 131 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 9 005 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

od 20 151 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

ARC100R   Chladicí dortová vitrína pultová 
NORDline

UED410   Mraznička pultová 
NORDline UED 410



Termobox ECO 
Logické řešení pro bezpečnou přepravu potravin. Vhodný 

pro gastronádoby. Z expandovaného polypropylenu (nikoliv 

polystyrenu), odolného proti poškození s dlouhou životností. 

Vynikající izolační funkčnost od -40 °C do 120 °C. Možnost 

údržby v myčce na nádobí. Barva: černá / šedomodrá.

jednoduché otvíránívíce místa na prstybezpečná manipulace

vnitřní vnější

Kat. č. D x H x V mm D x H x V mm obj. l Kč b. DPH

12215 50 538 x 337 x 117 600 x 400 x 180 21 889,-

12215 51 538 x 337 x 167 600 x 400 x 230 30 931,-

12215 52 538 x 337 x 217 600 x 400 x 280 39 994,-

12215 53 538 x 337 x 257 600 x 400 x 320 46 1 063,-

12235 48 538 x 337 x 337 600 x 400 x 400 61 1 330,-

12241 86 podložka pod chladící vložku 686,-

12235 35 náhradní víko 391,-

12215 49 chladící vložka žlutá -21 °C 1 386,-

Termobox ECO 

Potřebujete poradit? Zavolejte nám na 355 327 648

Bufetový systém - na snídaně, večeře i rauty

Termobox ECO 
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15 730 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

15 300 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku
24 300 Kč

cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

Firma Dynamic používá již od roku 1964 nejlepší možné materiály 
pro výrobu vysoce kvalitních ponorných mixerů a příslušenství. Každý 
motor je konstruován podle potřeb jednotlivých modelů, to garantuje 
vysokou kvalitu a dlouhou životnost zařízení. Všechny produkty jsou 
certifi kovány a splňují příslušné normy. Přístroje odpovídají kvalitativ-
ním, hygienickým a bezpečnostním standardům.

Kat. č.   Kč b. DPH

ø nože mm D x H x V cm

12234 11 220 57 x 56 x 47,5 15 300,-

12234 15 250  57 x 56 x 47,5 14 800,-

12234 16 275 57 x 56 x 47,5 16 950,-

příkon kW D x H x V cm Kč b. DPH

12237 50 0,45 / 230 V 44 x 50 x 63 24 300,-

12258 42 1,1 kW / 230 V 42 x 56 x 77 32 700,-

Délka tyčového nástavce: 225 mm

Délka metly: 185 mm

Příkon: 270 W

Nářezové stroje určené pro střední zátěž s výkonným ventilovaným motorem. 

Velká vzdálenost mezi motorem a nožem pro snadné čištění. Zabudované 

brusiče ostří. Kompaktní rozměry a velká řezná 

kapacita. Příkon: 125 W / 230 V.

Plášť vyrobený z lakované oceli. Ochranná mřížka umístěná nad snadno vyjíma-

telnou nerezovou mísou. Ventilovaný motor, ocelová převodovka - 3 rychlosti. 

Součástí dodávky je mísa, metla, hák a plochý drtič. Demontáž bez použití nářadí 

- snadné čištění.

MX 022 Junior Combi Nářezové stroje Mirra Robot Sirman Plutone 10, 20 

Termobox ECO Termobox Premium

chladící vložka

podložka
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Plnohodnotná alternativa ke standardním vodním lázním Sous-

Vide. Se správným hrncem jej lze fl exibilně používat 

a proto je ideální pro mobilní použití. Vyrobené z nerezové 

ušlechtilé oceli, rukojeť 

je z plastu.  Nastavení časového intervalu po 1 minutě. Elektronická 

řídící jednotka s digitálním displejem. 

Funkce paměti. Určeno pro hrnce o hloubce min. 190 mm, 

množství vody max. 15 litrů.

Elektronická kontrolka teploty po 0,5 °C. Teplotní rozsah 0-95 °C. 

Příkon: 1,3 kW. 

Rozměry (Š x H x V): 68 x 135 x 375 mm. Hmotnost: 1,12 kg. 

Bod vaření lze přesně určit díky individuálnímu nastavení času a teploty.

Vyrobena z ušlechtilé nerezové oceli. Rozměry vany (Š x H x V): 300 x 330 x 200 mm. Objem: 16 litrů. 

Teplotní rozmezí od 25 do 90 °C. Regulace teploty po 0,1 °C. Elektronická řídící jednotka s digitálním 

displejem, ochrana proti suchému proudu, akustický časovač po 1 minutě. Funkce paměti s možností 

uložení až 5 programů. Celkové rozměry (Š x H x V): 345 x 400 x 317 mm. Příkon: 2 kW / 220-240 V. 

Hmotnost: 7,5 kg.

Bod vaření lze přesně určit díky individuálnímu nastavení času a teploty.

Vyrobena z ušlechtilé nerezové oceli. Rozměry vany (Š x H x V): 300 x 500 x 200 mm. Objem: 25 litrů. 

Teplotní rozmezí od 25 do 90 °C. Regulace teploty po 0,1 °C. Elektronická řídící jednotka s digitálním 

displejem, ochrana proti suchému proudu, akustický časovač po 1 minutě. Funkce paměti s možností 

uložení až 5 programů. Celkové rozměry (Š x H x V): 345 x 575 x 317 mm. Příkon: 2 kW / 220-240 V. 

Hmotnost: 9,5 kg.

Sou s Vide

Podstavec z nerezové chromniklové oceli

Plášť z lakovaného ocelového plechu

Teplotní rozsah: od -5 do 75 °C

Chladící prostředek R134a

Příkon: 0,7 kW / 230 V

Rozměry (Š x H x V): 610 x 360 x 450 mm

Součástí je gastronádoba GN 1/1-65 mm

Hmotnost: 15,3 kg

Otáčení pečicích desek o 180 °

Vyroben z nerezové oceli

Pečicí desky z hliníkové s nepřilnavým povrchem

Teplotní rozsah 50-300 °C; Ovládání elektronicky

Kontrolka ON/OFF, zahřátí; Regulace teploty 

termostatem; 

Včetně 2 zásobníků (Š x H x V) 215 x 285 x 

18 mm; 

Rozměr vafl e (Š x H): 165 x 100 mm, (V)

10 mm; tvar: Brussel; 

Rozměry (Š x H x V): 525 x 340 x 250 mm

Hmotnost: 14,3 kg

Oddělitelná kabelová sada a tepelný 

akumulátoru

Vyrobena z nerezové oceli

Na 100 °C se deska zahřeje za 7 minut

Teplotu udržujte max. 37 minut

Rozměry ohřívací desky (Š x H): 600 x 200 mm

Termostat; Ochrana proti přehřátí; Kontrolka 

ON/OFF

Rozměry (Š x H x V): 730 x 215 x 62 mm

Příkon: 1,2 kW / 220-240 V

Hmotnost: 3,5 kg

11 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

1 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

12 625 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

14 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

11 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

TECHNOLOGIE

115.133 Ponorný vařič Sous-Vide Stick SV ST15L

115.131 Vodní lázeň Sous-Vide SV G16L

370.165 Vafl ovač Deluxe II Bartscher A114.365 Ohřívací deska WP1200 Bartscher 500.850 Chafi ng dish GN 1/1-65 mm Cool and Hot

kód výrobku 115.130 Vodní lázeň Sous-Vide SV G25L

2 975 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku
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Ohřívá a udržuje teplou čokoládu bez připalování 

a srážení; Tělo z plastu, nádoba na čokoládu 

z polykarbonátu; Míchací metla z nerezové oceli 

a plastu; Vytápění vodní lázní; Regulace teploty: 0-85 °C; Obsah: 

9,5 litrů; 

Výška šálku: max. 10 cm

Odkapávací miska s ukazatelem hladiny

Vyjímatelný vypouštěcí kohout

Ohřívací nádoba z nerezové oceli s ochranou 

proti přehřátí; Vypínač s kontrolkou

Výkon: 1,006 kW / 220 V / 50 Hz

Rozměry (Š x H x D): 280 x 410 x 580 mm

Hmotnost: 7,5 kg

Z chromniklové oceli 18/10

Držák na produkty se stojánkem z odolného plastu

Řezné nástavce: řezný nástavec pro plátky 

do 1,5 mm, řezný nástavec pro plátky do 2,5 mm, řezný nástavec pro plátky do 

3,5 mm, řezný nástavec pro proužky/hranolky do 3,5 mm, řezný nástavec pro 

proužky/hranolky do 7 mm

Protiskluzové podložky

Rozměry (Š x H x V): 400 x 130 x 145 mm

Hmotnost: 0,95 kg

Pro míchání, mixování, řezání, sekání s robustním 

a výkonným procesorem

Podstavec: z hliníkového odlitku

2 rychlosti (pulzní funkce)

Otáček/min.: max. 18000

Rychlé a snadné čištění

Příkon: 1 kW / 220-240 V

Rozměry (Š x H x V): 230 x 250 x 435 mm

Mixovací skleněná nádoba: objem: 1,6 litrů

Víko a spodní část z odolného potravinářského plastu

Mixovací mísa: z odolného potravinářského plastu 

o objemu: 2 litrů

Plnící trubice: 54 x 74 mm

Hmotnost: 6,35 kg

Příslušenství zahrnuje: 1 nerezový nůž k mixování 

a sekání, 1 plastový nůž ke šlehání vařených potravin, 1 kotouč 

2 disků: 2 mm 

a 3 mm. 1 řezný kotouč na strouhání s 1 řeznou tloušťkou: 0,3 

mm. 1 řezný kotouč na strouhání se 2 řeznými tloušťkami: 1 

mm a 3,5 mm

Pro 6 gastronádob GN 1/3 hloubky max. 40 mm

Z nerezové oceli a bezpečnostního skla

Zaoblené čelní sklo; Posuvná dvířka

Vytápěna horkým vzduchem

Včetně 6 gastronádob GN 1/3-40 mm bez víka Objem 68 l; Regulace teploty: 

30-90 °C

Příkon: 0,8 kW / 230 V

Rozměr (Š x H x V): 1135 x 420 x 335 mm

Hmotnost: 42 kg

Vyrobena z nerezové oceli 

a bezpečnostního skla

Vnitřní rozměry (Š x H): 520 x 300 mm

Teplotní rozsah: 30-90 °C

Objem 45 litrů

Plynulá regulace teploty - otočný knofl ík

Zaoblené čelní sklo

Zadní výklopná dvířka se zámkem

Kontrolka ohřevu; Kontrolka ON/OFF

Vytápění horkým vzduchem

Zvlhčování pomocí odpařovací misky

Pro 4 gastronádoby GN 1/3 hloubky max. 40 mm

Z nerezové oceli a bezpečnostního skla

Zaoblené čelní sklo; Posuvná dvířka

Vytápěna horkým vzduchem

Včetně gastronádob 4x GN 1/3-40 mm bez víka

Objem 46 l; Regulace teploty: 30-90 °C

Příkon: 0,5 kW / 230 V

Rozměr (Š x H x V): 775 x 420 x 335 mm

Hmotnost: 38 kg

15 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

11 475 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

4 625Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

9 950 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

13 725 Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

1 375Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

305.062  Vitrína vyhřívaná objem 45 l dvoupatrová 

305.059  Vyhřívaný nástavec 6x GN 1/3

500.393  Struhadlo mandolína s nástavci Bartscher

900.004  Ohřívač a dávkovač teplé čokolády

305.058  Vyhřívaný nástavec 4x GN 1/3 

150.148  Multifunkční kuchyňský robot FP1000 Bartscher
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Nepřilnavý povrch. Skleněná poklice.

Objem:  10 litrů

Příkon:  1,6 kW / 230 V

Rozměry: vnější Ø 550 mm

 vnitřní Ø 515 mm, 

 500 (V) mm

Hmotnost: 4,75 kg

Vyroben z chromniklové oceli 18/10. Pro hrnce a pánve od 

průměru 200 mm.

Průměr varné desky: 290 mm. Na propan butan, trysky

zemního plynu jsou přiloženy. Ruční zapalování, hořák lze 

vyjmout a je tepelně elektricky zajištěn; Příkon: 11,5 kW.

Rozměry (Š x H x V): 400 x 600 x 415 mm.

Hmotnost: 25,4 kg.

Vyroben z chromniklové oceli 18/10. Na propan butan, trysky zemního 

plynu jsou přiloženy. Nádržka na sběr tuku; Ruční zapalování; 

Pro hrnce a pánve od průměru 200 mm. 

Průměr varné desky je 290 mm.

Hořák lze vyjmou a je tepelně elektricky zajištěn.

Příkon: 23 kW (2 x 11,5 kW) .

Rozměry (Š x H x V): 900 x 600 x 960 mm.

Hmotnost: 58 kg.

Pro 8 gastronádob GN 1/6 o hloubce max. 100 mm

Jiné varianty (například 1x GN 1/1 + 1x GN 1/3)

Vyrobena z nerezové oceli a dvojitého bezpečnostního zaobleného skla;

Teplotní rozmezí 0-10 °C

Objem 67 litrů; Chladící kapalina R600a

Statické chlazení; Klimatická třída 4

Funkce automatického rozmrazování

Digitální displej; Kontrolka ON/OFF

Polyethylenová deskou na krájení

Příkon: 0,07 kW / 230 V

Rozměry (Š x H x V): 765 x 610 x 330 mm

Hmotnost: 25,7 kg

Z nerezové potravinářské oceli 

s vnitřními kulatými rohy pro větší hygienu - snadné čištění

Odolnost proti poškození 

Odklápěcí rošt může sloužit např. pro položení nádoby při napouštění 

či vylévání vody

Určena pro postavení do prostoru

Součástí je mechanická baterie s otočným 

raménkem, vč. sifonu

Rozměr umyvadla (Š x H x V): 370 x 280 x 120 mm

Rozměr výlevky (Š x H x V): 405 x 340 x 170 mm

Celkový rozměr (Š x H x V): 510 x 700 x 850 mm

Hmotnost: 18,8 kg

Do kuchyně a gastro provozů.

Nerez dveře a pracovní deska.

Automatické odtávání a regulace teploty. 

Ventilátor rozhání studený vzduch uvnitř 

chladícího prostoru. 

Uzavřený výparník dle HACCP.

- pracovní teplota 2-8 °C

- napětí 0,204 kW / 220-240 V

- ekologické chladivo

- rozměry (Š x H x V): 900 x 700 x 870 mm

- objem: 260 litrů

Podstavec z nerezové potravinářské oceli

Odnímatelný nerezový hrnek s plastovým 

víkem

3 funkce: napěňování za studena, 

napěňování/zahřívání na teplotu 65 °C, 

napěňování/zahřívání na teplotu 70 °C

Automatické vypnutí

Mléko není třeba předehřívat - vhodné 

pro čerstvé mléko s různým obsahem tuku 

(i nízkotučné)

Indukční prostor s kontaktním spínačem

4 protiskluzové nožičky ze silikonu

Snadná údržba

Úložný prostor pro kabel

Příkon: 0,6 kW / 230 V

Rozměry (Š x H x V): 125 x 150 x 180 mm

Hmotnost: 1 kg

Celonerezové provedení

Pod horním odklápěcím víkem 

je chlazené místo pro gastronádoby - 5x GN 1/6, 

2x GN 1/3 a 1x GN 1/1 o hloubce 150 mm. Ve spodní části jsou v každé polovině 

2 páry vodících lišt pro další GN. Součástí dodávky jsou: 2 rošty určené do spodní 

části, 2 dlouhé a 2 krátké dělící příčky do horní části, polyethylenová krájecí 

plocha.

Automatické odtávání, odpaření kondenzační vody.

- příkon: 0,25 kW / 230 V, pracovní teplota: 2-8 °C 

- rozměry (Š x H x V): 900 x 700 x 870 mm, objem: 252 litrů

- Hmotnost: 75 kg

Gastronádoby objednávejte samostatně.

27 975Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

11 725Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 150Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

20 873Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

49 950Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

15 990Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

2 125Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

15 990Kč
cena bez DPH 
a recyklačního 

poplatku

190.129  Šlehač mléka indukční 700.212G  Vitrína chladicí 67 litrů

105.2303  Vařič stolní plynový WOK 

401.618   Výlevka s umyvadlem nerez 
- jedno zařízení dvě funkce

105.2103  Sporák plynový WOK 2 hořáky A150.155  Multifunkční pánev kulatá 55 cm

611009  Chlazený pracovní stůl 260 l611007  Saladeta chlazený stůl Bartscher
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Autor o své publikaci Systém kritických bodů HACCP- provozní kniha
Podstatnou část svého života jsem byl zaměstnán jako kuchař. Celý život se pohybuji v kuchyních různých velikostí a typů. 
V posledních deseti letech pracuji jako školící šéfkuchař nových velkokuchyňských technologií a specialista HACCP. 
Provozní kniha HACCP je akceptována všemi Krajskými hygienickými stanicemi.
Po doplnění základních údajů je Provozní kniha kritických bodů HACCP 
okamžitě připravena k použití ve vaší provozovně.
Po kontrolách mi pravidelně volají zákazníci, že i přestože si provozní knihu 
Kritických bodů HACCP pořídili, to, či ono neměli v pořádku.
Proto si důkladně přečtěte návod, jak správně s knihou pracovat
Dodací lhůta:
Protože každý výtisk zhotovujeme jako originál pouze pro Vaši provozovnu, dodací lhůta je cca 10 pracovních dnů.
Jestliže potřebujete pomoci, proškolit Vaše zaměstnance nebo provést vnitřní audit, napište mi. Rád za Vámi přijedu

Hermann Salzer
autor - Provozní kniha Kritických bodů HACCP
info@haccpexpres.cz - objednávky

HACCP
online kurzy
a webináře

Zavedení systému kritických bodů HACCP ukládá Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 852/2004, Vyhláška č. 137/2004 Sb. a její 
novela - Vyhláška 602/2006 Sb. všem, kteří vyrábějí nebo uvádějí na trh (prodávají) jídlo a nápoje. Splnění tohoto úkolu sledují a kontro-
lují příslušné hygienické stanice. Provozní kniha systému kritických bodů HACCP umožňuje snadné a rychlé zavedení tohoto systému do 
jednotlivých provozů. Je zpracována tak, že obsahuje všechny potřebné dokumenty a informace, které zpracovatel potravin a výrobce jídel a 
nápojů potřebuje ke své každodenní praxi.

Webinář je moderní způsob online školení, 
při kterém sedíte ve své kanceláři, hotelovém 
pokoji nebo pohodlí svého domova. 
S lektorem, který je své pracovně, jste propojeni pro-
střednictvím internetu a na svém počítači Vám pouští 
prezentaci nebo výukovou lekci. Přes webovou kameru 
se vidíte, přes mikrofon a sluchátka se slyšíte.

na svém počítači nic neinstalujete a prezentaci lektora 
sledujete ve Vašem internetovém prohlížeči
stačí běžné připojení k internetu s rychlostí 
odesílání dat vyšší než 512 kbit/s
potřebujete webovou kameru, klávesnici, sluchátka 
(reproduktor) a mikrofon

velká brožovaná
+ vývěsní informační přehledy
velká v šanonu s volně uloženými listy
+ vývěsní informační přehledy 
+ zavedení do praxe v provozovně 
+ základní zaškolení na místě 
+ školení zaměstnanců

-  úpravy obsahu podle Vašich 
   požadavků vnitřní audity již 
   zavedených systémů HACCP
-  školení zaměstnanců 
   z hygienických předpisů  
   poradenství při plánování
   nových objektů
-  pracovní zaškolení
   zaměstnanců na nových
   velkokuchyňských technologiích

*) školení probíhá formou on-line webináře

zvolte pro vás vhodnou variantu:

volitelné služby a školení:

Kat. č. provedení pro provozy Kč b. DPH

3003 001 velká brožovaná kuchyně - restaurace 990,00

3003 002 velká v šanonu + zaškolení*) kuchyně - restaurace 2 990,00

3004 001 velká brožovaná cukrářská výroba 990,00

3004 002 velká v šanonu + zaškolení*) cukrářská výroba 2 990,00

3005 001 velká brožovaná kavárna - cukrárna 790,00

3005 002 velká v šanonu + zaškolení*) kavárna - cukrárna 2 490,00

3006 001 velká brožovaná rychlé občerstvení s výrobou pokrmů 790,00

3006 002 velká v šanonu + zaškolení*) rychlé občerstvení s výrobou pokrmů 2 490,00

3012 001 velká brožovaná rychlé občerstvení, výroba z polotovarů 790,00

3012 002 velká v šanonu + zaškolení*) rychlé občerstvení, výroba z polotovarů 2 490,00

3007 001 velká brožovaná nápoje + jednoduché pokrmy (párek, utopenec, atd.) hostinec 495,00

3007 002 velká v šanonu + zaškolení*) nápoje + jednoduché pokrmy (párek, utopenec, atd.) hostinec 1 499,00

3009 001 velká brožovaná řeznictví + koloniál + ovoce, zelenina 990,00

3009 002 velká v šanonu + zaškolení*) řeznictví + koloniál + ovoce, zelenina 2 990,00

3010 001 velká brožovaná prodejna (balené maso, krájené uzeniny + koloniál + ovoce, zelenina) 990,00

3010 002 velká v šanonu + zaškolení*) prodejna (balené maso, krájené uzeniny + koloniál + ovoce, zelenina) 2 990,00

3013 001 velká brožovaná rychlé občerstvení - asia 990,00

3013 002 velká v šanonu + zaškolení*) rychlé občerstvení - asia 2 990,00

3014 001 velká brožovaná nápoje, herna - bez pokrmů 495,00

3014 002 velká v šanonu + zaškolení*) nápoje, herna - bez pokrmů 990,00

3015 001 velká brožovaná pizzerie 990,00

3015 002 velká v šanonu + zaškolení*) pizzerie 2 990,00

3008 999 samostatné školení *) 1 hodina 600,00

Každá kniha je vyrobena jako originál 
s uvedením jména Vašeho provozu 
a sériovým číslem obsahujícím IČO 

Vaší fi rmy. Provozní kniha HACCP 
je tak pro kontrolní orgány 

nezaměnitelným dokumentem.

haccpexpres
PROVOZNÍ KNIHA - SYSTÉM KRITICKÝCH BODŮ

+420 355 327 610

pů. 

TECHNOLOGIE
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Navštivte naše internetové stránky 

www.zvoska.cz

 Aktuální měsíční akční leták pro gastronomii a maloobchod

 Podrobné informace o sortimentu společnosti Zvoska

 Recepty a kalkulace pro naše portfolio produktů

 Speciální akční nabídky pro zákazníky

 Veškeré kontaktní informace

 V blízké době E-shop

Naleznete zde  



155přijíždíme s chutí

 Sídlo

Zvoska s.r.o.

Červený dvůr 918/7

Krnov – Pod Cvilínem 794 01

Česká republika

 Kontakt

Telefon: +420 554 612 203

GSM: +420 722 510 651

Fax: +420 554 612 204

Email: obchod@zvoska.cz

Jeseník

Šumperk

Bruntál

Krnov

Opava Karviná

PřerovProstějov

Kroměříž
Zlín

Vsetín

Frýdek - Místek
Nový Jíčín

ZVOSKA

Olomouc

OstravaOstrava

Praha

Brno

PL

SK

A

D

PŘIJÍŽDÍME S CHUTÍ

Chyba tisku vyhrazena.  Fotografi e a informace mohou mít pouze ilustrativní charakter.  Veškeré uvedené ceny jsou bez DPH.



OBCHODNÍ ZASTOUPENÍ

PŘIJÍŽDÍME S CHUTÍ

ÚDAJE PRO ZÁKAZNÍKA ZÁKAZNICKÉ CENTRUM ZVOSKA

Číslo zákazníka:

Obchodní zástupce:

Telefon:

Email:

Závozový den:    Po     Út    St     Čt     Pá

Obchodní zástupce přijímá objednávky 
do 16:45h každý všední den

Telefon: 
554 612 203

Mobil: 
722 510 651

Gastr. / Maloobch.
Kateřina Kubicová

722 486 588

Gastronomie
Zdeněk Berg

601 592 872

Maloobchod
Tereza Utíkalová

607 976 875

Gastronomie
Martina Utíkalová

601 592 870

Jeseník

Šumperk

Bruntál

Krnov

Opava

Ostrava
Karviná

Olomouc

PřerovProstějov

Kroměříž
Zlín

Vsetín

Frýdek - Místek

Rožnov p.R.

Nový Jíčín

Gastronomie
Bronislav Diviš

720 189 076

Maloobchod
Beata Mizerová

722 377 854

Gastronomie
Zbyněk Bernatík

602 777 089

Gastronomie
725 555 650

Gastr. / Maloobch.
Dalibor Mietla

602 247 816

Gastr. / Maloobch.
Iva Gajová

607 976 808

Gastr. / Maloobch. 
Hanka Lukášová 725 942 043

Gastr. / Maloobch.
Milan Nevlud

725 450 063

Gastr. / Maloobch.
Ladislav Ondrušák

725 364 791

Gastr. / Maloobch.
Eva Majnušová 601 592 871

Maloobchod 
Renáta Štoplová

728 336 773

E-mail: 
obchod@zvoska.cz

Provozní doba: 
6.30 - 20.00

WWW.ZVOSKA.CZ

Obchodní manažer pro gastronomii  Jan Kratochvíl, 721 842 117, jan.kratochvil@zvoska.cz
Obchodní manažer pro maloobchod  Tomáš Filák, 602 791 976, tomas.fi lak@zvoska.cz

Obchodní manažer pro zmrzlinu  Michal Vyleťal, 775 437 470, michal.vyletal@unilever.com 


